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Narava nas potrebujeNarava nas potrebuje
Že naši predniki so znali opazovati naravo in njenemu 
letnemu ciklusu prilagajati tudi svoje življenje. Tudi 
večina praznikov je na tak ali drugačen način poveza-
nih z opazovanjem narave. Žal pa človekovi vplivi na 
naravo in okolje povzročajo, da tisto, kar je veljalo sto-
letja, danes ne velja več. Tudi kakšen izmed vremen-
skih pregovorov danes ne drži več. 
V mesecu aprilu se še posebej trudimo razmišljati o 
naravi in skrbi za čisto okolje. Prepogosto ugotavlja-
mo, da je mnogim ta skrb odveč, kar nam sporoča ra-
njena narava, zasuta z odpadki in drugimi viri onesna-
ževanja. Tako kot imamo radi urejeno okolico svojih 
bivališč, je tudi širše okolje v katerem živimo potrebno 
naše pozornosti. Zato tudi na pomlad 2023 iz Klasjevih 
strani prihaja apel vsem občankam in občanom naše 
prelepe občine, da lahko vsak prispeva k čistejši občini 
Ivančna Gorica. Da bo zares uresničen občinski slogan 
»Za nami je čisto«. 
Spoštovane občanke in občani in vsi, ki prebirate to-
kratno Klasje, blagoslovljene velikonočne praznike 
vam želimo iz uredništva Klasja.

Matej Šteh, urednik
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Nadaljujemo s trajnostnim razvojem
Občina Ivančna Gorica je z družbo PLISTOR, poslovni inženiring, d. o. o., sklenila javno-za-
sebno partnerstvo za izvedbo energetske prenove javnih stavb. Koncesijsko pogodbo sta 
pred kratkim podpisala župan Dušan Strnad in direktor podjetja Plistor d. o. o. Jernej Lah.
Župan Dušan Strnad je ob podpisu 
povedal, da gre za zadnji korak pre-
nove javnih stavb v občini Ivančna 
Gorica v smislu prihranka energije, 
bolj prijaznega okolja ter zagotavlja-
nja čim boljših pogojev za bivanje 
in delo v teh prostorih. S tem pa bo 
Občina Ivančna Gorica tudi v priho-
dnje vzor in primer dobre prakse na 
področju naslavljanja izzivov zelene-
ga prehoda. Direktor podjetja Plistor 
d. o. o. Jernej Lah se je zahvalil za 
korektno sodelovanje v postopku 
izbire zasebnega partnerja in izrazil 
prepričanje, da bo projekt uresničen 
v vsesplošno zadovoljstvo. Energet-
ski manager Občine Ivančna Gorica 
dr. Simon Muhič je pojasnil, da gre 
za nadaljevanje predhodnih uspe-
šnih projektov energetske sanacije 
s katerim Občina Ivančna Gorica za-
ključuje sanacijo javnih objektov v 
smiselno sanacijo. Izpostavil je tudi 
investicijo v sončne elektrarne in 
kurilnico na lesno biomaso ter po-
sodobitev javne razsvetljave, kar vse 
prispeva k zmanjšanju ogljikovega 
odtisa in prihrankom energije.
V decembru 2022 je Občina Ivančna 
Gorica objavila javni razpis z naslo-
vom »Izvedba projekta pogodbe-
nega zagotavljanja prihrankov rabe 
energije z namenom energetske sa-
nacije javnih objektov v lasti občine 
Ivančna Gorica«. Postopek konku-
renčnega dialoga je potekal od ja-
nuarja do marca 2023 in se končal 
z izborom ponudnika Plistor d. o. o. 
Občina Ivančna Gorica je tudi uspe-
šno kandidirala na razpisu Ministr-
stva za infrastrukturo za pridobitev 
sofinancerskih kohezijskih sredstev. 
Projekt je pripravljen in bo izveden 
v skladu z določili programa Opera-
tivnega programa Evropske kohezij-
ske politike za obdobje 2014–2020, 
Ministrstva za infrastrukturo ter 
vključuje kohezijska sredstva iz fi-
nančne perspektive 2014–2020.
Projekt energetske prenove javnih 
objektov občine Ivančna Gorica bo 
izveden po principu javno zaseb-
nega partnerstva (JZP) v 15-letnem 
koncesijskem obdobju. Zasebni par-

tner investira v energetsko prenovo 
objekta in zagotavlja določene pri-
hranke ob enakem ali višjem udo-
bju v prostorih, javni partner pa ga 
s temi prihranki v pogodbeni dobi 
poplača. Po poteku pogodbenega 
obdobja vsi prihranki pri stroških za 
oskrbo z energijo ostanejo javnemu 
partnerju. Zasebni partner bo v času 
trajanja 15-letne koncesije zagotovil 
tudi upravljanje in vzdrževanje novo 
vgrajenih oziroma saniranih energet-
skih naprav ter sistemov.
Projekt je zaradi obširnega nabora 
objektov razdeljen na dva sklopa. 
Sklop A, ki zajema celovito energet-
sko sanacijo sedmih objektov (PŠ Vi-
šnja Gora, PŠ in vrtec Krka, OŠ Ferda 
Vesela Šentvid pri Stični, PŠ Temeni-
ca, vrtec Čebelica Šentvid pri Stični, 
Knjižnica Ivančna Gorica, Zdravstve-
ni dom Ivančna Gorica), obravnava 
tako tehnološke kakor tudi gradbene 
ukrepe za katere je možna pridobi-
tev nepovratnih kohezijskih sredstev 
v višini 49 % investicije. Pri celovitih 
energetskih sanacijah se bodo tako 
izvedli ukrepi toplotne izolacije fa-
sad, zamenjave stavbnega pohištva, 
izolacije stropov proti neogrevanih 
podstrešij, vgradnja termostatskih 
ventilov, vgradnja ali prenova učin-
kovitih prezračevalnih sistemov, pre-
nova kotlovnic in toplotnih postaj, 
vgradnja toplotnih črpalk geosonda/
voda, sanacije sistemov notranje 
razsvetljave, vgradnja sistemov za 
energetsko upravljanje in posta-
vitev 3 fotonapetostnih elektrarn 
za samooskrbo. Sklop B, ki zajema 

prenovo osmih objektov (OŠ Stična, 
PŠ Muljava, PŠ in vrtec Miška Stič-
na, PŠ Ambrus, OŠ Zagradec, vrtec 
Marjetica Ivančna Gorica, vrtec 
Polžek Višnja Gora, vrtec Sonček 
Zagradec), pa je naravnan predvsem 
na prenovo razsvetljave, kar pome-
ni vgradnjo LED svetil, in dogradnjo 
sistemov za energetsko upravljanje 
objektov ter postavitev 3 fotonape-
tostnih elektrarn za samooskrbo. V 
okviru projekta bo postavljenih tudi 
7–9 polnilnic za električna vozila.
Skupna investicijska vrednost pro-
jekta znaša 3.661.261,00 EUR brez 
DDV oz. 4.466.738,42 EUR z DDV. 
Zasebni partner PLISTOR d.o.o. 
investira 1.834.291,76 EUR brez 
DDV, 1.633.353,36 EUR brez DDV 
so pričakovana evropska kohezij-
ska sredstva, delež občine pa znaša 
193.615,98 EUR brez DDV.
Skupni zajamčeni prihranek toplo-
tne in električne energije znaša 
1.301.621 kWh oz. 3.058.124 EUR 
(brez DDV), vključujoč zajamčeni pri-
hranek vzdrževanja, kar pomeni tudi 
zmanjšanje izpustov toplogrednih 
plinov v višini 351,9 ton CO2, kar 
je enako ekvivalentu 40 hektarjev 
gozda pri akumulaciji toplogrednih 
plinov.
Terminski načrt projekta je zasta-
vljen na način, da bo po uvedbi v 
delo zasebni partner začel izvajanje 
investicij na prvih objektih že apri-
la 2023. Zaključek izvedenih del na 
vseh objektih je predviden do konca 
letošnjega leta.

Gašper Stopar

Ko l o fo n Prispevke za naslednjo številko sprejemamo do 5. maja.

Klasje - Glasilo prebivalcev občine Ivančna Gorica; Ustanovitelj časopisa: Občinski svet Občine Ivančna Gorica; Sedež uredništva: Cesta II. grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica, telefon: 
781 21 30, faks: 781 21 31, e-pošta: klasje.casopis@siol.net, spletna stran: www.klasje.net; Uredniški odbor: Matej Šteh - glavni in odgovorni urednik, Simon Bregar, Magdalena Butkovič, Ire-
na Goršič, Leon Mirtič, Franc Fritz Murgelj, Dušan Štepec; Jezikovni pregled: Mateja D. Murgelj; Oblikovna zasnova: Robert Kuhar; Priprava za tisk: AMSET, d. o. o.; Tisk: Tiskarsko središče d.o.o.,  
Časopis KLASJE izhaja v 6.500 izvodih mesečno in ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini brezplačno.

Za nami je čisto

Meseca marec in april sta vsako leto zaznamovana z razmisle-
kom o naravi in čistem okolju. Svetovni dan voda in svetovni 
dan zemlje nas opominjata, da smo na tem planetu samo  go-
stje in uporabniki življenjskega okolja. Ta nam je na razpolago 
določen čas, in ko odidemo, pripravimo prostor za druge. Se 
zavedamo, kakšno okolje bomo zapustili svojim potomcem? 

V občini Ivančna Gorica skrb za okolje širimo in ozaveščamo 
pod sloganom »Za nami je čisto«. Z njim želimo poudariti, da 
moramo skrb za čisto okolje ozavestiti do te mere, da ne pov-
zročamo nepotrebnega onesnaževanja okolja, v katerem živi-
mo. Za nami bi moralo biti čisto pri naših vsakdanjih opravilih, 
službah, hobijih …. In ne le po opravljenih čistilnih akcijah. Naš 
skupni cilj bi moral biti, da postanemo občina brez čistilnih ak-
cij. Tak cilj pa lahko dosežemo le, če vsak pri sebi poskrbi za 
omejevanje onesnaževanja. Prvi korak lahko stori vsak izmed 
nas, tako, da npr. ne odvrže prazne plastenke ali pločevinke 
iz avtomobila ali na sprehodu. Včasih je treba kakšno železno 
navado tudi spremeniti, hitro lahko ugotovimo, da nakup pla-
stične vrečke ni potreben ob vsakem nakupovanju. In še bi lah-
ko naštevali primere. Naj bo to naša skupna zaveza, hkrati pa 
obljuba, da nekoč čistilnih akcij ne bomo več potrebovali. Ob tej 
priložnosti se zahvaljujem vsem, ki imate to skrb že ozavešče-
no in s svojim vedenjem skrbite, da ne obremenjujete okolja z 
odpadki. Prav tako hvala tudi tistim prostovoljcem, ki se še ve-
dno leto za letom zberete na čistilnih akcijah zato, da poberete 
smeti, ki jih nekdo nevestno odvrgel v vašem bivalnem okolju.

Naša skrb za čisto okolje se vidi tudi številnih projektih, ki jih 
izvajamo. Vsak kilometer kanalizacijskega omrežja pripomore 
k temu, da ne onesnažujemo podtalnice in vodnih virov. Z ener-
getskimi sanacijami objektov in prehodom na alternativne vire 
energije zmanjšujemo t. i. ogljični odtis in ohranjamo naše oko-
lje. V Občini Ivančna Gorica dajamo tej tematiki velik poudarek 
in si prizadevamo prenoviti vse javne stavbe v smislu prihran-
ka energije, bolj prijaznega odnosa do okolja ter zagotavljanja 
čim boljših pogojev za delo in bivanje v teh prostorih. Z nedav-
nim podpisom pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu bomo 
s pomočjo zasebnega partnerja in evropskih sredstev prenovili 
15 javnih objektov in tako dosegli zastavljeni cilj, da bodo vse 
javne zgradbe v občini prenovljene, okolju prijazne ter bistveno 
manj energetsko potratne. 

Pred nami so velikonočni prazniki. Uvod v praznovanje tega 
največjega krščanskega praznika smo naredili  že na nedavnem 
tradicionalnem velikonočnem Ivankinem sejmu, kjer se je bilo 
mogoče seznaniti z običaji in navadami ob tem prazniku in na-
kupiti domače dobrote, ki sodijo k praznovanju. Hvala Turistič-
nemu društvu Ivančna Gorica in sodelavcem iz občinske uprave 
za odlično organizacijo sejma. 

Blagoslovljene velikonočne praznike vam voščim in vam skupaj 
s sodelavci želim pozitivne energije in pomladnega zagona na 
vseh vaših poteh. 

Dušan Strnad, župan
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Kratke občinske
Proti Obolnem poteka sanacija  
zemeljskega plazu in preostalega 
dela vozišča

Na območju lokalne ceste od križišča pri usmerjevalnem ko-
zolčku za Poljane proti naselju Obolno v Krajevni skupnosti 
Metnaj poteka sanacija plazu. Plaz se je sprožil konec lanske-
ga leta in tako ogrozil na novo obnovljeno cesto in predvsem 
varnost udeležencev v prometu.
Na območju plazu Občina Ivančna Gorica za ustrezno stabi-
lizacijo brežine izvaja ureditev kamnitobetonskega opornega 
zidu z ustrezno stabilizacijo in drenažo. Sočasno se izvaja sa-
nacija preostalega dela vozišča in odvodnjavanja do križišča 
za Obolno in Debeče. Udeležencem v prometu in krajanom se 
zahvaljujemo za razumevanje.

Osnutek Zazidalnega načrta za  
območje urejanja G4 – nove  
osnovne šole v Višnji Gori

Občina Ivančna Gorica je na svojih spletnih straneh objavila 
osnutek zazidalnega načrta pri šoli v Višnji Gori. Obravnavano 
območje leži na jugozahodnem delu naselja Višnja Gora, na 
zahodni strani križišča med Cesto na Polževo in Cesto Dolenj-
skega odreda. Na območju že stoji Podružnična šola Višnja 
Gora (podružnica OŠ Stična), ki je bila zgrajena leta 1999, v 
letu 2017 pa je bil dograjen tudi nov prizidek. Razlog za pri-
pravo novega zazidalnega načrta je v prostorski stiski Podru-
žnične šole Višnja Gora, ki nujno potrebuje nadaljnjo širitev. 
Trenutno je na šoli v pritličju in prvem nadstropju 14 učilnic, 
4 kabineti, knjižnica, zbornica, šola pa ima tudi telovadnico, 
zunanje površine in ostale prostore, ki so potrebni za delo v 
šoli. Šola od leta 2005 izvaja popolni devetleni program in bo 
v prihodnjih letih postala samostojna osnovna šola.

Med Ambrusom in Zagradcem 
uspešno poteka sanacija državne 
ceste

Med Zagradcem in Ambrusom se uspešno nadaljuje sanacija 
pomembnega odseka državne ceste, v dolžini slabe 4 kilome-
tre. Projekt izvaja Direkcija RS za infrastrukturo, prenova pa 
se je začela na večkratno pobudo Občine Ivančna Gorica, ki 
pri prenovi tudi sodeluje, in sicer z ureditvijo dveh avtobusnih 
postajališč in priključkov javnih poti za naselji Kal pri Ambrusu 
in Kamni Vrh. 
Izvajalec Trgograd d. o. o. zaključuje z urejanjem okolice 
gradnje 1 sklopa, sledi asfaltiranje obrabne plasti vozišča in 
pločnika.  V smeri proti Ambrusu se bo izvedla še vgradnja 
elektro kabla za javno razsvetljavo na avtobusnih postajah. Po 
menjavi voziščne konstrukcije in ureditve odvodnjavanja sle-
di postavitev odbojnih ograj, novih smernikov z odvračali za 
divjad ter opremljanje z vertikalno in horizontalno prometno 
signalizacijo.

Gradbena dela na nadvozu Malo 
Hudo v polnem teku

Nadaljujejo se tudi gradbena dela na novozgrajenem nadvozu 
čez železniško progo pri Malem Hudem v Ivančni Gorici. Na 
objektu nadvoza je izvajalec zaključil z izvedbo mostne kana-
lizacije, namestitvijo jeklenih varnostnih ograj, ki loči vozni 
pas s pasom za pešce in kolesarje, prav tako so nad železniško 
progo nameščeni dodatni varnostni mrežni paneli. Na drugi 
strani nadvoza pri vstopu v industrijsko cono (pri podjetju 
Cookinox) poteka izgradnja novega širšega mostu čez Stiški 
potok. Po izgradnji mostu sledi na celotnem območju nadvo-
za  postavitev cestne javne razsvetljave in asfaltiranje. Za do-
stop do kmetijskih površin bo pod nadvozom urejena poljska 
pot. Gradnja, ki jo izvaja Direkcija RS za infrastrukturo, bo po 
terminskem planu zaključena do sredine letošnjega leta. Še 
pred uradnim odprtjem za promet pa bo v sklopu projekta pri 
trgovskih centrih (Spar in Hofer) postavljeno začasno monta-
žno krožišče. 

Dodatni prostori tudi za šentviško 
šolo

S prostorsko stisko se srečuje tudi šentviška šola, za kar je ob-
čina že pristopila k intenzivnemu iskanju rešitev. Pred kratkim 
je bila podpisana pogodba za izdelavo projektne dokumenta-
cije za rekonstrukcijo starega dela šole v višini skoraj 43.000 
evrov. Projekt rekonstrukcije bo zajemal rušitev obstoječih 
treh učilnic za odrom v avli, s preureditvijo in nadzidavo za 
še dodatne tri učilnice. S projektom se bo uredila še ena 
manjša učilnica, trije dodatni kabineti, dva prostora za sve-
tovalno službo, povečali se bodo prostori zbornice, kuhinje in 
jedilnice ter pridobilo nove površine za garderobe. Urejen bo 
tudi povezovalni hodnik v 1. nadstropju z novimi učilnicami 
in ostalim delom objekta. Po pridobitvi projektantskih doku-
mentov in gradbenega dovoljena, sledi razpis za izbor izvajal-
ca in nato izvedba rekonstrukcije, ki je predvidena spomladi 
prihodnje leto.
Bo pa OŠ Ferda Vesela v letošnjem poletnem času deležna 

celovite energetske sanacije šolskih prostorov in telovadnice; 
zamenjava stavbnega pohištva (okna in vrata), izolacija pod-
strešja, zamenjava vira ogrevanja iz kurilnega olja na toplotno 
črpalko z geosondo, vgradnja varčnih svetil, vgradnja termo-
statskih ventilov in uravnoteženje sistema ogrevanja. 

Gradnja športnega parka Ivančna 
Gorica v polnem teku

Gradbena dela na območju prihodnjega Športnega parka 
Ivančna Gorica pri Vzgojno – izobraževalnem centru Ivančna 
Gorica lepo napredujejo in v skladu s časovnimi načrti. Tre-
nutno na gradbišču potekajo izkopi in priprava terena konč-
nega platoja športnega parka. Izvedeni so bili tudi priklopi na 
gospodarsko javno infrastrukturo, in sicer vodovod in kanali-
zacijo, obenem pa je izveden tudi nizko napetostni električni 
priključek. Osrednji športni rekreacijski center, ki bo zgrajen 
do letošnje jeseni, obsega izgradnjo dveh zunanjih športnih 
igrišč za nogomet, rokomet, košarko, odbojko in igrišči za te-
nis. Poskrbljeno bo tudi za kraljico športa – atletiko s 300-me-
trskim tekaškim krogom, 6-stezno 60-metrsko tekališče in 
ostale atletske discipline (skok v daljino, met krogle, met vor-
teksa, skok v višino). Športni park bo vseboval tudi pokrito 
tribuno za 300 gledalcev, prostore za garderobo s kabinami 
za prhanje, manjši pisarniški objekt, otroška igrala in objekt 
za skladiščenje športne opreme. Celoten objekt bo ustrezno 
varnostno ograjen.
V času gradnje je na območju šolskega centra nekoliko oviran 
dostop do vzgojno - izobraževalnih ustanov, za kar se uporab-
nikom zahvaljujemo za strpnost in razumevanje.

Občina nadaljuje z izgradnjo  
kanalizacije v Spodnji Dragi

Z izgradnjo kanalizacijskega omrežja Spodnja Draga se bodo 
za približno 70 gospodinjstev še izboljšali bivalni pogoji, 
zmanjšalo pa se bo tudi onesnaževanje potoka Višnjica. Grad-
bena dela bodo predvidoma končana do sredine letošnjega 
leta. Izvajalsko podjetje Javno komunalno podjetje Grosuplje 
je že izvedlo približno dve tretjini vseh del, od skupne dolžine 
1,8 km kanalizacijskih vodov s pripadajočimi jaški in ostalimi 
elementi. Sočasno ob gradnji kanalizacije se prestavlja in ob-
navlja tudi del obstoječega vodovodnega omrežja.

Javna razgrnitev dopolnjenega 
osnutka OPPN GC Zagradec
Občina Ivančna Gorica je v skladu s 112. členom Zakona o 
urejanju prostora (ZUreP-2) objavila javno razgrnitev dopol-
njenega osnutka Občinskega podrobnega prostorskega načr-
ta Gospodarska cona Zagradec v delu enote urejanja prostora 
ZAF-OPPNc. Javna razgrnitev bo trajala od  20. 3. 2023  do 20. 
4. 2023. V času javne razgrnitve bo organizirana javna obrav-
nava, ki bo v sredo, 12. 4. 2023  ob 17. uri v dvorani Kulturne-
ga doma Zagradec.

Gašper Stopar



44 Občina april 2023 številka 3

Velikonočni Ivankin sejem naznanil prihajajoče praznike
Na soboto pred cvetno nedeljo, 1. aprila, je na Sokolski ulici v Ivančni Gorici ponovno zaživel tradicionalni 14. velikonočni Ivankin sejem, ki je 
tudi letos privabil številne obiskovalce. Ti so lahko uživali v bogatem kulturno – zabavnem programu in izbirali v pestri ponudbi na več kot 30-ih 
stojnicah, ki so večinoma naznanjale prihajajoče velikonočne praznike. 
Tradicionalni velikonočni Ivankin 
sejem je osrednji pomladanski do-
godek na ivanški tržnici in ima še 
daljšo tradicijo kot redna sobotna 
tržnica, ki jo je Občina Ivančna Gori-
ca začela organizirati leta 2011. Na 
letošnjem velikonočnem sejmu so 
se na stojnicah med drugimi pred-
stavili tudi Društvo podeželskih 
žena Ivanjščice, skupina Papirčka-
rice iz Doba, Center za krepitev 
zdravja iz ZD Ivančna Gorica, Ivan-
kine spominčice, izdelovalec košar 
Franc Perko, ponudnika domačega 
dolenjskega bučnega olja in drugi. 
Posebej zanimiva je bila stojnica, na 
kateri je Marjetka Meglen izvajala 
prikaz izdelovanja cvetnih butaric. 
Seveda ni manjkala tudi bogata po-
nudba šunk in potic lokalnih pride-
lovalcev in kmetij. 
Tudi letošnji Ivankin sejem so s 
svojim prihodom popestrili člani 
Turističnega društva Ivančna Go-
rica, ki so na »kulcah« pripeljali in 
na ogled postavili veliko maketo t. i. 
ivanškega petelina, kokoši, piščan-
cev in velikonočne pirhe. Ustvarjajo 
in nastopajo po zamisli pokojnega 
člana Leopolda Severja, ki je bil ve-
lik ljubitelj zgodovine in kulturne 
dediščine. 

Organizatorji so pripravili tudi ra-
znovrsten kulturni program, v ka-
terem so se predstavili najmlajši iz 
Vrtca Ivančna Gorica, Otroški pev-
ski zbor Osnovne šole Stična, Otro-
ška folklorna skupina Vidovo, Mo-
ška vokalna skupina Lipa in Ženski 
pevski zbor Harmonija s solistom. 
V imenu organizatorjev tržnice je 
vse obiskovalce, nastopajoče in 
ponudnike pozdravil župan Dušan 
Strnad, ki je naznanil izgradnjo 
nove tržnice v Ivančni Goric še v le-
tošnjem letu. 

Gašper Stopar
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Novo imenovana sestava Sveta 
župana za starosti prijazno občino
Župan Dušan Strnad je za novo mandatno obdobje 2022–2026 sprejel sklep o ime-
novanju Sveta župana za starosti prijazno občino. Gre za posvetovalno telo župana, 
ki se od leta 2014 ukvarja s proučevanjem problematike starejših občanov in iska-
njem rešitev za lajšanje težav, s katerimi se ta del populacije srečuje. 
Novo imenovan Svet sestavljajo 
predstavniki vseh štirih upoko-
jenskih društev iz naše občine, 
predstavnik občinskega sveta, pro-
jekta Prostofer, Univerze za tretje 
življenjsko obdobje, DPŽ Ivanjščice 
in na novo tudi predstavnici Osnov-
ne šole Stična in Vrtca Ivančna Go-
rica. 
Župan je na uvodni seji povedal, da 
Svet že vrsto let odlično deluje na 
področju problematike starejših in 
medgeneracijskega sodelovanja. 
Glavni cilj skupnega delovanja Ob-
čine in Sveta je stremeti k zagota-

vljanju oz. omogočanju čim boljših 
pogojev za bivanje in aktivno življe-
nje v neposrednem kraju v katerem 
živijo. 
V Svet župana za starosti prijazno 
občino za novo mandatno obdobje 
so imenovani naslednji člani:
1. Milena Vrenčur – vodja
2. Tomaž Smole – član (predstavnik 
občinskega sveta)
3. Milan Ivan Goršič – član (pred-
stavnik projekta Prostofer)
4. Anica Zupančič  – članica (pred-
stavnica DU Višnja Gora)
5. Majda Verbič – članica (pred-

stavnica DU Šentvid pri Stični)
6. Emilija Zaletel – članica (pred-
stavnica DU Ivančna Gorica)
7. Nada Hauptman  – članica (pred-
stavnica DU Stična)
8. Jože Gregorič – član (predstavnik 
društva UTŽO Ivančna Gorica)
9. Suzana Kocmur – članica (pred-
stavnica Vrtca Ivančna Gorica)
10. Jasmina Selko – članica (pred-
stavnica Osnovne šole Stična)
11. Andreja Zorec – članica (pred-
stavnica DPŽ Ivanjščice)
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Novost v ZD Ivančna 
Gorica; ob sobotah tudi 
otroški pediater
Zdravstveni dom Ivančna Gorica obvešča, da bodo za 
občane Ivančne Gorice, Grosuplja in Dobrepolja vse 
nadaljnje sobote, poleg že izvajanja nujne medicin-
ske pomoči, zagotavljali tudi zdravstveno oskrbo v 
otroško – šolskem dispanzerju (pediater). Za naroča-
nje otrok bo odprta direktna telefonska linija, in si-
cer: 01/620-47-87 (od 7.00 do 14.00).
Vstop za vse otroke, ki bodo ta dan potrebovali zdravniški pregled, je 
skozi glavni vhod Zdravstvenega doma Ivančna Gorica.
V času vikenda, od sobote, od 14. ure dalje, do ponedeljka zjutraj, pa bo 
za območje vseh treh občin na voljo en dežurni zdravnik, ki bo dosegljiv 
na tel. št.: 031/656-000 ali 112.
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Župan imenoval novo sestavo Štaba 
civilne zaščite Občine Ivančna Gorica
Župan Dušan Strnad je s sklepom 
imenoval novo sestavo Štaba Ci-
vilne zaščite Občine Ivančna Gori-
ca, ki je po predpisih in pravilnikih 
zadolžen za vodenje in usmerjanje 
zaščite, reševanja in pomoči ob na-
ravnih in drugih nesrečah. Za po-
veljnika je bil imenovan dosedanji 
Jože Kozinc, ki občinski štab civilne 
zaščite vodi vse od imenovanja leta 
2011, za namestnika poveljnika 
pa je bil imenovan Jure Strmole. V 
novo, osveženo ekipo štaba, so po-
leg zgoraj omenjenega poveljnika 
in namestnika poveljnika imenova-

ni še: Aleš Janežič, Anton Posavec, 
Gorazd Skubic, Janja Omejec Strnad 
(ni na fotografiji), Marko Virant, Rok 
Oven, Silvo Praznik, Slavko Zaletelj 
in Tatjana Markelj.
Nova sestava Civilne zaščite Občine 
Ivančna Gorica se je v mesecu mar-
cu srečala na neformalnem delov-
nem srečanju, kjer so se seznanili z 
novim vodstvom in nalogami štaba 
v prihodnje. Kot je povedal župan 
Strnad je ekipa ivanškega štaba ci-
vilne zaščite izjemno pomembno 
vlogo opravila na obsežnem požaru 
v mestnem jedru Višnja Gora v za-

četku leta 2021, še kako pomemb-
na pa je bila vloga štaba v nepred-
vidljivi situaciji v času spopadanja z 
novim koronavirusom.
Župan je na koncu novemu vodstvu 
štaba zaželel uspešno delo, nekda-
njim članom štaba Civilne zaščite 
Občine Ivančna Gorica Milanu Vr-
hovcu, Branku Hočevarju in Katarini 
Žirovnik Kuster pa se zahvaljuje za 
njihovo zelo pomembno vlogo, ki 
so jo opravljali v času imenovanja. 
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Janez Mehlin, prejemnik 
bronastega odlikovanja 
Civilne zaščite
V četrtek, 9. marca 2023, je v Domžalah potekala slovesna podelitev pri-
znanj in nagrad ob Dnevu civilne zaščite v ljubljanski regiji. Dan civilne za-
ščite, ki ga v Republiki Sloveniji obeležujemo 1. marca, je praznik vseh, ki 
skrbijo za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami. Na predlog Štaba 
CZ občine Ivančna Gorica je Bronasti znak Civilne zaščite prejel Janez Me-
hlin, direktor podjetja Tesarstvo Mehlin d. o. o.

Janez Mehlin že vrsto let sodeluje s poveljnikom CZ občine Ivančna Gorica 
Jožetom Kozincem pri svetovanju in odpravi poškodovanih ostrešij na ob-
močju naše občine. Še posebej pa je bil velik njegov doprinos v letu 2021 
pri sanaciji požara treh stanovanjskih hiš v starem mestnem jedru Višnje 
Gore. »Njegov čut, da pomaga sočloveku, pa četudi ni iz njegove bližnje 
okolice, je bil tako velik, da je bil s svojo mehanizacijo prisoten pri odvozu 
materiala iz požarišča, kot tudi kasneje pri izgradnji novega ostrešja za tri 
pogorele hiše. Kljub velikim pogodbenim obveznostnimi, ki jih je imel do 
svojih strank, je našel čas in material za sanacijo ostrešja. V roku enega me-
seca mu je s pomočjo ekipe, določene s sklepom župana Dušana Strnada, 
uspelo urediti in zaključiti ostrešje in tako omogočiti prizadetim družinam 
varno in dostojno nadaljnje življenje. Danes so te tri hiše obnovljene in 
predstavljajo del lepega mestnega središča,« je še zapisano v utemeljitvi 
podelitve.  
Slovesne podelitve so se poleg prejemnika udeležili še člani ivanškega šta-
ba civilne zaščite Jože Kozinc, Jure Strmole in Slavko Zaletelj.  

Gašper Stopar
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Rekordna realizacija proračuna za leto 2022
4. seja občinskega sveta je potekala 22. marca, na njej pa je občinski svet obravnaval tudi Zaključni račun proračuna za leto 2022, se seznanil s 
poročili o delovanju naših osnovnih šol in sprejel nov pravilnik za sofinanciranje društev in zveze na področju turizma. 

Občina

Orehova jedrca
in 

orehi v lupini

Slovensko strokovno 
društvo lupinarjev

Pridelovalec: Urbas
Šentvid pri Stični 174

041 675 858
vojkou@gmail.com

sadež modrosti

Vabljeni na  
Čebelarsko ulico

Drage občanke, dragi občani ter vsi ljubitelj čebel in čebelarstva. Če-
belarji občine Ivančna Gorica vas vljudno vabimo na tretjo čebelarsko 
tržnico, ki smo jo poimenovali ČEBELARSKA ULICA.
Tržnica bo potekala v soboto, 15. aprila 2023, na Sokolski ulici v Ivanč-
ni Gorici, od 8. do 12. ure.
Za vse naše obiskovalce pripravljamo zanimiv nabor stojnic in delav-
nic, vse skupaj pa bomo popestrili z zabavnim in poučnim spremlje-
valnim programom. Resnično upamo, da se srečamo v čim večjem 
številu!

Naj medi!

ČD Stična in ČD Krka in Zagradec

OBVESTILO
o objavi Javnega razpisa za sofinanciranje društev in 

zvez na področju turizma
v  Občini Ivančna Gorica za leto 2023

Občina Ivančna Gorica obvešča, da bo Javni razpis za sofinanci-
ranje društev in zvez na področju turizma v občini Ivančna Go-
rica za leto 2023 objavljen na spletni strani občine predvidoma 
17. 4. 2023.
Javni razpis z razpisno dokumentacijo bo na voljo do zaključka 
razpisa na spletni strani Občine Ivančna Gorica http://www.
ivancna-gorica.si/. Podrobnejše informacije glede razpisa do-
bite na tel. številki (01) 781 21 29 (Rozalija Smrekar) ali po ele-
ktronski pošti: rozalija.smrekar@ivancna-gorica.si.

Izbran je predlog za ureditev sredinskega otoka krožišča 
pri »Marofu«
Na tokratni seji občinskega sveta je bil predstavljen idejni predlog ure-
ditve sredinskega otoka krožnega križišča na Zahodni obvoznici Ivanč-
na Gorica »krožišče Marof«.  Komisija za izbor idejnega predloga je do 
roka oddaje predlogov prejela 16 idejnih predlogov, jih pregledala in 
ocenila po kriterijih točkovanja, ki so bili določeni v javnem natečaju. 
Za zmagovalni idejni predlog je bil izbran projekt s šifro 1428, avtorice 
Dragice Šteh. Kot je povedala Štehova na seji občinskega sveta, je nje-
na ideja, da se v krožišče ustrezno umesti nalivno pero, ki simbolizira 
stičišče kulture, znanja, razvoja in želje po napredku.
Nalivno pero bo simbolno povezovalo in usmerjalo na vse štiri smeri;  
proti Ivančni Gorici, občinskem središču in rojstni Muljavi našega pisa-
telja Josipa Jurčiča, proti Višnji Gori in avtorju prve slovenske povesti 
Sreča v nesreči Janezu Ciglerju, ter seveda proti Vzgojno-izobraževal-
nemu centru Ivančna Gorica, kjer je pero eno prvih stvari, na katero 
pomislimo v zvezi z izobraževanjem, in proti Stični in cistercijanskemu 
samostanu Stična, kjer je nastal tudi eden prvih pomnikov slovenske 
pisane besede – Stiški rokopis. Želja avtorice je tudi, da se pod nalivno 
pero umesti fragment Stiškega rokopisa iz leta 1428, ki je temelj sloven-
ske besede in identitete. Okoli krožišča je idejno predlagana cvetlična 
zasaditev, ki se povezuje z bližnjo samostansko vrtnarijo, hkrati so to 
lahko medovite rastline, kar sovpada z nazivom »Čebelam prijazna ob-
čina«. Ob predstavitvi je povedala: »Kljub temu, da v današnjem času 
več tipkamo in čedalje manj pišemo, bo zapisana beseda in to kar damo 
naši prihodnosti, ostalo za vedno. Naj vas nalivno pero spodbudi, da kaj 
zapišete in da noben trdi disk tega ne bo mogel izbrisati.«
Po izboru idejnega predloga bo Občina Ivančna Gorica začela s pripravo 
projektne dokumentacijo za izvedbo ureditve sredinskega otoka kroži-
šča. Po pripravljeni dokumentaciji sledi izbor izvajalca same ureditve in 
izdelovalca skulpture peresa.
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V uvodu seje je župan Dušan Strnad 
poročal o aktualnem dogajanju v 
občini in med drugim izpostavil pri-
zadevanja za ureditev varnosti na 
železniških prehodih v naši občini. 
Med Ivančno Gorico in Višnjo Goro 
je kar deset nezavarovanih preho-
dov in po nedavni prometni nesreči 
v bližini železniške postaje Polževo 
je občina preverila možnosti za po-
stavitev zapornic. Pogoj Slovenskih 
železnic za postavitev zapornic je, 
da se ukine nekaj drugih nezavaro-
vanih prehodov. Občina bo pri tem 
sodelovala, zlasti bo potrebno ure-
diti dostope do kmetijskih zemljišč, 
ki se nahajajo na eni in drugi strani 
železniške proge. Do ureditve pa 
upajmo, da podobnih nesreč ne bo 
več.  
Sicer pa se je občinski svet seznanil 
tudi z rezultati natečaja za idejno 
ureditev notranjega otoka v novo-
zgrajenem krožišču pri »Marofu«. 
Idejo je predstavila avtorica zma-
govalnega predloga, Dragica Šteh. 
Sodelavec občinske uprave Simon 
Kastelic pa je podrobneje predsta-
vil projekt energetske sanacije jav-
nih stavb v lasti občine, ki se bo na 
podlagi javno-zasebnega partner-
stva izvajal v letošnjem letu.
Ena osrednjih točk dnevnega reda 
tokratne seje je bila obravnava Za-
ključnega proračuna Občine Ivanč-
na Gorica za leto 2022. Občina je 
imela v lanskem letu rekordno šte-
vilo prihodkov in posledično tudi 
odhodkov ter realizacijo proračun-
skih postavk. Vseh prihodkov je bilo 
21.737.764,07 EUR in odhodkov 
24.890.622,47 EUR. Razliko je obči-
na krila s sredstvi na računu iz prej-
šnjega leta. Zadolževanje, ki je bilo 
predvideno v višini 1,6 mio EUR, ni 
bilo potrebno, saj je v občinski pro-
račun nenačrtovano pritekel tudi 
davek od iger na srečo.  V objavlje-
nih razpredelnicah se vidi, na kate-
rih proračunskih postavkah je bila 
dosežena najvišja realizacija.
Sledila so poročila o delu naših 

osnovnih šol, ki so jih podali ravna-
telj OŠ Stična Marjan Potokar, rav-
nateljica OŠ Zagradec Barbara Ma-
ver in ravnateljica OŠ Ferda Vesela 
Šentvid pri Stični Angelca Mohorič. 
Vsi ravnatelji so poročali tako o 
pedagoškem procesu kot material-
nem in prostorskem delovanju šol. 
Dejstvo je, da rast prebivalstva vpli-
va tudi na zagotavljanje ustreznih 
prostorov za izvajanje osnovnošol-
skega pouka, kar pomeni da se vse 
tri matične šole in nekatere njihove 
podružnične šole že soočajo s pro-
storsko stisko. Tako je nekaj nujnih 
investicij občine že na vidiku. Sicer 

pa v razpravi občinski svetniki niso 
imeli pripomb na delo in poslovanje 
naših šol, kar je zagotovo spodbu-
dno.
Z vzpostavitvijo novih kolesarskih 
povezav v naši občini je bilo potreb-
no dopolniti Odlok o gospodarskih 
javnih službah v občini Ivančna 
Gorica, ki do sedaj kolesarskih stez 
ni zajemal. Obsežnejša pa je bila 
obravnava novega pravilnika o so-
financiranju dejavnosti društev in 
zvez na področju turizma v občini 
Ivančna Gorica. Gre za pravilnik, po 
katerem se vsako leto izvaja javni 
razpis za sofinanciranje programov 

naših turističnih društev in zveze. S 
spremembami pravilnika se je zaje-
lo kar se da ustrezna merila in krite-
rije za ocenjevanje programov, kar 
nekaj sprememb pa narekuje nova 
zakonodaja in opravljene revizije. V 
razpravi je občinski svet razpravljal 
tudi o dopolnitvah meril in kriteri-
jev, ki jih je predlagal Odbor za turi-
zem, gospodarstvo in gospodarske 
javne službe. Mnenja o dopolnitvah 
so bila na seji različna, na koncu pa 
je občinski svet novi pravilnik sogla-

sno sprejel.
Na predlog Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve, imenovanja in 
priznanja je občinski svet potrdil 
imenovanje Magdalene Butkovič 
za predstavnico Občine Ivančna 
Gorica v Svetu lokalnih skupnosti 
Centra za socialno delo Ljubljana in 
Magdaleno Urbančič za predstav-
nico uporabnikov v Svet javnega 
zdravstvenega zavoda Bolnišnica za 
otroke Šentvid pri Stični.

Matej Šteh
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Na podlagi sedmega odstavka 57. člena, 58. in 59. člena Zakona o javnih 
uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 
69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 
– ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb v nadaljevanju: ZJU) in 
Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Občinski 
upravi Občine Ivančna Gorica št. 007-0012/2016 z dne 29. 11. 2016 (s spre-
membami in dopolnitvami) župan Občine Ivančna Gorica objavlja javni na-
tečaj za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta za nedoločen čas

»VIŠJI SVETOVALEC (m/ž)« 
v Oddelku za upravno pravne zadeve, družbene in 

gospodarske zadeve
(šifra delovnega mesta: C027010)

Kandidati, ki se bodo prijavili na 
prosto delovno mesto, morajo po-
leg splošnih pogojev, ki jih določajo 
predpisi s področja delovnega pra-
va, izpolnjevati naslednje pogoje:

• najmanj specializacija po viš-
ješolski izobrazbi (prejšnja) ali 
najmanj visokošolska strokovna 
izobrazba (prejšnja) ali najmanj 
visokošolska strokovna izobraz-
ba (1. bolonjska stopnja) ali 
najmanj visokošolska univerzi-
tetna izobrazba (1. bolonjska 
stopnja),

• najmanj 4 leta delovnih izku-
šenj,

• opravljen strokovni izpit iz 
upravnega postopka (če izbra-
ni kandidat nima opravljenega 
strokovnega izpita iz upravnega 
postopka, ga mora opraviti naj-
kasneje v treh mesecih od skle-
nitve delovnega razmerja),

• opravljeno obvezno usposablja-
nje za imenovanje v naziv (če iz-
brani kandidat nima opravljene-
ga usposabljanja za imenovanje 
v naziv, ga mora opraviti najka-
sneje v enem letu od sklenitve 
delovnega razmerja),

• znanje uradnega jezika,
• državljanstvo Republike Slove-

nije,
• ni pravnomočno obsojen zaradi 

naklepnega kaznivega dejanja, 
ki se preganja po uradni dolžno-
sti in da ni obsojen na nepogoj-
no kazen zapora v trajanju več 
kot šest mesecev,

• zoper kandidata ni vložena 
pravnomočna obtožnica zaradi 
naklepnega kaznivega dejanja, 
ki se preganja po uradni dolžno-
sti.

Po trinajsti točki 6. člena ZJU se 
kot delovne izkušnje šteje delovna 
doba na delovnem mestu, za kate-
ro se zahteva ista stopnja izobrazbe 
in čas pripravništva v isti stopnji 
izobrazbe, ne glede na to, ali je 
bilo delovno razmerje sklenjeno 
oziroma pripravništvo opravljeno 
pri istem ali pri drugem delodajal-
cu. Za delovne izkušnje se štejejo 
tudi delovne izkušnje, ki jih je javni 
uslužbenec pridobil z opravljanjem 
del na delovnem mestu, za katero 
se zahteva za eno stopnjo nižja iz-
obrazba, razen pripravništva v eno 
stopnjo nižji izobrazbi. Izbrani kan-
didat bo delovne izkušnje doka-
zoval z verodostojnimi listinami, iz 
katerih sta razvidna čas opravljanja 
dela in stopnja izobrazbe.

Delovne izkušnje se skrajšajo za 
tretjino v primeru, da ima kandidat 
magisterij znanosti, doktorat oziro-
ma zaključen specialistični študij.

Šteje se, da kandidat izpolnjuje 
pogoj obveznega usposabljanja za 
imenovanje v naziv po 89. členu 

ZJU, če je opravili strokovni izpit 
za imenovanje v naziv skladno z 
določbami ZJU in/ali se je udeležili 
priprav na strokovni izpit oziroma 
usposabljanja za imenovanje v na-
ziv. V nasprotnem primeru bo mo-
ral izbrani kandidat obvezno uspo-
sabljanje za imenovanje v naziv, v 
skladu s prvim odstavkom 89. člena 
ZJU, opraviti najkasneje v enem letu 
od sklenitve pogodbe o zaposlitvi.

V primeru, da izbrani kandidat nima 
opravljenega strokovnega izpita 
iz upravnega postopka, ga mora 
skladno s tretjim odstavkom 31. 
člena Zakona o splošnem uprav-
nem postopku (Uradni list RS, št. 
24/06 – uradno prečiščeno besedi-
lo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 
8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 
3/22 – ZDeb) opraviti najkasneje v 
treh mesecih od sklenitve delovne-
ga razmerja.

Na podlagi 61.a člena ZJU se kan-
didati, ki ne izpolnjujejo natečajnih 
pogojev, ne uvrstijo v izbirni posto-
pek.

Izbirni postopek, v katerega se uvr-
stijo kandidati, ki izpolnjujejo nate-
čajne pogoje, bo potekal v eni fazi. 
Kandidati, uvrščeni v izbirni posto-
pek, bodo povabljeni na razgovor, 
na katerem bodo morali odgovoriti 
na pet ustno zastavljenih vprašanj 
s področja, za katerega se razpisu-
je delovno mesto. Za vsak pravilen 
odgovor kandidat prejme največ 
dve točki. Izbran bo tisti kandidat, ki 
bo zbral največ točk. V primeru, da 
bo več kandidatov doseglo enako 
število točk, se bo med temi kandi-
dati izvedla še druga faza po istem 
postopku kot prva. 

Prijava na prosto delovno mesto 
mora vsebovati:

1. pisno izjavo o izpolnjevanju po-
goja glede zahtevane izobraz-
be, iz katere mora biti razvidna 
stopnja in smer izobrazbe ter 
datum (dan, mesec in leto) za-
ključka izobraževanja ter usta-
nova, na kateri je bila izobrazba 
pridobljena, 

2. pisno izjavo o delovnih izku-
šnjah, iz katere je razvidno 
izpolnjevanje pogoja glede 
zahtevanih delovnih izkušenj; 
kandidat navede datum skle-
nitve in datum prekinitve de-
lovnega razmerja pri posame-
znemu delodajalcu, ter kratko 
opiše delo in raven zahtevnosti 
dela, ki ga je opravljal pri tem 
delodajalcu,

3. pisno izjavo o opravljenem 
strokovnem izpitu iz upravnega 
postopka, iz katere mora biti 
razvidna ustanova na kateri je 
kandidat opravljal izpit in leto 
opravljanja izpita (če kandidat 

izpit ima),
4. pisno izjavo o opravljenem 

usposabljanju za imenovanje v 
naziv (če ima kandidat opravlje-
no usposabljanje),

5. pisno izjavo kandidata, da:
a. je državljan Republike Slove-

nije,
b. ni bil pravnomočno obsojen 

zaradi naklepnega kaznive-
ga dejanja, ki se preganja po 
uradni dolžnosti in da ni bil 
obsojen na nepogojno ka-
zen zapora v trajanju več kot 
šest mesecev,

c. zoper njega ni bila vložena prav-
nomočna obtožnica zaradi na-
klepnega kaznivega dejanja, ki 
se preganja po uradni dolžnosti,

6. pisno izjavo, da za namen tega 
natečajnega postopka dovoljuje 
Občini Ivančna Gorica pridobiti 
podatke iz uradnih evidenc, ki 
so navedeni v 5. točki. V prime-
ru, da kandidat s tem ne sogla-
ša, mora sam predložiti ustre-
zna dokazila.

Namesto zgoraj navedenih pisnih 
izjav lahko kandidat predloži tudi 
fotokopije dokazil, iz katerih je raz-
vidno izpolnjevanje pogojev.

Zaželeno je, da kandidat k prijavi z 
dokazili priloži tudi kratek življenje-
pis. V prijavi lahko poleg formalne 
izobrazbe navede tudi druga znanja 
in veščine, ki jih je pridobil. Kandi-
dat naj delovne izkušnje, zaradi ka-
terih ima lahko prednost pri izbiri, 
posebej izpostavi. 

Kandidat vloži prijavo v pisni obli-
ki, ki jo pošlje z označbo: »za javni 
natečaj za uradniško delovno me-
sto Višji svetovalec v Oddelku za 
upravno pravne zadeve, družbene 
in gospodarske zadeve«, na naslov: 
Občina Ivančna Gorica, Sokolska 
ulica 8, 1295 Ivančna Gorica, in si-
cer v roku 15 dni  od objave na sple-
tni strani Občine Ivančna Gorica in 
spletnih straneh Zavoda Republike 
Slovenije za zaposlovanje. Za pisno 
obliko prijave se šteje tudi elektron-
ska oblika, poslana na elektronski 
naslov obc.ivancna.gorica@siol.
net, pri čemer veljavnost prijave ni 
pogojena z elektronskim podpisom. 

Če je prijava poslana po pošti, se 
šteje, da je pravočasna, če je bila 
oddana na pošto najkasneje zadnji 
dan roka za prijavo.

Kandidati bodo o izbiri pisno ob-
veščeni v roku 30 dni po opravlje-
ni izbiri. O izbiri oziroma neizbiri 
uradnika se vsakemu kandidatu, 
ki je sodeloval v izbirnem postop-
ku, izda in vroči sklep. Obvestilo o 
končanem izbirnem postopku bo 
objavljeno na spletni strani Občine 
Ivančna Gorica (www.ivancna-gori-
ca.si).

Z izbranim kandidatom bo sklenje-
na pogodba o zaposlitvi za delovno 
mesto Višji svetovalec, na katerem 
se delo opravlja treh nazivih, tj. višji 
svetovalec III, višji svetovalec II in 
višji svetovalec I. Izbrani kandidat 
bo imenovan v naziv višji svetova-
lec III, z možnostjo napredovanja v 
naziv višji svetovalec II in višji sve-
tovalec I. Z izbranim kandidatom 
bo sklenjeno delovno razmerje za 
nedoločen čas s polnim delovnim 
časom (40 ur/teden) in 3 mesečnim 
poskusnim delom v nazivu višji sve-
tovalec III. Izbrani kandidat bo delo 

opravljal v prostorih Občine Ivanč-
na Gorica, Sokolska ulica 8, 1295 
Ivančna Gorica, oziroma v drugih 
uradnih prostorih, kjer organ opra-
vlja svoje naloge.

Izbrani kandidat bo na delovnem 
mestu opravljal naslednje naloge: 
• Sodelovanje pri oblikovanju 

sistemskih rešitev in drugih naj-
zahtevnejših gradiv iz področja 
oddelka,

• Samostojna priprava zahtevnih 
analiz, razvojnih projektov, in-
formacij, poročil in drugih zah-
tevnih gradiv, 

• Vodenje in odločanje v zahtev-
nih upravnih postopkih, 

• Vodenje najzahtevnejših uprav-
nih postopkov,

• Samostojno opravljanje drugih 
zahtevnejših nalog,

• Priprava predlogov občinskih 
predpisov, drugih splošnih in-
ternih aktov ter drugih strokov-
nih in organizacijskih gradiv ob-
čine,

• Sodelovanje pri pripravi predlo-
ga in izvajanju proračuna,

• Opravljanje pravno svetovalnih 
nalog za organe občine, občin-
sko upravo in krajevne skupno-
sti,

• Spremljanje zakonodaje in za-
gotavljanje dela v skladu z zako-
ni in veljavnimi predpisi,

• Opravljanje nalog s področja 
protikorupcijske zakonodaje,

• Opravljanje svetovalnih in ope-
rativnih nalog na področju ka-
drovskih zadev,

• Administrativna pomoč občin-
skemu svetu in delovnim tele-
som,

• Zastopanje občine pred sodišči 
in drugimi upravnimi organi,

• Opravljanje drugih nalog z de-
lovnega področja oddelka,

• Opravljanje drugih nalog po od-
redbi nadrejenih.

Dodatne informacije o javnem na-
tečaju in delovnem področju je mo-
goče dobiti pri Tatjani Markelj, ki je 
dosegljiv/a na telefonski številki 01 
78 12 101 ali po elektronski pošti 
tatjana.markelj@ivancna-gorica.si .

V besedilu javnega natečaja upora-
bljeni izrazi, zapisani v moški slov-
nični obliki, so uporabljeni kot nev-
tralni za ženske in moške.

Številka: 110-0006/2023-1
Datum: 3.4.2023

Dušan Strnad, župan

Vabljeni na tečaj 
temeljnih postopkov 
oživljanja z uporabo 
defibrilatorjev (AED)
Občina Ivančna Gorica bo v mesecu aprilu pripravila 
še zadnja brezplačna izobraževanja iz temeljnih po-
stopkov oživljanja in uporabe defibrilatorja – AED v 
okviru projekta Skupaj za varni jutri.
Tečaj, ki zajema teoretični in praktični del, traja 2 šolski uri.
Prijave sprejemamo na elektronski naslov andrejka.mise.
glavic@ivancna-gorica.si ali na telefonsko številko 01 78 12 
132. Rok za prijavo je 6. april 2023. 

Lokacije in termini izobraževanj bodo objavljeni po zado-
stnem številu prijav.

Skupaj lahko rešujemo življenja, 
zato se nam pridružite!



88 april 2023 številka 3

mačijo je bil to kar praznik, saj sta 
na nacionalnem stičišču kulturno 
– umetnostne vzgoje predstavili 
novo edicijo - brošuro pedagoških 
programov. Naslov brošure Bese-
de sladke - zgodbe medene, je bil 
tisti, ki je pritegnil pozornost mar-
sikoga. Potem pa še premišljene 
fotografije, ki poudarjajo trajnost 
in premišljene zgodbe zaokrožene v 
štirinajst izvirnih vsebin programov 
vodenj, s katerimi želimo predstavi-
ti edinstvenost, brezčasnost, fasci-
nantnost oz. dinamičen in večpla-
sten svet naših dveh lokacij, vsem 
generacijam, ki nas obiščejo. Vse-
bine so prepletene z različnimi in-
teraktivnimi in vključujočimi načini 
vodenja, miselnimi igrami, rebusi, 
zgodbarstvom, zabavnimi imita-
cijami, ki čas pri nas spremenijo v 
razveseljujočo in vzpodbudno izku-
šnjo. Spoznanja, ki jih želimo z njimi 
predati mladim obiskovalcem, pa 
so preprosta, naravna in človeška. 
S pozornostjo in občutljivostjo do 
sočloveka in narave, ki nas obdaja. 
S prebujeno senzibilnostjo do slo-
venskega jezika. Avtorici brošure 
sva: Petra Špehar, za HKČ in Simona 

Zorc Ramovš za Jurčičevo domačijo.
Organizatorji Kulturnega bazarja 
Ministrstvo za kulturno, Ministrstvo 
za vzgojo in izobraževanje in Za-
vod Republike Slovenije za šolstvo 
so s partnerji organizirali mnoga 
usposabljanja, konference, posve-
te, kakovostna predavanja, tudi s 
področja kulturne dediščine. Na 
Kulturnem bazarju so se predsta-
vili tudi številni kulturni projekti in 
programi, osredotočeni/specializi-
rani za otroke in mladino. No, med 
njimi tudi mi, na prizorišču Kultur-
ne dediščine. Družbo so nam delali 
prijatelji iz Centra za upravljanje z 
dediščino živega srebra v Idriji, iz 
Zavoda za varstvo kulturne dedišči-
ne iz OE Maribor, Pokrajinski muzej 
Maribor, Javni zavod Sotočje Med-
vode, vsi  s svojimi najinovativnejši-
mi produktki za mlade. Čeprav smo 
se na stojnici kar malo drenjali, smo 
po prvem razočaranju opazili, da je 
ta raznovrstnost pravzaprav naša 
prednost. Mi, iz ZKT Prijetno doma-
če, smo bili dovolj opazni in uspešni 
pri predstavitvi naših dejavnosti, 
projektov, programov, ki jih ponu-
jamo.  Veliko reklamo pa nam je 

delala in pritegnila pozornost poleg 
nove brošure tudi maketa naše če-
bele – kranjske sivke. Opazila jo je 
tudi ministrica za kulturo, dr. Asta 
Vrečko. Obiskali sta nas tudi vodja 
Hiše kranjske čebele Polona Erjavec 
in direktorica Maja Lampret.
Želite aktivno preživeti prosti čas v 
naravi? Spoznati lokalno kulturno 
in kulinariko? Želite kulturno de-
diščino in njen pomen ter zvočno 
melodiko z ljubeznijo do slovenske-
ga jezika prenesti na mlajšo genera-
cijo? Občutili boste mir in svobodo, 
ko bomo/boste sproščeno razisko-
vali  kulturne in naravne znameni-
tosti, ki jih premišljeno oživljamo in 
ohranjamo za vas! 
Pričakujemo vas. Na Jurčičevi do-
mačiji in v Hiši kranjske čebele.
Veseli smo, da lahko vam,  našim 
gostom,  skupaj predstavljamo tako 
pisan nabor doživetij. Pristavljamo 
svoj lonček medu in novih doživetij 
na podeželju občine Ivančna Gorica 
in Dolenjske, kjer je Prijetno doma-
če.
Lepo povabljeni med nas! Na Naj-
slajšo godbo čebelarja, Rebusnice, 
Čarobni kotel besed in Čebelnjak 
zgodb v dveh verzijah – v naravi in 
na domačiji!

Simona Zorc Ramovš z ekipo Jurči-
čeve domačije in  

Hiše kranjske čebele
ZKT Prijetno domače 

Turizem

Aktivno vključevanje v mrežo slovenskih muzejev
Zaposleni Jurčičeve domačije in Hiše kranjske čebele se v času, ko se intenzivno pripravljamo na pomladanske obiskovalce, redno vključujemo 
v dejavnosti, ki jih organizirajo vodilni muzeji ali kulturne hiše. In tako se smelo priključujemo slovenski muzejski dejavnosti.

Vabilo na praznovanje 
rojstnega dne čebele 
Višnje 
Vabljeni, da z nami praznujete rojstni 
dan čebele Višnje, ki jo boste spozna-
li v petek 21. aprila 2023, ob 17.00, 
na ploščadi Hiše kranjske čebele v 
Višnji Gori. 
Za vas smo skupaj s člani Plesne šole 
Guapa in učenci Glasbene šole Gro-
suplje pripravili popoldanski vrtiljak 
aktivnosti, poln plesa in zabave. Pri-
družite se nam tudi na ustvarjalnih 
delavnicah ter ob pihanju 1. svečke 
na torti na rojstnodnevni zabavi na-
vihane kranjske čebele Višnje! 
Za nadaljnje informacije spremljajte našo spletno stran.  

Ekipa Hiše kranjske čebele 

DPŽ Ivanjščice - volitve, predstavitev 
knjige in druženje
Turistična kmetija Fajdiga je 8. marca gostila Društvo podeželskih žena Ivanjščice z 
gosti.
Imele smo redni občni zbor, obe-
nem pa so se zgodile volitve, kjer ni 
bilo presenečenj. Ponovni mandat 
je, ob podpori vseh prisotnih, pre-
vzela dosedanja aktivna predsedni-
ca Renata Čebular.
Društvo bo nadaljevalo svoje po-
slanstvo na področju ohranjanja 
naravne in kulturne dediščine, iz-
obraževanja na vseh področjih v 
obliki delavnic, predavanj, tečajev, 
ekskurzij …
Še naprej bomo sodelovale z Ob-
čino Ivančno Gorico, ki nam vsako 
leto, na podlagi našega udejstvova-
nja, nameni dobršen del sredstev.
Prav tako se bomo članice udeleže-
vale srečanj, tekmovanj, prireditev, 
tako v občini kot tudi izven njenih 
meja.
Trudile se bomo z ozaveščanjem o 
zdravi, v domačem okolju in na na-
ravi prijazen način, pridelani hrani.
Članice, ki nudijo svoje pridelke in 
izdelke na domači občinski tržnici, 
in obiskovalci le-te, smo  se razve-

selili obvestila, da bo v letošnjem 
letu končno zgrajena nova sodobna 
tržnica. Popestrila bo center občine 
in pripomogla k še pestrejši ponud-
bi na kmetijah pridelanih in prede-
lanih pridelkov.
Druženje ne bi bilo popolno, če ne 
bi domače članice (Marta, Marija, 
Sonja) odigrale skeč, katerega av-
torica je vsestranska Dragica Šteh. 
S svojim pristnim nastopom so po-
kazale, da so prave igralke, čeprav 

amaterske.
Za zaključek druženja je svojo knji-
go Vijolična kačja pastirica predsta-
vila Martina Podričnik, tudi kmetica 
in upokojena učiteljica s Črne na 
Koroškem.
Po predstavitvi smo se članice z 
gostjami družile in sprostile ob do-
brem kosilu, nato pa odhitele vsaka 
k svojim obveznostim, ki so ta dan, 
vsaj za nekaj ur, morale počakati.

Irma Lekan

Prva priložnost se nam je ponudila 
že 21. februarja, ko smo se vključili 
v eno od petih predavanj predsta-
vitve teme letošnjih Dnevov evrop-
ske kulturne dediščine (DEKD) in 
Tedna kulturne dediščine (TKD) s 
predstavitvijo dobrih praks prete-
klih let projekta. Temeljno področje 
letos so redka in dragocena tradici-
onalna znanja, spretnosti, rokodel-
ske obrti in poklici, ki žal izginjajo. 
Tudi na podeželju, kjer se samo 
zdi, da še najdemo pristne, prave 
rokodelce. S temo pod naslovom 
Redka in dragocena znanja, spre-
tnosti in veščine se slovenski muze-
ji pridružujejo(mo) širši vseevropski 
temi Nesnovna kulturna dediščina 
(Living heritage). Osredotočali se 
bodo(mo) na tiste kategorije dedi-
ščine, ki po Konvenciji o varovanju 
nesnovne kulturne dediščine vklju-
čujejo tradicionalne obrti in gospo-
darske veščine ter znanja in prakse 
o naravi in svetu. Letošnja tema je 
logično nadaljevanje lanskoletne 
(Vz)trajnostne dediščine. Z oživitvi-
jo rokodelskih praks preko DEKD in 
TKD 2023 (23. september-7. okto-
ber 2023) želijo(mo) posebej izpo-
staviti, da je »dediščina ključna za 
raznolikost našega življenja, naše 
identitete. Tradicionalne veščine 
in znanja so zagotovo ključnega 
pomena za to, kar nas opredeljuje 
in predstavlja kot edinstvene v tem 
globalnem svetu. Se kdaj vpraša-
mo, koliko let bodo mojstri na voljo 
za obnovo in prenovo stare lesene 
hiše s slamnato kritino ali meščan-
ske vile z jedkanimi steklenimi vra-

ti in stenami, prekritimi s čipkasto 
štukaturo?« Takole razmišljajo v 
katalogu, ki smo ga dobili. Srečanje 
je bilo zanimivo zaradi predavanj 
in predstavitve dobrih praks, ki jih 
uspešno skozi večletno vključe-
vanje v DEKD in TDK razvijajo tudi 
nevladne organizacije in društva. 
Prisluhnili smo dobrim praksam iz  
Koroške Bele – »Mozaik spominov 
iz vaškega jedra in projekt izginu-
le vasi Javornik«, srednja gradbe-
na šola in gimnazija Maribor se je 
ukvarjala s »Plečnikom na gradbe-
ni«, zanimiva pa je bila predstavitev 
»Festival sprehodov«, ki ga uspe-
šno razvijajo in širijo v Mariboru. 
Prvo srečanje, ki je bilo v SEM v 
Ljubljani, sta krmarili Nataša Go-
renc in Milena Antonić iz ZVKDS-ja. 
Po zadnjem delu  srečanja, ki je bil 
izključno namenjen pogovoru in 
mreženju udeležencev, smo izkori-
stili priložnost – brezplačen ogled 
zbirk v SEM. In kaj nas je najbolj 
navdušilo? To da smo v živo videli 
gorjuško fajfo, prav tako, kot  jo je 
kadil Jurčičev ded: pipico z deveti-
mi orli, »naštikano z birglni«, kot bi 
to rekli gorjuški fajfarji, ki jih skoraj 
ni več. Res je prelepa.  Poglejte si 
jih na sliki. Mi na Jurčičevi domačiji 
pa imamo še nekaj časa, da izbere-
mo temo in se vključimo v letošnje 
septembrske dogodke omenjenega 
projekta.
Zdaj pa še o naši vključenosti v Kul-
turni bazar 2023; bil je že petnaj-
sti zapored, v Cankarjevem domu, 
v petek, 31. marca 2023. Za Hišo 
kranjske čebele in Jurčičevo do-
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Suha krajina je dežela, za katero smo vsi že slišali, pa o njej ne znamo (še) veliko povedati. Je pokrajina, katere geografskih meja niti ne znamo 
povsem natančno opredeliti. Vsi pa poznamo koga ali pa smo slišali zanj, ki mu ljudje pravijo »kranjčan«, saj prihaja iz »krajine«, ki je lokalna 
okrajšava za Suho krajino. Sicer pa ta tipična kraška pokrajina preseka občinske meje kar sedmih občin, med drugimi Ivančne Gorice, Trebnjega, 
Dolenjskih Toplic in Kočevja. Preseneča predvsem s svojo dvolično naravo, saj je suha in hkrati mokra, ter edinstveno kulturno dediščino. 
Z vidika naše občine se bo verjetno 
velika večina občanov strinjala, da 
se vstopi v Suho krajino takoj za 
Muljavo. Potem jo določa širši levi 
in desni breg reke Krke od izvira do 
kraja Soteska v občini Dolenjske To-
plice. Krka je ena redkih in omem-
be vrednih površinskih voda v Suhi 
krajini. Velika večina padavinske 
vode hitro ponikne skozi porozno 
kraško pokrajino v podzemlje in 
napaja Krko prek podvodnih ali 
nadzemnih izvirov. Suha krajina na-
mreč že v svojem imenu ponazarja 
svojo suho kraško naravo. 
Na tem mestu bi vam predlagali, da 
si morda Suho krajino enkrat ogle-
date tudi iz mokre strani. S poto-
vanjem po reki s čolni od izvira do 
Hudičevega turna v Soteski, ki si ga 
lahko razdelite v večdnevne etape, 
boste videli, otipali, občudovali in 
doživeli od malih do večdesetme-
trskih sistemov naravnih lehnjako-
vih pragov različnih višin. Ob tistih 
največjih boste lahko občudovali 
številne mline in žage, naselja na 
obeh straneh reke pa povezujejo 
številni mostovi. Koliko jih je, še ni-
smo uspeli prešteti, vemo pa, da so 
med vasjo Prapreče pri Žužember-
ku in zaselkom Podgozd pri Dvoru 
kar štirje dih jemajoči sistemi leh-
njakovih pragov na Krki, ki so men-
da tudi zelo fotogenični oziroma po 
novodobno, zelo instagramabilni in 
tiktokabilni. Ko jih boste obiskali, 
nam v svojih objavah s ključnikom 
#visitsuhakrajina ali #suhakrajina 
sporočite, kateri i vam je najlepši.
Zgoraj smo vas na kratko povabili 
na najbolj mokro stran Suhe kraji-
ne. Na spletni strani visitsuhakraji-
na.si imate možnost pred načrtova-

nim obiskom krajev ob dolini Krke 
preveriti še številne druge zname-
nitosti na tisti bolj suhi strani te 
pokrajine. Opozorili bi vas radi na 
posebnosti, kot je recimo kapela 
sv. Jožefa v obliki štiriperesne de-
teljice, pa na trojno hišico na dre-
vesih na Loki pod Žužemberškim 
gradom, pa na cerkvico Svetega 
Miklavža, ki je zelo močno pove-
zana z avtorjem prvih natisnjenih 
knjig v slovenskem jeziku Primo-
žem Trubarjem in znamenitim 
slikarjem Janezom Ljubljanskim. 
Vsem rekreativnim pohodnikom 
priporočamo obisk in vzpon na raz-
gledni stolp svetega Petra, ogled 
Hinjskega trojnega jezera, in vsaj 
250 let starih lip na Brezovi Rebri. 
Če boste dovolj radovedni, vam 
bodo domačini zaupali tudi tiste 
manj znane zgodbe. Tudi o tem, 
kaj zanimivega so Mongoli »pusti-
li« v teh krajih, pokazali vam bodo 
rojstno hišo prve slovenske holi-
vudske igralke in morda še pomen 
zanimivega kamnitega osamelca z 
imenom Baba ter zgodbo o leteči 
trdnjavi, bombniku B-17, ki je »pri-
stal« na poti iz avstrijskega Gradca 
v vasi Gradenc pri Žužemberku. Na 
popotovanje po Suhi krajini se lah-
ko podate tudi s kolesom po Rimski 
poti od Ivančne Gorice do Dvora, 
katere trasa poteka daleč od naj-
bolj prometnih cest.

Za boljšo orientacijo lahko v roke 
vzamete tudi novi turistični zemlje-
vid Suhe krajine, ki vas bo pomagal 
pripeljati do 21 znamenitosti Suhe 
krajine, na njem boste lahko pre-
brali tudi pomen in izvor o najbolj 
nenavadnih imenih suhokranjskih 
vasi in se seznanili z ozadjem tra-

gičnega zgodovinskega dogodka, 
ki ga opisuje pesnitev Ropot v Žu-
žemberku, ki jo je zapisal stiški me-
nih Janez Faitan.
Če se boste Suhe krajine lotili brez 
turističnega vodnika, naj vam na-
mignemo, da so številne zname-
nitosti Suhe krajine opremljene z 
možnostjo, da si sami predvajate 
avdio vodič z vsebino, ki ni obja-
vljena in zapisana nikjer drugje. 
Vašim prijateljem iz drugih dežel 
boste lahko zavrteli avdio vodiče v 
angleškem jeziku, za vaše najmlaj-
še pa so na voljo še posebne, otro-
ške različice vodičev, ki jih je prav 
zanje spesnil suhokranjski škrat 
Suhec. 

Če smo že omenili vodo, moramo 
omeniti tudi grad. Tako kot v enem 
od najbolj znanih turističnih krajev 
v Sloveniji sta tudi v Žužemberku 
zelo povezana voda in grad. Tudi 
po gradu se lahko sprehodite sami 
ali v družbi in se s pomočjo avdio 
vodičev seznanite z bogato zgodo-
vino gradu. Želeli bi vas opozoriti 
tudi na novo interaktivno grajsko 
pustolovščino o čarobnici Mici, ka-
tere zgodba je postavljena v dav-
no leto 1639, ki bo zaživela konec 
tega meseca. Naj vam zaupamo, 
da se v neposredni bližini gradu 
nahaja hrib, imenovan Klek. In 
tudi na žužemberškem Kleku naj 
bi se, podobno kot na drugih Kle-

kih, redno zbirale čarovnice. In na 
teh svojih srečanjih so iz zlobe ali 
nevoščljivosti rade ušpičile tudi 
kakšno coprniško. In to predvsem 
v škodo bogaboječih prebivalcev 
Žužemberka, saj naj bi jim njihove 
čarovnije povzročale veliko škode 
in gorja. O tem, kako so čarovnice 
s Kleka povezane s čarobnico Mico, 
pa izveste v igri sami. 

Vabljeni torej skozi muljavska vrata 
v Suho krajino na doživetja, kulina-
rično izkušnjo in potešitev radove-
dnosti. 

Franc Fritz Murgelj

Turizem

Kako dobro poznate Suho krajino?
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Pogumno novim izzivom nasproti! 
Svetniška skupina SDS v Občinskem svetu Občine Ivančna Gorica v 
sestavi Janez Mežan, Magdalena Butkovič, Silvo praznik, Martina 
Hrovat, Irena Brodnjak, Helena Žnidaršič, Jože Kozinc, Mateja Žaren, 
Jure Omahen, Tone Mestnik in Tomaž Smole se je udeležila 4. redne 
seje Občinskega sveta. 
Tokrat smo bili v uvodu  s strani župana seznanjeni o izboru in na-
grajeni rešitvi ureditve novega krožišča na Marofu. Nagrajen je bil 
predlog ambasadorke občine Ivančna Gorica Dragice Šteh, ki nas je s 
svojo predstavitvijo navdušila v sebi lastnem slogu, torej poetično obarvanem. Simon Kastelic, vodja 
Oddelka za investicije, pa je predstavil, kako poteka izbor zasebnega partnerja za izvedbo energetske 
sanacije. 
Osrednja točka je bil predstavitev 
in potrditev zaključnega računa, ki 
ga je ob odsotnosti vodje Oddel-
ka za finance predstavil kar župan 
Dušan Strnad. Višina prihodkov in 
odhodkov je bila rekordna, reali-
zacija načrtov dobra, ob vsem tem 
pa ostaja občina Ivančna Gorica še 
naprej med najmanj zadolženimi 
slovenskimi občinami. Sledila so 
poročila o delu vseh treh osnovnih 
šol v naši občini, ki so jih predstavi-
li ravnateljici in ravnatelj. Otrok je 
vedno več in so uspešni, tako da se 
nam za prihodnost ni bati.
Sprejeli smo še Predlog odloka o spremembi odloka o gospodarskih javnih službah, ki je bil formalne 
narave. Nekaj več razprave je bilo ob sprejemu Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti društev in zvez 
na področju turizma. Na koncu pa  smo potrdili predloge KMVIP za imenovanja naših predstavnikov 
v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Ljubljana  in v Svet javnega zdravstvenega zavoda 
Bolnišnica za otroke Šentvid pri Stični.
Udeležili smo se tudi pohoda po Jurčičevi poti, na katerem se nam je pridružila tudi poslanka v EU 
parlamentu Romana Tomc. Ob tej priložnosti si je ogledala še Hišo kranjske čebele in bila navdušena. 
Na materinski dan pa smo na tržnici obiskovalkam poklonili rožo. Niti dež nas ni odvrnil od tega, da 
bi se na tak način poklonili materam, kar postaja že tradicija. Lepo napreduje tudi gradnja športnega 
parka v Ivančni Gorici in razlogov za zadovoljstvo je kar nekaj. Žal ne moremo enako podobno trditi 
za vodenje države, saj se razen obilice strateških svetov in predstavljanja časovnic, ne premakne prav 
veliko. Ogromno napovedovanja, rezultatov pa nobenih. Nezadovoljstvo raznih skupin se stopnjuje in 
odraža v protestih. Največji je bil konec meseca v Ljubljani, na katerem se je zbralo kar 42.000 ljudi, ki 
pa jih oblast še kar ignorira in očitno priznava za civilno družbo le izbrane, ki jih tudi izdatno financira. 
No upajmo, da se kaj spremeni na bolje.

DRAGE OBČANKE IN OBČANI, VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE VAM ŽELIMO! 

Tomaž Smole, predsednik OO SDS

Stranke

Nova pomlad stranke SLS
Slovenska ljudska stranka, ki deluje na tleh občine Ivančna Gorica, do-
življa svojo novo pomlad. 29. 3. 2023 se je na turistični kmetiji Fajdiga 
v Temenici odvijal občni zbor, ki se ga je udeležil tudi novi predsednik 
Slovenske ljudske stranke Marko Balažic. 
Ob pričetku smo na pobudo predsednice občinskega odbora SLS Milene 
Vrhovec z minuto tišine počastili svojega najstarejšega, ustanovnega čla-
na Slovenske ljudske stranke, Antona Noseta, ki je v 94. letu starosti 26. 
3. 2023 odšel v večnost. Je eden tistih, ki nam je lahko za zgled, saj je bil 
ves čas aktiven na političnem področju, umen kmetovalec, svetovljan in 
človek, od katerega smo se lahko vsi marsikaj naučili. Z nami bo še naprej živel v svoji knjigi, ki jo je 
izdal ob 90. rojstnemu dnevu. Naslov knjige je Utrinki življenja, v kateri pripoveduje o časih njegove 
mladosti v Velikih Lesah, gospodarskemu in kmetijskemu prizadevanju, filozofiji kmečkega človeka 
in da je samostojnost Slovenije največji dosežek slovenske zgodovine. Naj telo počiva v miru, duša 
pa naj najde nov dom nad oblaki.

Sledil je pregled minulega leta. 
Leto 2022 je bilo pomembno z 
več vidikov. Predvsem so bile v 
ospredju volitve in referendu-
mi. Imeli smo kandidatko na dr-
žavnozborskih volitvah v okviru 
povezanih strank Povežimo Slo-
venijo, kandidatko za županjo 
občine Ivančna Gorica, ki je z 
12,5 % zasedla tretje mesto ter 
polno listo kandidatov za občin-
ski svet občine Ivančna Gorica. 
V občinskem svetu smo zase-
dli dve mesti. Predstavnika sta 
Jože Anžlovar in dr. Nina Strah. 
V odborih in komisijah imamo 
šest članov. Več kot dovolj, da 

se lahko na nas, dragi občani, obrnete kadarkoli s svojimi vprašanji in težavami, mi pa jih bomo 
posredovali naprej. Tu smo za vas in upamo, da boste to tudi izkoristili. 
Na kaj je SLS v Ivančni Gorici najbolj ponosna? Na vse člane, ki že vsa ta leta vztrajajo in si prizade-
vajo biti slišani. Predsednik Marko Balažic pa je v svojem nagovoru poudaril, da smo na generacij-
skem prelomu slovenske politike. Tudi naša stranka ni izjema ne na državni, kot tudi ne na lokalni 
ravni. V letu 2022 smo pridobili veliko mladih članov, ki so pripravljeni poleg obilice dela doma 
žrtvovati svoj čas in ustvarjati boljši jutri za vse, ki živijo v občini. Prisotnost več generacij nam bo 
omogočilo bolj temeljito delo, saj bomo zajeli več pogledov in pričakovanj.
In kaj sedaj? Pogumno v leto 2023, za katerega imamo veliko načrtov in vizij. Privabiti si želimo 
še več novih, mlajših po letih in srcu, zagnanih ljudi, ki si želijo sprememb na bolje tako na gospo-
darskem, kmetijskem in družbenem področju. Predvsem pa živeti in delati po načelih, v katere 
verjamemo in si zanje prizadevamo.

Dr. Nina Strah,
Občinski odbor SLS Ivančna Gorica
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Ob 2. obletnici delovanja trajnostne 
trgovine Sarina omara vabljeni na 
nakup ˝zdravih oblačil˝
Nakupovanje v trgovinah z rablje-
nimi oblačili je v svetu velik trend. 
Predvsem mladina, populacija sre-
dnješolcev in študentov, v tujini 
za svojo prvo nakupovalno izbiro 
vsakič izbere trgovine s tovrstno 
ponudbo. Tam namreč najdejo 
unikatne, »vintage« kose, ki jim s 
ponovno uporabo znova vdihnejo 
življenje ter na ta način skrbijo tudi 
za svojo prihodnost, za svet z manj 
odpadki. In v tujini je izbira res ve-
lika, saj najdemo trgovine z rablje-
nimi oblačili skorajda na vsakem 
koraku.
Tudi v Sloveniji je v zadnjih letih ve-
lik porast trgovin s tovrstno ponud-
bo. In kot se za vsako zeleno obči-
no spodobi, imamo tudi v Ivančni 
Gorici že dve leti svojo trgovino z 
rabljenimi oblačili. Sarina omara 
stoji v samem centru, na Sokolski 
ulici 12 in ponuja res pestro izbiro 
skrbno izbranih, kakovostnih, malo 
rabljenih oblačil in obutve za otroke 
od rojstva do 15. leta, za ženske in 
tudi za nosečnice. Svoj rojstni dan 
praznuje 22. aprila, takrat pa obe-
ležujemo tudi Svetovni dan Zemlje, 
kar čudovito sovpade z ekološko 
noto dejavnosti.

Koncept Sarine omare temelji na 
lokalnem okolju. Gre za komisijsko 
trgovino, kjer imate možnost pro-
dati svoja odlično ohranjena obla-
čila in obutev. Na voljo je izključno 
fizična trgovina, s čimer se v celoti 
izogne ogljičnemu odtisu, ki nastaja 
pri pošiljanju pošiljk po pošti. Vemo 
namreč, da je sploh v času »koro-
ne«, spletna trgovina doživela pravi 
preporod in večina trgovcev najra-
zličnejših branž je svoje izdelke po-
nudila v svojih spletnih trgovinah. 
Sliši se preprosto – naročilo na ra-
čunalniku in v dveh dneh dostava 
do vrat. A vse le ni tako enostavno. 
Pri vseh večjih svetovnih spletnih 
trgovcih so namreč priznali, da po-
šiljk, ki jih stranke zavrnejo (npr. za-
radi neustrezne velikosti), ne uvrsti-
jo nazaj v nadaljnjo prodajo. Zaradi 
prevelike logistike gredo namreč 
vsi vrnjeni paketi z novimi oblačili 
v uničenje. Samo ugibamo lahko, 
koliko jih pristane na ogromnih od-
lagališčih vsepovsod po svetu.

Če Sarine omare slučajno še niste 
obiskali, vam ponujamo vsaj tri pa-
metne razloge za nakup:
1. OKOLJSKI – s ponovno uporabo 

nežno rabljenih oblačil poskrbimo, 
da le-ta ne pristanejo na ogromnih 
odlagališčih rabljenih oblačil, ki se 
širijo po svetu (Afrika, Azija, Južna 
Amerika ...)
2. ZDRAVSTVENI – ker kupimo obla-
čila iz druge roke, so le-ta že prepra-
na in kemikalije, ki so tako škodljive 
in za mnoge velik zdravstveni pro-
blem (atopični in drugi dermatitisi) 
niso več prisotne, orej jih lahko po-
imenujemo tudi ZDRAVA OBLAČILA
3. FINANČNI – ob današnji draginji 
gre pri nakupu rabljenih oblačil tudi 
za ugoden nakup
Danes ne bomo naštevali statistič-
nih podatkov o prodaji, nakupih 
in količini odvrženih oblačil. Raje 
poiščimo rešitve. Začnimo pri sebi, 
vsak v svoji omari. Racionaliziraj-
mo nakupe, izmenjujmo oblačila 
z družino in prijatelji, izkoristimo 
trajnostno trgovino Sarina omara in 
izberimo zdrava oblačila.
Lokalna skupnost ima izjemno moč, 
saj vsak lahko naredi nekaj, skupaj 
pa lahko naredimo res veliko! Bodi-
mo sprememba, ki jo želimo videti 
v svetu.

Tina Perkovič 

Keko oprema Žužemberk lahko 
pomembno prispeva k prehodu družbe 
na okolju prijazne vire energije
Predvsem Evropa, pa tudi nekatere druge države po svetu se čedalje intenzivneje 
ukvarjajo s problemi onesnaževanja in podnebnih sprememb in vlagajo velika sred-
stva, da bi te probleme rešili. Kot alternativne oz. sedaj že kar pomembne, »čistej-
še« vire energije poznamo sončne in vetrne elektrarne, omenjajo se jedrske fuzijske 
elektrarne, vse pogosteje pa se kot vir energije omenja tudi vodik.  
Vodik je najbolj razširjen kemični 
element na Zemlji, vendar ima te-
žavo: ni prosto dostopen v okolju 
(na primer v rezervoarjih), vedno 
se kombinira z drugimi elementi 
(na primer v vodi, H2O ali metanu, 
CH4). Torej, da bi ga lahko upora-
bili v energetskih aplikacijah, ga je 
treba najprej sprostiti, to je ločiti 
od ostalih elementov. Ob omembi 
vodika pogosto naletimo na raz-
lične barve: sivi, modri, zeleni vo-
dik. Barve so povezane z načinom 
proizvodnje, ki ima različno velik 
ogljični odtis. Zeleni vodik je edini, 
ki je ogljično nevtralen, torej okolju 
prijazen. Proizvaja se z elektrolizo 
vode, pri tem se uporablja le ener-
gija iz obnovljivih virov. S pomočjo 
električnega toka se namreč voda 
razdeli na vodik in kisik. Če ta ele-
ktrična energija prihaja izključno 
iz obnovljivih virov, kot sta vetrna 
ali sončna energija, jo imenujemo 
zeleni vodik. Sivi vodik se tradicio-
nalno pridobiva iz metana, pri tem 
nastajata vodik in ogljikov dioksid, 
torej toplogredni plin. Sivi vodik so 
pridobivali tudi iz premoga, kjer pa 
je bilo izpustov toliko, da so ga po-
gosto imenovali rjavi ali črni vodik. 
Modri vodik se proizvaja na enak 
način kot sivi, vendar se ogljične 
emisije zajamejo in nato vbrizgajo v 

podzemna ali podvodna skladišča.

Vodik ima tako v svetovnem merilu 
kot v EU skromen delež med ener-
getskimi viri. Ker pa so naložbe tre-
nutno v razcvetu, bi lahko pomenil 
novo spodbudo tako za varovanje 
okolja kot za ekonomijo. V Slove-
niji je znano, da v Ljubljani že vozi 
mestni avtobus na vodik, a problem 
je, ker ga uvažajo iz Švice. Problem 
predstavlja transport in tudi drag, 
oz. zahteven postopek pri izdelavi 
ustreznega vodika. Velik problem 
je tudi njegovo shranjevanje, zato 
je za široko potrošnjo npr. za vozila, 
zadeva predraga. A stvari se spre-
minjajo na bolje. 

Zelo spodbudna novica je pred 
kratkim prispela iz nam bližnjega 
Žužemberka, natančneje iz podje-
tja Keko oprema d. o. o. Njihovo 
lastno znanje in produkt oz. rešitev 
proizvodnje visoko temperaturnih 
elektroliznih celic je bila izbrana kot 
najboljša. Njihovo tehnološko reši-
tev je izbral vodilni svetovni ponu-
dnik rešitev pridobivanja zelenega 
vodika in je v svetovnem merilu del 
do sedaj največje naložbe v proi-
zvodnjo vodika iz obnovljivih virov. 
Jože Štupar, prokurist omenjenega 
podjetja, pravi, da bo njihov del 
sicer le drobtinica v celotni investi-

ciji tovarne »vodikarne« (po moči 
naj bi bila 7x močnejša od jedrske 
elektrarne v Krškem), a kljub temu 
za podjetje izjemen izziv, saj bo po-
trebno zahtevano naročilo uspešno 
realizirati, kar pa ne bo lahko. 

Ta njihov prispevek je izjemno po-
memben za prehod na obnovljive 
vir energije, ki je nujen, da se za-
ustavi nevarno segrevanje našega 
planeta. Zeleni vodik namreč po-
nuja rešitev brez emisij kot gorivo 
za prevoz ali proizvodnjo električne 
energije, za toploto v predelovalni 
industriji ali stavbah, ipd. Možnosti 
uporabe zelenega vodika se zdijo 
neskončne. Spodbudna je tudi no-
vica, da so na lanskem ministrskem 
srečanju o zelenem vodiku, ki ga je 
gostil Čile, oblikovali novo globalno 
koalicijo za podporo razvoju čistega 
vodikovega gospodarstva. Cilj je do 
leta 2030 zmanjšati stroške proi-
zvodnje in distribucije čistega vodi-
ka za končnega uporabnika na manj 
kot dva evra na kilogram. EU ima 
pri tem vodilno vlogo, cilj pa lahko 
uresničijo z inovacijami in vzposta-
vitvijo vsaj sto velikih integriranih 
vodikovih »dolin« po vsem svetu.

Podjetju Keko oprema Žužemberk 
d. o. o. pa seveda iskrene čestitke!

Simon Bregar 

Odvoz odpadne 
električne in 
elektronske opreme 
(OEEO) iz gospodinjstev 
v občini Ivančna Gorica
Javno komunalno podjetje Grosuplje skupaj s podje-
tjem ZEOS d. o. o., organizirata odvoz odpadne elek-
trične in elektronske opreme iz gospodinjstev v ob-
čini Ivančna Gorica, ki bo v soboto, dne 22. 4. 2023. 
Odvoz se bo izvajal po naslednjem vrstnem redu: 

Datum 22. 4. 2023
SKUPINA ZBIRNO MESTO ČAS POSTANKA

I. SOBRAČE – pri gasilskem domu 7.30 – 7.45

 TEMENICA – pri trgovini 8.00 – 8.30

 
ŠENTPAVEL NA DOLENJSKEM – pri trgovini 
Agrograd     8.45 – 9.00

 PETRUŠNJA VAS – pri ekološkem otoku 9.15 – 9.30

 ŠENTVID PRI STIČNI – pri gasilskem domu 9.45 – 10.15

 RADOHOVA VAS – na železniški postaji 10.30 – 10.45

 DOB – na avtobusni postaji 11.00 – 11.30

 HRASTOV DOL – sredi naselja 11.45 – 12.00

 MLEŠČEVO – pri ekološkem otoku 12,15 – 12.30

METNAJ – pri gasilskem domu 12.45 – 13.15

STIČNA – na glavni avtobusni postaji 13.30 – 14.00

II. AMBRUS – pred Kmetijsko zadrugo   7.30 – 8.00

 ZAGRADEC – pri šoli   8.30 – 9.00

 VELIKE LESE – pri cestni bazi  9.15 – 9.45

 KRKA -parkirišče Rebolj 10.00 – 10.30

 MULJAVA – pred družbenim domom 10.45 – 11.00

 
IVANČNA GORICA – pri stanovanjskih blokih 
ob Lj. c. 11.15 – 11.45

 MALO HUDO – pri gasilskem domu 12.00 – 12.15

 VRH NAD VIŠNJO GORO – pri gasilskem domu 12.30 – 13.00

 VIŠNJA GORA – na železniški postaji 13.15 – 13.45

 KRIŠKA VAS – pri gasilskem domu 14.00 – 14.15

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo:
1. Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, pralni stroji, štedilniki 

na elektriko ipd.
2. Hladilniki, zamrzovalne omare, klime ipd.
3. Monitorji, televizorji.
4. Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, naprave za striženje 

las, osebni računalniki z vso opremo (miška, tipkovnica, procesor, 
tiskalnik …), telefoni,  radijski sprejemniki, ipd.

5. Plinske sijalke: varčne žarnice ipd.

Vso odpadno električno in elektronsko opremo je treba na dan odvoza 
ob določenem času pripeljati do zbirnega mesta in direktno naložiti na 
kamion. Prevzem te opreme bo brezplačen. Občane pozivamo, da na 
prevzemno mesto prinesejo le odpadno električno in elektronsko opre-
mo, saj drugih odpadkov ne bomo sprejemali. 

Javno komunalno podjetje Grosuplje
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Caroliner Zajec v IOC Šrkjanče z novo poslovno stavbo
Podjetje Caroliner Zajec je eno prvih podjetij, ki v gospodarski coni Škrjanče obratuje s polno zmogljivostjo. Nova poslovna stavba stoji na 
samem vhodu v cono, na desni strani in s svojo izčiščeno in sodobno arhitekturno rešitvijo prijazno in odločno pozdravi obiskovalce. Naj spo-
mnimo, Caroliner Zajec je tisto visoko specializirano avtoličarsko in avtomehanično podjetje, zaradi katerega smo že pred nekaj leti na naših 
občinskih cestah srečevali nenavadno veliko število električnih avtomobilov znamke Tesla modela S. 
Jože Zajec, lastnik in direktor pod-
jetja Caroliner Zajec, je svojo po-
slovno pot začel v drugi polovici 
devetdesetih let v garaži in delav-
nici prizidka hiše svojih staršev, ki 
se je nahajala v skoraj samem sre-
dišču Ivančne Gorice, v ulici Ferda 
Vesela. Zaradi širitve dejavnosti je 
postala lokacija hitro premajhna in 
tudi dostopnost delavnice na juž-
nem pobočju vzpetine Gorica, ki je 
mimogrede prispevala del imena 
naše občine, je bila vse prej kot ide-
alna. V zadnjem letu in pol je Zajec 
kljub težavnim razmeram v gradbe-
ništvu glede dostopnosti in podra-
žitev materialov in storitev uspel 
dokončati gradbeni del investicije 
in investicije v opremo delavnice in 
spremljevalnih prostorov. 
Tako se danes nova delavnica pred-
stavlja svojim pločevinastim »pa-
cientom« s štirimi servisni mesti z 
dvigali, dvema ravnalnima miza-
ma, sodobno ličarsko komoro in 
z naprednimi orodji za ličarska in 
mehanična popravila. Zajec je še 
posebej ponosen na novo orodje za 

spajanje karoserijskih delov z meto-
do kovičenja. Kovičenje spada med 
hladne obdelovalne postopke in je 
primerno predvsem za karoserijska 
popravila sodobnih in prestižnejših 
avtomobilov, katerih samonosna 
šasija je delno ali pa v celoti izde-
lana iz aluminija. In pa za spajanje 
aluminija z drugimi materiali, kot so 
jeklena pločevina, karbon, uzibor 
(Ultralight Strenght Steel – USS ) ... 
Toplotna obdelava, kot je recimo 
varjenje, spremeni kemijsko struk-
tura materiala aluminijaste kon-
strukcije, ki lahko pri nestrokovnem 
posegu postane krhek kot papir.
Podjetje je z novo poslovno stavbo 
razširilo storitve z nekaj komple-
mentarnimi dejavnostmi in tako da-
nes ponuja tudi hitre servise in pri-
pravo vozil na tehnične preglede, 
vulkanizerske storitve s shranjeva-
njem pnevmatik, popravila in dezin-
ficiranje klimatskih sistemov. Poleg 
pogodbenih storitev asistence na 
cesti in storitev avtovleke za zava-
rovalnice so sodelovanje z njimi še 
razširili. Med drugim opravljajo sto-

ritve pooblaščenega cenilnega me-
sta za praktično vse najpomemb-
nejše zavarovalne hiše, ki poslujejo 
s Sloveniji - Triglav, Sava, Generali, 
Alliaz, Croatia osiguranje, Grawe 
... Na njihovem dvorišču je bilo ob 
našem obisku srečati avtomobile iz 
vseh koncev Slovenije, vsaj petina 
je bila med njimi popolnoma ele-
ktrično gnanih vozil. Zajec nam je 
potrdil, da prihajajo k njim stranke 
na popravilo svojih osebnih vozil 
tudi iz precej oddaljenih slovenskih 
krajev in tudi iz Hrvaške. 
Objekt je bil načrtovan in izveden z 
vso sodobno tehnološko opremo, 
za čim manjšo porabo energije in s 
čim nižjimi vplivi na okolje. Ogreva-
nje stabe je izvedeno s toplotnima 
črpalkama prek talnega gretja. Ker 
sta reverzibilne izvedbe, lahko isti 
sistem v poletni vročini uporabijo 
tudi za hlajenje prostorov. S sončno 
elektrarno moči 38 kW in sistemom 
obračunavanja po sistemu neto-
-meritev Zajec računa, da bodo z 
električno energijo skozi leto pov-
sem samooskrbni. Za ogrevanje 

ličarske komore so izbrali sodobni 
energent zemeljski plin, zbirajo pa 
tudi deževnico in jo uporabljajo za 
spiranje wc kotličkov, pranje avto-
mobilov in talnih površin ter zali-
vanje zelenih površin. Viške dežev-
nice ponikajo na svoji lokaciji prek 
ponikalnega sistema, vgrajenega pa 
imajo tudi enega bolj napredenih 

lovilcev olj in maščob. Prav zara-
di vsega naštetega nova poslovna 
stavba predstavlja odličen primer 
dobre prakse pri gradnji poslovnih 
objektov za vse bodoče investitorje 
v coni Škrjanče, ki gradnjo šele na-
črtujejo.

Franc Fritz Murgelj

Gospodarstvo

Gorec, največji proizvajalec betonskih cevi v Sloveniji, začel 
proizvodnjo v gospodarski coni Škrjanče
Direktor in lastnik podjetja Cementni izdelki Gorec Janez Gorec vsem prav rad pove, da je zanj gospodarska cona Škrjanče ena najboljših lokacij 
za intenzivno proizvodno podjetje, kot je njegovo. Pojasni, da je cona ravno prav oddaljena od stanovanjskih naselij in mesta Ivančna Gorica, 
da s svojo dejavnostjo ne motijo miru željnih stanovalcev, in hkrati dovolj blizu avtocestnega priključka ter tudi blizu prestolnice, kar omogoča 
enostavno logistiko izdelkov v katero koli smer po Sloveniji. 

Podjetje je na novi lokaciji v ivan-
ški gospodarski coni tik pred novim 
letom uspešno pridobilo uporabno 
dovoljenje, z januarjem pa so že za-
čeli s proizvodnjo betonskih izdel-
kov. Na to novo lokacijo v Škrjanče 
so namreč preselili del proizvodnje 
iz Šentlovrenca pri Veliki Loki, kjer 
je družinsko poslovno dejavnost s 
prvim ročnim strojem za izdelavo 
betonskih strešnikov že leta 1967 
začel Janezov oče Jožef Gorec. 
Čez leta sta se število različnih 
betonskih izdelkov in obseg proi-
zvodnje tako razširila, da so kljub 
investicijam v avtomatizacijo pro-
izvodnje in zelo natančno načrto-
vano logistiko vseeno hitro dosegli 
prostorsko omejitev lokacije, ki jim 
je onemogočila organsko rast pod-
jetja. Poleg tega stoji proizvodnja in 
sedež podjetja sredi naselja Šentlo-
vrenc, v neposredni bližini je tudi 
osnovna šola. Gorec dodaja, da so 
vsa leta z vsemi sosedi ohranjali do-
ber odnos in razumevanje, čeprav 
je dnevno skozi vas pripeljalo in 
odpeljalo tudi 30 tovornjakov. S se-

litvijo dela proizvodnje na novo lo-
kacijo se je ožje vaško jedro precej 
razbremenilo motečih vplivov hru-
pa in logistike s težkimi tovornjaki.
Na novi lokaciji, ki obsega 20.000 
kvadratnih metrov površin, so po-
stavili proizvodno halo za betonske 
izdelke s površino 3.500 kvadratnih 
metrov, ob hali stoji sodobno skla-
dišče peskov in cementa. Ker je 
energija za industrijske odjemalce 
draga in bo očitno vedno dražja, so 
s pametnim načrtovanjem skladi-
šča osnovnih surovin postavili tako, 
da za del transporta do mešalnice 
in betonarne izkoriščajo brezplačno 
silo težnosti. V novi ivanški gospo-
darski coni tako proizvajajo beton-
ske cevi premerov od 30 centime-
trov do 2 metra, betonske pokrove 
za jaške ter betonske zbiralnike za 
deževnico in čistilne naprave. Na 
lokaciji v Šentlovrencu pa so ohra-
nili proizvodnjo betonskih robnikov, 
zidakov, okrasnih zidakov, travnih 
plošč, opažnih blokov in tlakovcev. 
Sama proizvodnja izdelkov na obeh 
lokacijah je visoko avtomatizirana 

in omogočajo velike proizvodne 
količine z minimalno človeškimi 
viri. Gorec podkrepi to dejstvo s 
podatkom, da samo dva zaposlena 
lahko dnevno izdelata tudi do 400 
betonskih cevi. S širitvijo proizvo-
dnje na novo lokacijo so pri podje-
tju Cementno podjetje Gorec tudi 
zaposlovali, tako da zdaj na obeh 
lokacijah dela 54 zaposlenih. 
Čeprav predstavljajo podjetje z 
dolgimi in dragimi investicijskimi 
cikli, se vedno z mislimi in realni-
mi cilji posvečajo tudi prihodnosti 
podjetja. V načrtu imajo razvoj in 
proizvodnjo nekaj novih okrasnih 
betonskih izdelkov, enega trenutno 
že testirajo in iščejo prave recep-
ture. Najbolj pomemben načrt za 
prihodnost podjetja pa predvideva 
proizvodnjo prefabriciranih monta-
žnih betonskih izdelkov, ki jih zdaj 
izdelujejo na klasičen način na me-
stu vgradnje na gradbiščih. To so 
na primer prefabricirani kvadratni 
betonski jaški večjih dimenzij in 
montažni elementi za gradnjo pre-
pustov, za hitrejšo gradnjo mostov 

in večnivojskih križanj cest, poti in 
vodotokov. Tudi gradbeništvo se 
namreč sooča z vse večjo težavo z 
razpoložljivo delovno silo. Zato se 
zdi še toliko bolj logično, da se bo v 
prihodnje povečevalo povpraševa-
nje po že v kontrolirani proizvodnji 
izdelanih različnih konstrukcijskih 
elementih tudi za segment nizkih 

gradenj. Danes se še večina ome-
njenih premostitvenih in konstruk-
cij in jaškov izdeluje na gradbiščih, 
kjer pa je težko kombinirati kako-
vost izvedbe na eni strani, na dru-
gi strani pa stroškovno optimizirati 
porabo materiala, delovne sile in 
logistike.

Franc Fritz Murgelj
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Občni zbor članov  
Govedorejskega društva Stična 
Člani Govedorejskega dru-
štva Stična so imeli v me-
secu marcu svoj redni obč-
ni zbor.
Od skupno 92 članov se jih je zbora 
udeležilo 58. Pohvalno je, da se v 
društvo vključujejo mladi kmetoval-
ci, ki imajo vizijo in veselje do dela 
na zemlji. To se je pokazalo tudi v 
sestavi delovnega predsedstva, saj 
so ga sestavljali mladi predstavniki 
svojih kmetij: Nada Bregar, Brigita 
Glavič in Tadej Ambrož.
Predsednik Govedorejskega dru-
štva Stična Bojan Štrus je na samem 
začetku pozdravil zbor in določil de-
lovno predsedstvo. V nadaljevanju 
je podal poročilo o delu društva in 
program za letošnje leto. Po poroči-
lih komisij je blagajničarka društva 
Vera Kutnar predstavila še finančno 
poročilo. 
Za vsem tem so prišle na vrsto tudi 
strokovne teme.
Predstavnik podjetja Emona krmila  
- Gašper Bartol, je na kratko pred-
stavil pravilno sestavljene krmne 
obroke za različne kategorije živali 
in težave, ki se lahko pojavijo, če ne 
upoštevamo osnovnih potreb po 
hranilih. S proizvodi firme Emona, 
je tudi nagradil najboljše rejce po 
kategorijah.
V nadaljevanju je Matic Rigler iz 
KGZS-Zavod Ljubljana  poročal o  
rejskih dosežkih pri kravah mol-
znicah po različnih kategorijah in 
pasmah, kakor tudi pri  pitancih. 
V naši občini imamo kar nekaj po-
sameznih kmetij, ki imajo nadpov-

prečno prirejo mleka in mesa, za 
kar izrekamo čestitke.
Predstavnik Agrosaata mag. Jože 
Mohar pa je prisotne seznanil z 
najnovejšimi sortami poljščin in 
krmnih rastlin, ki bodo na voljo za 
letošnjo setev in saditev. Opozoril 
pa je tudi na napake pri siliranju 
koruze, ki so se pojavljale v lanski 
sezoni. 

Zbora se je udeležila tudi direktori-
ca KZ Stična ga. Milena Vrhovec, ki 
je pozdravila vse prisotne in name-
nila nekaj besed trenutno aktualni 
zadružni tematiki.
Po zaključku občnega zbora je sledi-
lo še prijetno druženje.

Bojan Štrus, 
predsednik GD Stična

Poziv k obvladovanju 
smrekovih lubadarjev 

Smrekovi lubadarji so stalni prebivalci gozdov. Običajno na-
seljujejo sveže posekano drevje ter poškodovano in oslabelo 
drevje. Nevarnost za zdrave gozdove je odvisna od stopnje 
rodnosti in od števila generacij, ki jih razvijejo v enem letu. 
Namnožitve lubadarjev navadno sledijo naravnim ujmam, 
zaradi katerih so v gozdovih večje količine poškodovanih ali 
oslabelih dreves. 
V jeseni leta 2022 pa vse do danes so bile vremenske razmere ugodne 
in lubadarji so se ponekod že namnožili čez obvladljiv prag. Dodatno 
težavo predstavljajo v zadnjem vetru poškodovane smreke, ki jim je 
le polomilo vrhove, so težje opazne in skupaj s polomljenim vrhačem 
predstavljajo skrita lovna drevesa za velikega in malega smrekovega lu-
badarja.
V prvih dveh mesecih leta 2023 delavci Zavoda za gozdove Slovenije 
(Zavod) intenzivno iščemo jesenska žarišča in izdajamo odločbe za ta-
kojšen posek. Ker se delavci Zavoda zavedamo, da bomo učinkovito 
zaustavili širjenje lubadarjev le s sodelovanjem lastnikov gozdov, po-
zivamo vse lastnike gozdov, ki so že prejeli odločbo Zavoda, da pristo-
pijo k takojšnji izvedbi sanacije žarišč. Hkrati pozivamo VSE LASTNIKE 
GOZDOV, da redno, vsaj enkrat na 14 dni, pregledujejo svoje gozdove 
in v primeru najdbe smrek, ki jih je napadel lubadar, takoj obvestijo 
svojega revirnega gozdarja in začnejo s sanacijo. Revirni gozdarji vam 
bodo nudili vso strokovno pomoč in vse informacije, ki so potrebne, 
da se napadeno drevje čim hitreje, še preden lubadar izleti, odstrani iz 
gozda in naredi ustrezen gozdni red. 

Za lažje prepoznavanje napada lubadarja in potrebnega ukrepanja po-
dajamo še naslednje informacije:
a) znaki napada velikega smrekovega lubadarja:
1.  najbolj očitni znaki jesensko/zimskega napada so sledeči: 
 lubje na deblu odstopa in odpada, kljub temu da so iglice še zelene 

in od daleč ne kažejo nobenih sprememb
2.  najbolj očitni znaki pomladansko/poletnega napada so sledeči: 
 Rjav prah (črvina) na koreničniku in sprememba barve iglic preko 

sivkasto zelene v rumeno rjavo in na koncu rdečkasto;

b) potrebna dela pri sanaciji žarišč:
1. takojšen posek in izdelava napadenih dreves;
2. vse lesne sortimente takoj po poseku spraviti iz gozda ali jih olupiti 

na podloženo ponjavo in lubje takoj sežgati;
3. sežig sečnih ostankov (vrhačev, vej, lubja);
4. beljenje panjev.

VAŠI REVIRNI GOZDARJI V OBČINI IVANČNA GORICA:

Aleksander VALENČIČ univ. dipl. inž. gozd. – Revir Ambrus 
– 051 391 347
Jože PRIMC gozd. inž – Revir Krka – 041 657 458
Roman ČRNIČ dipl. inž. gozd. – Revir Ivančna Gorica – 041 657 214
Branka OJNIK dipl. inž. gozd. – Revir Šentvid – 051 366 742
Edvard SCHUMET dipl. inž. gozd. – Revir Višnja Gora –  041 657 590

Barbara Slabanja, univ. dipl. inž. gozd.  
ZGS, OE Ljubljana

Odseka za ukrepe v gozdovih gojenje in varstvo gozdov

Se tudi vam zdi, da so orehova jedrca 
zelo podobna človeškim možganom?
Vojko Urbas iz Šentvida pravi, da so orehi pravi sadež 
modrosti. Celo življenje je bil velik ljubitelj orehov, ki so 
zanj predstavljali enega najljubših prigrizkov. Sam pra-
vi, da sta z ženo skozi leta izkušenj postala zelo zahtev-
na potrošnika in sta na koncu iskala in kupovala orehe 
vedno najvišje kakovosti. Ponudba pa ni bila vedno na 
zahtevani ravni. S poizkušanjem sta se veliko naučila 
o senzoričnih lastnostih orehov in sta že po okusu in 
videzu lahko ugotovila vse napake pri pridelavi in shra-
njevanju orehov. Zdaj, ko je Urbas novopečeni upoko-
jenec, pa lahko svojim nasadom orehov od vzgoje do 
končnih produktov nameni veliko več časa in poskrbi 
za najvišjo možno kakovost orehov in jo zdaj ob večjih 
donosih njegovih nasadov lahko ponudi tudi drugim 
zahtevnim potrošnikom. 
Ni naključje, da so orehi mnogokrat pojmovani kot 
hrana za možgane. Raziskave namreč nakazujejo, da 
alfa-linolenska kislina in polifenolne spojine, pa tudi vi-
tamin E, pripomorejo k ohranjanju kognitivnih in moto-
ričnih funkcij, ki se s staranjem zmanjšujejo, prav tako 
pa naj bi zmanjševali tveganje za pojav Alzheimerjeve 
bolezni. Raziskave tudi kažejo, da naj bi redno uživanje 
orehov krepilo spominske sposobnosti in spomin, prav 
tako pa tudi upravljanje s pridobljenimi informacijami.
Urbas je načrtno začel pripravljati prvi nasad v vasi Do-
brava nad Stično z drevesi orehov že pred 15-imi leti. 
Je tudi aktivni član Slovenskega strokovnega društva 
lupinarjev, ki tržijo svoje orehe pod skupno blagovno 
znamko Slovenski oreh. Ponujajo torej samo znane in 
kakovostne žlahtne sorte orehov, ki so primerne za 
naše podnebje in način pridelave. Poleg izobraževanja 
in strokovnega svetovanja je poslanstvo društva po-
membno, da pri vseh svojih članih uvedejo okolju pri-
jazne tehnologije pridelave. Prevladujeta integrirana in 
ekološka pridelava, ki ju redno preverjajo pooblaščene 
institucije za kontrolo in certifikacijo v kmetijstvu. Za 
nasade članov je zato značilna bolj konservativna, po-

gosto tudi samo ročna obdelava in sonaravna pridelava 
z minimalno uporabo kemičnih sredstev. Družina Urbas 
danes na več lokacijah obdeluje nasade z več kot 280 
orehovimi drevesi. Ko bodo vsa v polni rodnosti, lahko 
pričakujejo letno do 6 ton orehov v lupini.
Velike količine orehov v Slovenijo prihaja iz daljnih 
dežel, iz obeh ameriških celin in Avstralije ter tudi iz 
Bolgarije, Romunije in Ukrajine in Turčije, z velikih plan-
tažnih nasadov, kjer je celoten proces od pobiranja do 
pakiranja podprt strojno. Pri tako obsežni industrijski 
pridelavi se je težko izogniti poškodbam jedrc oziro-
ma njihovih zaščitnih ovojev. Dolge transportne poti, 
svetloba in toplota potem zelo močno vplivajo na sen-
zorično kakovost orehov, ki pridejo do končnih potro-
šnikov. Zato so se pri družinu Urbas odločili, da bodo 
vse najbolj občutljive faze pri pridelavi izvajali ročno in 
tako poskrbeli za najvišjo možno kakovost orehov. Rav-
no zato se lahko pohvalijo z nekaj stalnimi strankami iz 

cele Slovenije, ki so se pripravljeni 
za dobre orehe pripeljati do našega 
Šentvida tudi več kot 120 kilome-
trov daleč. 
Nekateri orehom pravijo, da so 
naše domače superživilo. Orehi 
imajo zelo ugodno prehransko se-
stavo, celo bolj kot nekateri ekso-
tični oreški. Orehi namreč spadajo 
med najbolj zdrave vrste oreščkov. 
V primerjavi z drugimi oreščki daleč 
največjo vsebnost maščobnih kislin 
omega-3, ki nam jih v prehrani po-
gosto primanjkuje. Če redno uživa-
te orehe, in seveda ne pretiravate 
s količinami, to pripomore k zniža-
nju slabega holesterola in maščob 

v krvi. Orehi na telo delujejo tudi 
protivnetno. Dnevna doza naj bi 
bila nekje od 30 do 40 gramov, kar 
lahko nadomesti celo kopico pre-
hranskih dopolnil.
Urbas priporoča, da shranjujete 
orehe v dobro zaprti stekleni poso-
di v hladnem in temnem prostoru, 
hladilniku ali shrambi. Tudi Urbaso-
vim bodo vsako leto njihovi nasadi 
podarili vedno večjo večjo količino 
orehov, zato imajo v načrtu investi-
cijo v večjo hladilnico, da bodo lah-
ko poskrbeli za kontrolirano skladi-
ščenje orehov skozi vse leto.

Franc Fritz Murgelj

Najboljši trije rejci v kategoriji – življenjska prireja krav molznic po pasmah. 
Od leve proti desni: Boštjan Maver - Češnjice pri Zagradcu, Jože Dremelj – 
Leskovec. Matej Erjavec- Podsmreka pri Višnji Gori 

Predsednik društva Bojan Štrus prvi z desne in najboljši trije rejci, ki dose-
gajo največje priraste pri pitancih od leve proti desni: Ivan Kastelic – Hra-
stov Dol, Ciril Rus - Hrastov Dol, Jože Habjan - Vrh nad Višnjo goro (nagrado 
v njegovem imenu prevzel David Steklačič)
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Na podlagi 114. člena Zakona o uresničevanju javnega inte-
resa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – 
ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP), Odloka o proračunu 
Občine Ivančna Gorica za leto 2023 (Uradno glasilo e-občine, 
št. št. 35/22) in Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju jav-
nih kulturnih programov in kulturnih projektov iz proračuna 
Občine Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 11/12, 25/15 in 
16/19) Občina Ivančna Gorica objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov/projektov na podro-
čju kulture iz proračuna Občine Ivančna Gorica za 

leto 2023

1. Naročnik: Občina Ivančna Gorica, Sokolska ulica 8, 1295 
Ivančna Gorica.

2. Predmet javnega razpisa so:
- kulturni programi/redna dejavnost (vse oblike ustvarja-

nja, poustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih 
dobrin na področju glasbene, plesne, folklorne, gledali-
ške, lutkovne, literarne, likovne, fotografske, filmske, vi-
deo, spletne, ter multimedijske dejavnosti),

- kulturni projekti (posamične aktivnosti kulturnih izvajal-
cev, ki sodijo v okvir širšega javnega interesa oziroma so 
v interesu Občine Ivančna Gorica, vsebinsko učinkoviti in 
promocijsko naravnani (prireditve posvečene državnim 
in občinskim praznikom, občinske prireditve s kulturnim 
programom, festivali s kulturno vsebino, nastopi kultur-
nih izvajalcev v tujini, posamični primeri mednarodnega 
kulturnega sodelovanja, pomembna kulturna srečanja, 
obnove nepremične kulturne dediščine, nakup in vzdrže-
vanje opreme, ki jih za svoje kulturno delovanje potrebu-
jejo izvajalci, itd…). 

3. Na razpisu lahko sodelujejo naslednji izvajalci kulturnih 
programov/projektov:
- kulturna društva in njihove zveze, 
- zavodi in druge organizacije, ki so registrirane za opravlja-

nje dejavnosti na področju ljubiteljske kulture.

4. Izvajalci kulturnih programov/projektov  morajo izpolnje-
vati naslednje pogoje:
- imajo sedež v Občini Ivančna Gorica, 
- so registrirani za opravljanje kulturne dejavnosti in je kul-

turna dejavnost njihova osnovna oziroma prevladujoča 
dejavnost,

- imajo zagotovljene kadrovske, materialne in prostorske 
pogoje za opravljanje kulturne dejavnosti,

- delujejo neprekinjeno že najmanj eno leto, kar pomeni da 
je bilo njihovo delo vsaj že enkrat predstavljeno v javnosti, 
samo registracija ni zadostna,

- opravljajo redno izobraževalno delo, ki je strokovno vode-
no,

- opravljajo dejavnost na neprofitni osnovi,
- vodijo evidenco o članstvu društva in ostalo dokumentaci-

jo, kot to določa Zakon o društvih,
- vodijo evidenco o opravljenih vajah in nastopih,
- nimajo neporavnanih obveznosti do Občine Ivančna Gori-

ca,
- da vsako leto občinski upravi redno dostavijo poročilo o 

realizaciji kulturnih programov in/ali kulturnih projektov 
za preteklo leto. 

Ne glede na prejšnji odstavek pa morajo lastniki nepremične 
kulturne dediščine za kulturni projekt vzdrževanja nepremič-
ne kulturne dediščine izpolnjevati naslednje pogoje: 
- nepremična kulturna dediščina mora imeti status spome-

nika ali pa biti vpisana v zbirni register dediščine, 
- soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.

5. Okvirne višine sredstev, ki so na razpolago za sofinanciranje 
področja kulture za leto 2023 so rezervirana na postavkah:
- 18018 – sofinanciranje delovanja strokovnih služb in orga-

nov zvez kulturnih društev  – višina razpisanih sredstev je 
11.200,00 EUR,

- 18023 – sofinanciranje programa zvez kulturnih društev – 
višina razpisanih sredstev je 16.000,00 EUR,

- 18024 – sofinanciranje programov in projektov kulturnih 
društev – višina razpisanih sredstev je 95.000,00 EUR,

- 18025 – sofinanciranje nabave opreme kulturnih društev 
– višina razpisanih sredstev je 8.000,00 EUR,  

- 18006 – vzdrževanje kulturnih spomenikov – višina razpi-
sanih sredstev je 25.000,00 EUR.    

6. Prijavitelji, ki želijo kandidirati na javnem razpisu, morajo k 
prijavnemu obrazcu priložiti: 
- izpolnjeno prijavo na razpis, izpolnjene obrazce iz razpi-

sne dokumentacije (vsi prijavitelji) ter vse v razpisni doku-

mentaciji zahtevane priloge, 
- s podpisom potrjen vzorec pogodbe (vsi prijavitelji),
- kopijo odločbe oziroma sklepa o registraciji (samo tisti, ki 

se prijavljajo prvič),
- dokazilo o lastništvu, projekt obnove in spomeniško var-

stveno soglasje za projekt obnove spomeniškovarstvenih 
objektov.

Prijave in ostale prijavne obrazce morajo podpisati upraviče-
ne osebe – zastopniki oziroma fizične osebe osebno ali njihovi 
pooblaščenci. 

7. Merila in kriteriji za vrednotenje prijavljenih kulturnih pro-
gramov/projektov so naslednja:

Vrednotenje se opravi tako, da se točkuje naslednje elemen-
te:
7.1.  Kulturni program oziroma redna dejavnost 
7.2.  Kulturni projekti
7.3.  Nakup in vzdrževanje opreme
7.4.  Vzdrževanje kulturne dediščine

7.1. KULTURNI PROGRAM OZIROMA REDNA DEJAVNOST 

7.1.1 Dejavnost
število točk

1. pihalni orkester 300 točk

2. glasbena 
dejavnost   

odrasli pevski zbor 150 točk
otroški pevski zbor 80 točk
ljudski pevci 80 točk

3. gledališka 
dejavnost 
 

 

predstava odrasli nad 
2 h 
(v letnem gledališču)

250 točk

predstava odrasli nad 
2 h

160 točk

predstava odrasli do 2 h 120 točk
predstava otroci 80 točk

4. folklorna dejavnost odrasla folklorna 
skupina

150 točk

otroška folklorna 
skupina

80 točk

5. filmska in video 
dejavnost

100 točk

6. likovna in fotograf-
ska dejavnost

100 točk

7. literarna dejavnost 100 točk
8. lutkovna dejavnost 80 točk
9. plesna dejavnost 80 točk
10. novinarska dejav-

nost
80 točk

7.1.2. Število aktivnih članov v skupini in vrednotenje:

število članov dodatne točke na število točk redne 
dejavnosti

nad 40 34 %

od 26 do 39 25 %

od 13 do 25 15 %

od 4 do 12 8 %

3 in manj 0 %

7.1.3. Kvaliteta skupine

Skupine se same realno razvrstijo v kvalitetno skupino po 
opisanih kriterijih za posamezno dejavnost, potrdi oz. končno 
določi pa komisija vsako leto ob javnem razpisu.

kategorija opis

dodatne 
točke na 
število 

točk redne 
dejavnosti

A

skupina, ki je bil v preteklem letu 
prepoznavna na državnem in 
mednarodnem nivoju, se skozi 
dve sezoni neprekinjeno dokazuje 
in zagotavlja najbolj kvalitetne 
produkcije v občini ter vsako leto 
izvedejo premierno prireditev.

35 %

B

skupina, ki je prepoznavna na 
območnem nivoju, se udeležuje 
območnih preglednih srečanj in 
revij ter redno izvaja nastope v 
občini in drugod.

20 %

C
skupina, ki nastopa na javnih 
prireditvah, dosega povprečne 
kakovosti izvedb programov.

0 %

7.1.4.  Nastopi 
Pri točkovanju nastopov se upoštevajo le javne prireditve, 
ne upoštevajo se sodelovanja oziroma nastopanje na občnih 
zborih lastnih in drugih društev, pri obredih kot so maše, po-

grebi, poroke, martinovanja, rojstni dnevi, srečanja zaključe-
nih skupin, ipd.

nastopi število 
točk

maksimalno 
število točk

1. državna in mednarodna 
srečanja in tekmovanja 

100 točk 200 točk

2. osrednji dogodki, celovečerni 
(premierni) koncert, 
premiera  

70 točk 140 točk

3. samostojni koncerti, 
predstave, razstave, literarni 
dogodek, multimedijski 
dogodek  

40 točk 80 točk

4. udeležba na javni prireditvi, 
gostovanje 

10 točk 40 točk

Opombe:
- samostojni koncerti, razstave, predstave… se morajo ob-

vezno dokazovati s programskimi listi, iz katerih je razvi-
dna programska vsebina prireditve, vsi ostali nastopi pa 
se morajo dokazovati s propagandnim gradivom organiza-
torja (vabila, plakati…). Strokovni službi ZKD Ivančna Go-
rica morajo biti posredovani vsaj 7 dni pred dogodkom, 
zaradi objave na Zelenem valu;

- premierni ali prvič predstavljeni program pomeni nov pro-
gram ali da vsaj štiri sezone ni bil na sporedu;

- javna prireditev pomeni prireditev, dostopna javnosti in 
utemeljeno računa na odmevnost v medijih in ustrezno 
prepoznavnost  v javnosti;

- pri skupinah, ki nastopajo z manj kot šestimi člani, se jim 
število točk deli s številom 4, predstavljati pa se morajo 
pod imenom društva;

- individualni nastopi pomenijo nastop, ki ga izvajajo manj 
kot štirje člani in pri skupinah, kjer gre za izvajanje pro-
grama posameznikov (likovna, literarna, plesna, glasbena 
dejavnost).

7.1.5.  Mentorji in drugi strokovni sodelavci 
Društvu pripadajo dodatne točke za pokrivanje honorarjev in 
potnih stroškov mentorjev in drugih strokovnih sodelavcev. 
Med njih se po tem pravilniku štejejo: kapelnik, zborovodja, 
godec, režiser, kamerman, itd. pri honorarju in potnih stro-
ških se upošteva največ 70 vaj letno. 
Društvu za mentorja oziroma drugega strokovnega sodelavca 
pripadata 2 točki na vajo, kar skupaj znese maksimalno 140 
točk.
Društvu za pokrivanje potnih stroškov mentorja oziroma dru-
gega strokovnega sodelavca pripada:
- 1 točka na vajo = od 10 - 24 km v obe smeri, 
- 2 točki na vajo = od 25 - 49 km v obe smeri,
- 3 točke na vajo = nad 50 km v obe smeri, kar skupaj znese 
maksimalno 210 točk.

7.2. KULTURNI PROJEKTI
V primeru, da izvajalec kulturnih programov oziroma kulturne 
dejavnosti pridobi sredstva za posamičen kulturni projekt iz 
naslova sofinanciranja kulturnih projektov, se le-ta ne upo-
števa pri vrednotenju kulturnih programov oziroma redne 
dejavnosti. 
Kadar je več izvajalcev kulturnega projekta, mora nosilec pro-
jekta izvesti vsaj polovico programa.

7.2.1.  PRIREDITVE

1. nivo prire-
ditve

krajevni , občinski 7 točk

medobčinski, državni                       10 točk

meddržavni 20 točk

2. število 
izvajalcev

do 10 točk

3. tradicional-
nost prire-
ditve

5 točk

4. produkcijski 
stroški

vsebina, organizacija in 
tehnična izvedba prire-
ditve               

65 točk

7.2.2.  FESTIVALI  

1. nivo prire-
ditve

državni 20 točk

meddržavni 40 točk

2. število 
dogodkov

koncert, gledališka in plesna 
predstava, razstava, delavni-
ca, literarni večer…

20 točk / 
dogodek 

3. tradicional-
nost prire-
ditve

5 točk

4. produkcijski 
stroški

tehnična izvedba, ogla-
ševanje, ozvočenje prire-
ditve…               

130 točk
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Sphera EVO

2.0
SUBVENCIJE
EKO  SKLADA
SUBVENCIJE
EKO  SKLADA

L A+
ErP 55°C A++

 Split toplotne črpalke z 
integriranim bojlerjem 
sanitarne vode

 Split toplotne črpalke s 
stensko enoto

 Monoblock toplotne črpalke

Blagovna znamka Clivet predstavlja novo identiteto toplotnih črpalk, ki spominja na koncept svežine in 
čistosti – ALTO Design

SPHERA EVO 2.0 z vgrajeno popolno invertersko tehnologijo, zagotavlja dobro počutje posameznika 
in okolja, zmanjšuje porabo in uporablja obnovljive vire energije. Le-ta popolnoma zadosti potrebam 
družinske hiše s srednje-nizko porabo energije. Na voljo je v štirih velikostih od 4 kW do 16 kW.

SPHERA EVO 2.0 omogoča ogrevanje, hlajenje in proizvodnjo sanitarne tople vode do 65 ° C, s široko 
mejo delovanja (od -25 ° C do + 43 ° C zunanje temperature zraka). Da bi zadovoljili vse aplikacije in 
možnosti namestitve, ponuja tudi nove funkcije kot so dvojna nastavljena vrednost ogrevanja, možnost 
nastavitve klimatskih krivulj pri ogrevanju in hlajenju ter tiha funkcija za nočno delovanje. 

Zastopstvo za Slovenijo:

TERMOTEHNIKA d.o.o.
Pod Trško goro 83; 8000 Novo Mesto

Naj vas ogreje
pooblaščeni 
monter

Martin Kovačič s.p.
Stična 7; 1295 Ivančna Gorica
GSM: 031/707-337
ekoflam@gmail.com

7.2.3. STRATEŠKI PROJEKTI 
Tabor slovenskih pevskih zborov                          600 točk

7.3. NAKUP IN VZDRŽEVANJE OPREME
Do sredstev za sofinanciranje so upravičena kulturna društva, 
če dokažejo, da je nakup in vzdrževanje opreme nepogrešljivo 
za izvajanje njihove redne dejavnosti, ter imajo za nakup in 
vzdrževanje opreme zagotovljena tudi lastna sredstva. Pred-
nost pri sofinanciranju bodo imela društva, ki že daljše obdo-
bje (več let) niso koristila sredstev iz tega naslova. Oprema, 
ki je bila sofinancirana s strani Občine Ivančna Gorica, mora 
ostati v lasti kulturnega društva.  

7.4. VZDRŽEVANJE KULTURNE DEDIŠČINE
Za sredstva iz tega naslova lahko kandidirajo vse fizične in 
pravne osebe (razen neposrednih proračunskih uporabni-
kov), ki so lastniki ali upravljavci objekta lociranega na obmo-
čju občine Ivančna Gorica, razglašenega za kulturni spomenik 
lokalnega pomena oziroma v postopku razglasitve ali vpisane-
ga v zbirni register kulturne dediščine. Lastniki ali upravljavci 
morajo imeti zagotovljena denarna sredstva v višini najmanj 
50% upravičenih stroškov, ter druge materialne, kadrovske 
in organizacijske možnosti za izpeljavo prijavljenih projektov 
obnove. Predlagatelj mora pridobiti tudi mnenje odgovorne-
ga konservatorja, ter prijavi priložiti fotografije obstoječega 
stanja. 
Prednost pri financiranju bodo imeli projekti:
- glede na stopnjo zaščitenosti,
- glede na pomen spomenika v Občini Ivančna Gorica,
- glede na stopnjo ogroženosti spomenika,
- ki jih financira Ministrstvo za kulturo RS.

8. Prijavitelji na javni razpis Občine Ivančna Gorica so dolžni v 
primeru pridobitve sredstev, na povabilo občine, vsaj dvakrat 
letno brezplačno sodelovati na prireditvah, ki jih organizira ali 
soorganizira Občina Ivančna Gorica. Pri izvedbi kulturnih pro-
gramov in projektov, ki jih sofinancira Občina Ivančna Gorica, 
so prejemniki sredstev dolžni na ustrezen način poskrbeti za 
promocijo občine, kar se natančneje dogovori v okviru po-
godbe o sofinanciranju.

9. Dodeljena sredstva izvajalcem kulturnih programov/pro-
jektov morajo biti porabljena v letu 2023.

10. Razpisna dokumentacija je na voljo do zaključka razpisa 
na spletni strani Občine Ivančna Gorica http://www.ivanc-
na-gorica.si/. Podrobnejše informacije posreduje strokovna 
sodelavka Rozalija Smrekar, tel. (01) 781 21 29, rozalija.smre-
kar@ivancna-gorica.si.

1. Prijave morajo prijavitelji oddati osebno na vložišče Občine 
Ivančna Gorica ali po pošti (priporočeno s povratnico, upošte-
va se datum poštnega žiga) na naslov: Občina Ivančna Gorica, 
Sokolska ulica 8, 1295 Ivančna Gorica. Rok za oddajo prijav je 
do vključno 12. 5. 2023. 
Ovojnica mora biti zapečatena tako, da je možno preveriti, da 
je zaprta tako, kot je bila oddana.
Nepravočasno ter nepravilno oddanih prijav komisija ne bo 
upoštevala.

11. Posamezna prijava na javni razpis mora biti pripravljena 
izključno na obrazcih iz razpisne dokumentacije naročnika 
(Občina Ivančna Gorica). Prijave morajo biti oddane v zaprti 
kuverti z oznako »Prijava na javni razpis za programe/projekte 
na področju kulture v letu 2023 – ne odpiraj.«

12. Odpiranje prijav za dodelitev sredstev, ki ne bo javno, bo 
strokovna komisija opravila predvidoma 18. 5. 2023 v prosto-
rih Občinske uprave Občine Ivančna Gorica.

13. Odobrena vrednost sredstev za posamezno prijavo je od-
visna od števila točk, ki jih bo prijavitelj dobil glede na obseg 
ter kakovost projektne prijave in vrednosti točke. Vrednost 
točke bo določena tako, da se bo višina razpoložljivih sredstev 
delila s seštevkom vseh ocen izbranih prijaviteljev. Odobrena 
vrednost zaprošenih sredstev posameznega prijavitelja pa bo 
določena tako, da se bo njegovo število točk pomnožilo z vre-
dnostjo točke.
Strokovna komisija bo ugotavljala pravočasnost, upravičenost 
in popolnost vloge glede na besedilo javnega razpisa ter za-
tem tudi ocenjevanje in vrednotenje ustreznih vlog. 

Vloga ne bo upoštevana v primeru, da:
- ni bila poslana v predpisanem roku,
- ni bila poslana na način, ki je opredeljen v javnem razpisu 

ali
- je vlogo oddal neupravičen prijavitelj.

Za vloge, ki ne bodo popolne,  bo komisija v roku 8 dni od 
odpiranja vlog vlagatelja pisno pozvala k 
dopolnitvi. Nepopolne vloge mora vlagatelj dopolniti v roku 5 
dni od prejema pisnega obvestila za dopolnitev. Če tega vla-
gatelj ne stori, se vloga s sklepom zavrže. 

14. Vlagatelj bo obveščen o odločitvi o dodelitvi sredstev 
(višini in namenu odobrenih finančnih sredstev) s sklepom 

direktorice občinske uprave. Na podlagi sklepov bo Občina 
Ivančna Gorica z izvajalci izbranih programov sklenila pogod-
be o sofinanciranju.
Zoper sklep iz prejšnjega odstavka je možno vložiti pritožbo, 
in sicer pri županu Občine Ivančna Gorica v roku 15 dni po 
prejemu sklepa. Župan o pritožbi odloči z odločbo, zoper ka-
tero ni pritožbe, je pa možno pri pristojnem sodišču sprožiti 
upravni spor. 

15. Nadzor nad izvajanjem programov in porabo finančnih 
sredstev izvajalcev programov izvaja občinska uprava. 

16. Izvajalci morajo najkasneje do zadnjega dne v februarju 
2024 podati letno poročilo o izvedbi programov/projektov z 
dokazili o izpolnitvi prevzetih obveznosti.
Za dokazovanje namenske porabe odobrenih sredstev mora 
izvajalec letnemu poročilu o izvedbi predložiti kopije računov 
za stroške, nastale z izvedbo programa/projekta.

17. Dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov, ki so povrnjeni 
iz drugega proračunskega vira naročnika za isti namen, ni do-
voljeno.

18. Izvajalec mora vrniti prejeta finančna sredstva z zakoniti-
mi zamudnimi obrestmi v občinski proračun:
- če je bila na podlagi nadzora ali iz oddanega poročila ugo-

tovljena nenamenska poraba sredstev,
- če izvajalec ni oddal poročila o realizaciji programa.
Ravno tako izvajalec, ki krši pogodbena določila zadnje skle-
njene pogodbe na podlagi Pravilnika o vrednotenju in sofi-
nanciranju javnih kulturnih programov in kulturnih projektov 
iz proračuna Občine Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 11/12, 
25/15 in 16/19), ne more kandidirati za sredstva na nasle-
dnjem javnem razpisu občine.

19. Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najpo-
zneje v 60 dneh od datuma odpiranja prijav. Občina Ivančna 
Gorica bo z izbranimi prijavitelji sklenila pogodbo o sofinanci-
ranju programov v okviru sredstev, zagotovljenih v proračunu.

Številka: 430-0010/2023-3
Datum: 3. 4. 2023      
  

OBČINA IVANČNA GORICA
župan

Dušan Strnad
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Na podlagi Odloka o proračunu Občine Ivančna Gorica za leto 
2023 (Uradno glasilo e-občine, št. št. 35/22), 9. in 10. člena Pravil-
nika o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega ser-
visa oskrbe na daljavo v občini Ivančna Gorica (E-oskrba) (Uradni 
list RS, št. 58/21) (v nadaljevanju: Pravilnik) Občina Ivančna Gorica 
objavlja

JAVNI RAZPIS
za subvencioniranje socialno varstvene storitve so-
cialnega servisa oskrbe na daljavo v občini Ivančna 

Gorica (E-oskrba) 

1. Izvajalec javnega razpisa: Občina Ivančna Gorica, Sokolska ulica 
8, 1295 Ivančna Gorica.

2. Predmet javnega razpisa je kritje stroškov mesečne uporabe 
osnovnega paketa storitve socialnega servisa E-oskrbe.
Storitev E-oskrba se izvaja preko sodobne informacijsko-komuni-
kacijske tehnologije (telefonskega alarma), nameščene na domu 
upravičenca, ki mu omogoča, da v primeru padca, nenadne slabo-
sti ali druge nezgode oziroma poškodbe, pokliče 24-urno pomoč 
ter organizacijo pomoči.

3. Razpisni pogoji:
Upravičenci do subvencionirane storitve E-oskrba so občani:
- ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v občini in dejansko bi-

vajo na njenem območju ter tujci, ki imajo dovoljenje za stalno 
prebivanje v občini;

- ki izpolnjujejo starostni pogoj, in sicer so starejši od 65 let. Za 
starejše od 65 let se šteje, kdor v letu razpisa dopolni 65 let. 

Izjemoma so upravičenci tudi osebe, mlajše od 65 let, ki imajo 
ugotovljeno prvo stopnjo telesne okvare in jo izkazujejo s pravno-
močno odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
Slovenije ter osebe s težjimi bolezenskimi stanji, ki potrebujejo 
pomoč v vseh ali večini življenjskih potreb;
- katerih dohodek vlagatelja, če prebiva sam, oziroma vlagatelja 

in njegovega partnerja, je nižji od praga revščine po zadnjih 
izračunih Statističnega urada RS za enočlansko družino ali dvo-
člansko gospodinjstvo.

Upravičenci do subvencije morajo poleg pogoja iz prejšnjega od-
stavka, izpolnjevati vsaj en dodatni pogoj iz prve in en pogoj iz dru-
ge točke (točka I. in II.) v nadaljevanju:

I. BIVANJSKE OKOLIŠČINE: 
- osebe, ki bivajo same v lastnem gospodinjstvu,
- osebe, ki bivajo v lastnem gospodinjstvu s partnerjem, ki prav 

tako potrebuje pomoč pri življenjskih aktivnostih,
- osebe, ki bivajo v širši družini in so pretežni del dneva same 

zaradi službenih odsotnosti ostalih članov družine. 
II. BOLEZENSKO STANJE:
- osebe s težjimi kroničnimi boleznimi, 
- invalidne osebe,
- osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja,
- osebe s starostnimi znaki, ki jih navedejo sami oziroma njihovi 

svojci (npr. znaki demence),
- bolniki po težjem operativnem posegu.

V primeru, da ob podelitvi zadnje subvencije v letu javnega razpi-
sa Občina hkrati prejme več popolnih vlog, o dodelitvi subvencije 
odloči komisija na podlagi predloženih dokazil iz priloge k vlogi 
upravičenca.

4. Upravičenci oziroma njegov zakoniti zastopnik se prijavijo na 
javni razpis z vlogo na predpisanem obrazcu z vsemi prilogami, ki 
so obvezna vsebina oddane vloge. Vlagatelji morajo k prijavnemu 
obrazcu priložiti: 
- splošno izjavo vlagatelja;
- potrdilo o stalnem prebivališču vlagatelja – fotokopija veljav-

nega osebnega dokumenta, tujci: dovoljenje za stalno prebiva-
nje v Občini Ivančna Gorica – fotokopija uradnega dokumenta;

- seznam oseb (družinskih članov), prijavljenih na naslovu vlaga-
telja;

- odločbo ZPIZ-a, v kolikor gre za osebo mlajšo od 65 let iz druge 
alineje prvega odstavka tretje točke tega javnega razpisa (dru-
ga alineja prvega odstavka 5. člena Pravilnika);

- potrdilo o invalidnosti, kronični bolezni ali bolezenskem stanju 
vlagatelja-ice (fotokopija Odločbe ZPIZ, zdravniško potrdilo, 
druga zdravstvena dokumentacija);

- dokazilo o rednem mesečnem dohodku vlagatelja;
- izpolnjen, podpisan in parafiran vzorec pogodbe.

Podatki v vlogi in prilogah morajo biti resnični in točni.

5. Okvirna višina sredstev, ki so na razpolago za subvencioniranje 
socialno varstvene storitve socialnega servisa oskrbe na daljavo 
v občini Ivančna Gorica (E-oskrba) v letu 2023 so rezervirana na 
proračunski postavki 20023 – Izvajanje programa za kakovostno 
staranje in sožitje generacij v višini 3.572,40 EUR.
Občina bo v letu 2023 subvencionirala 10 osnovnih paketov. Upra-
vičencem se dodeli subvencija v višini mesečne naročnine osnov-
nega paketa, in sicer v višini 29,77 EUR/mesečno za največ 12 me-
secev. 
Upravičencu pripada subvencija z dnem, ko je storitev E-oskrba pri 
njemu vzpostavljena.
Subvencija ne sme presegati mesečnega stroška naročnine za sto-
ritev E-oskrbe za osnovni paket, vključno z upoštevanjem morebi-
tnega popusta izvajalca. 

Stroški priključnine ali stroški opreme za vzpostavitev storitve E-
-oskrba niso predmet subvencije.
V dohodek vlagatelja za priznanje upravičenosti do subvencije 
storitve varovanja na daljavo se ne šteje dodatek za pomoč in po-
strežbo za opravljanje osnovnih življenjskih potreb. 
V primeru spremembe višine meje praga revščine po podatkih Sta-
tističnega urada RS do izdaje odločbe se le ta upošteva pri upravi-
čenosti do subvencije.
Na javni razpis lahko oddajo vlogo tudi upravičenci, ki jim je bila 
odobrena subvencija storitve E-oskrba, na podlagi javnega razpisa, 
v letu 2022. V primeru odobrene vloge in sklenjene pogodbe, bo 
subvencija storitve E-oskrba, po tem javnem razpisu, pripadala z 
naslednjim dnem od dneva poteka pogodbe sklenjene v letu 2022. 
V tem primeru se sofinanciranje ne prekine.

6. Subvencije se dodeljujejo upravičencem po vrstnem redu odda-
je vlog, do porabe proračunskih sredstev za ta namen. To pomeni, 
da v primeru, da je v razpisanem roku prejetih več popolnih vlog, ki 
izpolnjujejo razpisne pogoje iz 3. točke tega javnega razpisa, kot je 
v razpisu predvidenih proračunskih sredstev za dodelitev subven-
cije oziroma kot je razpisano število upravičencev do subvencije, 
se obravnavajo vloge glede na vrstni red prispelosti in hkratnem 
pogoju iz tretjega odstavka 3. točke tega javnega razpisa.
V primeru, da bo na javni razpis prispelo več vlog in sredstva ne 
bodo zadoščala za dodelitev subvencije vsem upravičencem do 
subvencije, se bodo subvencije dodeljevale do porabe namenskih 
proračunskih sredstev, po zaporedju prejetih vlog v tekočem letu.

7. Razpisna dokumentacija je na voljo do zaključka razpisa v spre-
jemni pisarni Občine Ivančna Gorica, Sokolska ulica 8, 1295 Ivanč-
na Gorica, vsak dan v času uradnih ur Občine ter na spletni strani 
Občine Ivančna Gorica http://www.ivancna-gorica.si/. Podrobnej-
še informacije posreduje strokovna sodelavka Rozalija Smrekar, 
tel. (01) 781 21 29, rozalija.smrekar@ivancna-gorica.si.

8. Vloge morajo vlagatelji oddati osebno na vložišče Občine Ivanč-
na Gorica ali po pošti (priporočeno s povratnico, upošteva se da-
tum poštnega žiga) na naslov: Občina Ivančna Gorica, Sokolska 
ulica 8, 1295 Ivančna Gorica. Rok za oddajo vlog je do porabe sred-
stev, ki so zagotovljena za izvedbo tega razpisa, oziroma najdlje do 
vključno 31. 5. 2023.
Nepravočasno ter nepravilno oddanih vlog komisija ne bo upošte-
vala.

9. Posamezna vloga na javni razpis s potrebnimi prilogami mora 
biti pripravljena izključno na obrazcih iz razpisne dokumentacije 
naročnika (Občina Ivančna Gorica). Vloge morajo biti oddane v 
zaprti kuverti z oznako »Ne odpiraj – vloga« in »JAVNI RAZPIS E-
-OSKRBA 2023«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti napisan naslov 
vlagatelja.
Ovojnica mora biti zapečatena tako, da je možno preveriti, da je 
zaprta tako, kot je bila oddana.

10. Vrednotenje in ocenjevanje prispelih vlog v skladu s pravilni-
kom opravi tričlanska komisija, ki jo imenuje župan s sklepom.
Odpiranje vlog za dodelitev sredstev, ki ne bo javno, bo strokov-
na komisija opravila enkrat mesečno, praviloma ob koncu vsakega 
meseca in obravnavala vse tekoče vloge. 
Komisija bo pregledala prispele vloge, ugotavljala pravočasnost, 
popolnost vlog in izpolnjevanje razpisnih pogojev glede na bese-
dilo javnega razpisa ter zatem opravila ocenjevanje in vrednotenje 
ustreznih vlog. 

Vloga ne bo upoštevana v primeru, da:
- je zaradi porabe sredstev javni razpis zaprt,
- ni bila poslana v predpisanem roku,
- ni bila poslana na način, ki je opredeljen v javnem razpisu ali
- je vlogo oddal neupravičen vlagatelj.

Za vloge, ki ne bodo popolne, bo komisija v roku 8 dni od odpiranja 
vlog vlagatelja pisno pozvala k 
dopolnitvi. Nepopolne vloge mora vlagatelj dopolniti v roku 8 dni 
od prejema pisnega obvestila za dopolnitev. Če tega vlagatelj ne 
stori, se vloga s sklepom zavrže. 

11. Vlagatelj bo obveščen o odločitvi o dodelitvi subvencije s skle-
pom direktorice občinske uprave. 
Zoper sklep iz prejšnjega odstavka je možno vložiti pritožbo, in si-
cer pri županu Občine Ivančna Gorica v roku 15 dni po prejemu 
sklepa. Župan o pritožbi odloči z odločbo, zoper katero ni pritožbe, 
je pa možno pri pristojnem sodišču sprožiti upravni spor.
Predmet pritožbe ne morejo biti pogoji in kriteriji za prejemanje 
subvencije, določeni s tem pravilnikom.
Upravičenec oziroma njegov zakoniti zastopnik do subvencije po 
prejemu odločbe o dodelitvi subvencije je dolžan v roku, ki je do-
ločen v odločbi, Občini predložiti dokazilo o sklenitvi naročniškega 
razmerja za izvajanje ter dokazilo o vzpostavitvi storitve E-oskrba, 
sicer se šteje, da odobrene subvencije ne bo koristil.
Na podlagi odločbe bo Občina Ivančna Gorica z upravičencem in 
izvajalcem storitev E- sklenila pogodbo o subvencioniranju.
Upravičencu pripada subvencija z dnem, ko je storitev E-oskrba pri 
upravičencu vzpostavljena.

12. Upravičenci oziroma njegov zakoniti zastopnik morajo o vsaki 
spremembi v zvezi z izvajanjem storitve E-oskrba občino pisno ob-
vestiti najkasneje v roku 8 dni od nastanka spremembe.
V primeru, da je upravičenec subvencijo prejel na podlagi navedb 
neresničnih podatkov ali lažnih dokazil, je le-to dolžan vrniti skupaj 
z zamudnimi obrestmi, obračunanimi od dneva nakazila do dneva 
vračila neupravičeno prejete subvencije.

13. Upravičenec do subvencije storitve E-oskrba občinski upravi 
na njeno zahtevo omogoči nadzor in pregled uporabe storitve E-

-oskrba.
Občina ima pravico izvršiti nadzor nad namensko porabo dodelje-
nih sredstev kadarkoli, z vpogledom v dokumentacijo in v obračun 
stroškov izvajalca. Pogodbene stranke morajo Občini omogočiti 
izvajanje nadzora.
V primeru, da pogodbene stranke ne želijo omogočiti nadzora, lah-
ko Občina odstopi od pogodbe in zahteva vračilo že izplačanih sub-
vencij, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja 
subvencije do dneva vračila.
Če se ob pregledu ugotovijo manjše nepravilnosti, se upravičenca 
na nepravilnosti opozori in določi rok za njihovo odpravo. Če upra-
vičenec nepravilnosti še vedno ne odpravi, se prekine plačevanje 
subvencije do izteka veljavnosti pogodbe.

14. Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najpozneje 
v 60 dneh od odpiranja vlog. Občina Ivančna Gorica bo z izbrani-
mi upravičenci in izvajalcem storitve E-oskrba sklenila pogodbo o 
dodelitvi subvencije v okviru sredstev, zagotovljenih v proračunu.

Številka: 430-0012/2023-3
Datum: 3. 4. 2023      

OBČINA IVANČNA GORICA
župan

Dušan Strnad

Kaj je storitev 
e-oskrba?
E-oskrba je socialnovarstvena storitev socialnega servisa, 
ki starejšim, invalidom in kroničnim bolnikom omogoča sa-
mostojnejše, bolj varno in neodvisno bivanje v domačem 
okolju, saj zagotavlja 24-urno povezavo z asistenčnim cen-
trom oz. zdravstvenim osebjem in organizacijo pomoči, če 
jo uporabniki potrebujejo.
Veliko starejših, invalidov in kroničnih bolnikov živi ali 
preživi dosti časa samih na svojih domovih. Če, na primer 
padejo ali se počutijo zelo slabo ali jih zadane možganska 
kap ne zmorejo do svojega telefona ali do soseda, da bi 
poklicali na pomoč. V tovrstnih primerih storitev E-oskrbe 
predstavlja pomembno pomoč.
Občina Ivančna Gorica uporabnikom storitve omogoča 
delno sofinanciranje preko javnega razpisa. 

DELOVANJE E-OSKRBE
Uporabnik ima na svojem domu nameščen varovalni te-
lefon z zvočnikom, mikrofonom in velikim SOS gumbom. 
S pritiskom nanj se na enostaven način takoj poveže z asi-
stenčnim centrom, ki je na voljo 24 ur na dan in vse dni v 
tednu. V primeru, da uporabnik do varovalnega telefona 
ne more (na primer zaradi padca) oziroma ni v njegovi bli-
žini, lahko klic sproži s pritiskom na SOS gumb na zapestni-
ci. Uporabnik lahko sproži klic na pomoč tudi s posebnim 
obeskom s SOS gumbom, ki v primeru padca tudi samo-
dejno sproži klic v asistenčni center. V asistenčnem centru 
strokovno osebje organizira ustrezno pomoč (v primeru 
potrebe tudi reševalce).

PREDSTAVITEV PAKETA E-OSKRBE
Paket E-oskrbe vključuje:
• varovalni telefon z gumbom za klic na pomoč,
• zapestnico z gumbom za klic na pomoč,
• mobilni detektor gibanja na obesku za klic na pomoč,
• SIM kartico z mobilnim paketom, ki omogoča neome-

jene dohodne in odhodne klice ter prenos podatkov za 
potrebe izvajanja storitve E-oskrba,

• storitve asistenčnega centra 24 ur na dan in vse dni v 
letu,

• tehnično pomoč, vzdrževanje, servis.

Priklop E-oskrbe poteka tako, da v primeru vzpostavitve 
storitve tehnik dostavi opremo in jo priključi (brez vrtanja 
in brez kakršnihkoli posegov v prostor).
Naprava za pomoč se priključi na elektriko in se preko 
mobilnega omrežja izvajalca storitve E-oskrba samodejno 
poveže v sistem E-oskrbe. Hkrati se brezžično poveže tudi 
z baterijsko napajano zapestnico in obeskom, ki ju dobi 
uporabnik. Izvajalec storitve na daljavo spremlja delova-
nje storitve in baterij ter poskrbi tudi za menjavo baterij.
E-oskrba je popolnoma neodvisna od tega, pri katerem 
operaterju ima sicer uporabnik komunikacijske storitve.

Občina Ivančna Gorica
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Čistilna akcija v Dobu
Že utečeno spomladansko čistilno 
akcijo našega okoliša smo v Dobu 
izvedli tudi letos. Zbrali smo se v 
petek, 17. marca, v popoldanskih 
urah. Čistilna akcija poteka v orga-
nizaciji PGD Dob s podporo KS Dob, 
pridružijo pa se nam tudi lovci LD 
Šentvid pri Stični.
Smeti smo pobirali ob glavni cesti 
ter gozdnih poteh in še nekaterih 
že znanih odlagališčih. Tako zbra-
ne in delno tudi sortirane smeti, v 
dogovoru z Občino Ivančna Gorica, 
odpelje Komunalno podjetje Gro-
suplje, za kar se jim zahvaljujemo, 
hkrati pa nam je hvaležna tudi na-
rava. Med smetmi pa smo našli tudi 
dve denarnici. Med ostalimi smet-
mi pa vsekakor prevladujejo stekle-
nice in pločevinke.
V imenu organizatorjev se zahvalju-

jemo tudi vsem sodelujočim pro-
stovoljcem, ki so si vzeli čas in v res 
lepem petkovem popoldnevu pobi-
rali smeti, da bo naša okolica lepša. 

Sočasno so čiščenje okolja izvedli še 
v Hrastovem Dolu, Lučarjevem Kalu 
in Trnovici.

Obnova ceste Mali Videm – Mihatov ovinek
»Kje se je ustavil tovornjak? Aja v 
Mihatovem ovinku,« tako nekako 
zveni stavek, ko se na določenem 
odseku ceste na Krki nekaj zgodi. 
Cesta, ki povezuje Mali Videm in 
Krko, poteka po trasi, ki ima večji 
naklon in izredno oster ovinek. Le 
ta je ozek in precej nepregleden. 
Že od nekdaj je moral avtobus na 
tistem delu ustaviti, popravljati 
pozicijo in speljati naprej po cesti. 
Nihče si ne želi, da bi takrat kdor-
koli prišel nasproti. Dogajajo se 
prometne nesreče. Po cesti hodijo 
pešci, katerih vidnost je slabša. Za 
nameček pa velikokrat tam obtiči 
tovornjak z večjim priključkom. GPS 
po navadi pelje po tej cesti, vendar 
nikoli ne opozori, da je cesta precej 
neugodna za vozila, ki so večja od 
osebnega avtomobila. Vaščani Krke 
nočemo več čakati, da se zgodi ne-
sreča z nepopravljivo škodo.
Odsek je že več let predmet pogo-
vorov med prebivalci Krke in Ob-
čino Ivančna Gorica. Enega takih 
smo imeli tudi v sredo, 15. 2. 2023, 
v prostorih Krajevne skupnosti 
Krka. Predstavniki Občine so kraja-
nom predstavili dve idejni zasnovi 
projekta, ki sta bili pripravljeni v 
decembru 2022. Prva varianta je 
samo rekonstrukcija že obstoječega 

stanja, kar so krajani takoj zavrnili, 
saj bi problematika kljub obnovi 
ostala. Naklon in oster zavoj bi bila 
povsem nespremenjena. Prednost 
le te variante je manjši poseg v 
državno cesto, ki povezuje Krko in 
Grosuplje. Posledično bi prihranili 
čas, težave pa bi ostale. Druga mo-
žnost ima spremenjen potek trase, 
pri kateri ostrega ovinka ni več, na-
klon pa je bistveno manjši. Slabost 
te različice je daljša doba pridobiva-
nja dokumentov in soglasij, saj bo 
istočasno potrebno premakniti tudi 
traso državne ceste.
Po daljšem pogovoru so se pred-

stavniki krajevne skupnosti Krka 
odločili za 2. idejno zasnovo projek-
ta. Naslednji korak je pridobivanje 
vse potrebne dokumentacije tako 
na DRSI kot s strani Občine. Po gro-
bih izračunih naj bi bila cesta vozna 
v roku treh let. Do takrat pa se bo 
stanje obstoječe ceste saniralo, da 
bo promet potekal bolj gladko.
Verjamem, da kjer je volja, je tudi 
pot. Naj se celoten projekt čim prej 
odvije, da bodo ljudje lažje in pred-
vsem varneje dostopali do svojih 
domov in drugih ciljev.

Dr. Nina Strah

Volilni občni zbor 
Združenja šoferjev  
in avtomehanikov 
Ivančna Gorica
V nedeljo, 19. marca, je v prostorih OŠ Stična potekal 
redni letni občni zbor Združenja šoferjev in avtomeha-
nikov Ivančna Gorica, na katerem so navzoče članice in 
člani izvolili nove organe združenja. Za predsednika so 
ponovno izvolili Franca Bivica, ki združenje vodi že od 
leta 1990.

Sajenje medovitih rastlin na Krki
V čebelarskem društvu smo se 27. 3. skupaj z OŠ Zagradec, PŠ Krka ter pomočjo Ob-
čine Ivančna Gorica pridružili vseslovenski akciji »Sadimo medovite rastline«, ki jo je 
organizirala ČZS.
Od čebelarske zveze smo prejeli ja-
vorje, lipe, kostanje, skorše, breke, 
in jerebike, ki smo jih razdelili med 
naše člane. V OŠ pa so pripravili 
kratke video posnetke z animacijo 
nabora semen, ki jih njihovi starši 
vzgojijo doma. Videi so se pred-
stavljali na internetni strani šole in 
preko lokalnih portalov v učilnicah. 
Šolarjem je bila predstavljena akcija 
in pomen sajenja medovitih rastlin 
za naše čebele in ohranjanja zdra-
ve in čiste narave. S pomočjo obči-
ne pa smo v vrtnariji Rojc pridobili 
preko trideset medovitih rastlin in 
grmovnic. 
Na dan sajenja smo se zbrali pri na-
šem učnem čebelnjaku in medovi-
tem vrtu ob šoli na Krki.
Sodelovali so krožkarji našega čebe-
larskega krožka in tudi drugi učenci 
s šole ter njihove učiteljice. Ena 

grupa je sadila medovite rastline na 
medovitem vrtu, drugi pa so sadili 
svoja prinesena semena v pripra-
vljene lončke. Dela so si razdelili, da 
so eni vlagali zemljo, drugi vsajali 
semena in rastline, tretji pa ravnali 
in zalivali. Na koncu pa smo se vsi 
zbrali, med naše zavzete vrtnarčke 
razdelili mešanice medovitih travni-
ških rastlin in jih posejali po travni-
ku pred našim učnim čebelnjakom 
in medovitim vrtom.
Delovno akcijo so opravljali s tako 
vnemo in tako zavzeto, da smo za-
ključili v slabih dveh šolskih urah. 
Razšli smo se z obljubo, da bodo 
hodili redno zalivat vsajene rastline 
in tudi doma posadili kakšno medo-
vito rastlino, če ne na vrtu, pa vsaj v 
kakšen balkonski lonček.  
Naj medi!

Marjan Volaj, ČD Krka in Zagradec

Več kot sto navzočih članic in članov ter gostov je prisluhnilo obsežnemu 
poročilu o delu združenja v minulem letu. Kot je predsednik Bivic poročal, 
je združenje izvajalo številne preventivne akcije, še posebej aktivni so bili 
v času prvih šolskih dni in pri izvajanju kolesarskih izpitov na naših šolah. 
Prav tako so nepogrešljivi pri številnih prireditvah z izvajanjem redarstva. 
Brez njihovega sodelovanja ne mine praktično nobena večja prireditev, iz-
jemnega pomena pa je njihovo prostovoljno delo pri skrbi za večjo varnost 
v prometu. So tudi med aktivnejšimi prostovoljci, ki izvajajo Prostofer pre-
voze starejših občank in občanov. 
Po poročilih in izglasovani razrešnici so potekale volitve organov združenja 
za novo štiriletno obdobje, številčno članstvo pa je izkazalo zaupanje do-
sedanjemu vodstvu in tako bo združenje še naprej vodil predsednik Franc 
Bivic. Podpredsednik je Jože Nosan, predsednik nadzornega odbora Bran-
ko Praznik in predsednica častnega razsodišča Silva Korevec.  
Občnemu zboru je prisostvovalo tudi vrsta gostov, ki so ob tej priložnosti 
nagovorili navzoče. Med njimi tudi predsednik Zveze ZŠAM Slovenije Aleš 
Kocijančič, ki je združenju čestital za opravljeno delo s pomenljivo gesto, 
ko se je priklonil članicam in članom. Med gosti so bili še predsednik Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Ivančna Gorica Marjan 
Balant, predstavnik Policijske postaje Damijan Mišigoj, ki je podal tudi po-
ročilo o prometni varnosti, ter predsednik Gasilske zveze Ivančna Gorica 
Jure Strmole. Članstvo so pozdravili tudi predstavniki sosednjih in prijatelj-
skih združenj in društev. 
V zaključku občnega zbora je potekala še slovesna podelitev odlikovanj 
in priznanj. Tradicionalno so bile članicam in članom podeljene jubilejne 
značke za okrogli jubilej članstva v združenju. Že 60 let sta člana združenja 
Jože Špendal in Danimir Štrempfelj. Prvič je združenje podelilo tudi plaketo 
veteranom združenja, ki so jo prejeli tisti člani, ki so člani že več kot 50 let 
in so postali člani v letih 1957-1965. To so Franc Strmole, Peter Lampret, 
Ignac Zajec, Alojz Hočevar, Jože Špendal, Danimir Štremfelj, Jože Kepa, Bru-
no Zajc.
Ob tej priložnosti so bile podeljene tudi naslednje plakete Agencije za 
varnost v prometu: bronasti znak AVP sta prejela Lojze Černivec in Marija 
Zupančič, srebrni znak AVP so prejeli Marija Kamin, Jože Abram, Branko 
Praznik in zlati znak AVP Ignac Kamin.

Matej Šteh
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Občni zbor TD Polževo 2023
TD Polževo je v nedeljo, 19. 3. 
2023, svoje člane in goste povabi-
lo na redni letni občni zbor v Hišo 
kranjske čebele v Višnji Gori. Sku-
paj s člani društva so se zbora ude-
ležili povabljeni gostje, ki v našem 
občinskem merilu skrbijo za napre-
dek turizma in promocijo krajev. Z 
nami so bili Stane Kralj, Pavel Gro-
znik, Ivan Brčan, Jožica Podržaj, 
Gregor Šušteršič, Tjaša Zajc, Aleš 
Erjavec in Jurij Groznik.

Dnevni red, ki je zajemal vse for-
malnosti, od uvodnega nagovora 
predsednika TD Miloša Šušteršiča, 
do vseh poročil o dejavnosti TD v 
letu 2022, finančnih okvirih, ča-
stnem razsodišču in o okvirnem 
načrtu delovanja za leto 2023 je bil 
soglasno podprt.
Zelo pestro in uspešno dejavnost v 
letu 2022 je predstavil predsednik 
društva. Vse je bilo tudi dokumen-
tirano s projekcijo dogodkov na 
platno. Bogat nabor dogodkov se 
začne z Jurčičevim pohodom v mar-
cu, sledi sejem Alpe Adria, strokov-
na ekskurzija in slikarska kolonija 
v mesecu maju, v juniju je bil zelo 
uspešen hitropotezni vseslovenski 
šahovski turnir in glasbeni dogo-
dek mladih v cerkvici Sv. Duh nad 
hotelom in tudi proslava ob Dnevu 
državnosti. V septembru je bil orga-
niziran tradicionalni Krevsov tek in 
pohod ter dan slovenskega športa. 

V oktobru je TD v okviru Moja de-
žela lepa in gostoljubna  s prizna-
nji nagradilo svoje aktivne člane in 
lastnike lepo urejenih hiš in vrtov. 
V novembru smo na prijetni prire-
ditvi izbrali najbolj všečno vino in 
več krajev Slovenije. Člani društva 
spremljajo in sodelujejo pri veliko 
drugih dogodkih na planoti in tudi 
v občini Ivančna Gorica, skrbijo za 
urejenost kraja in si prizadevajo, da 

bi pritegnili čim več mladih članov, 
ki bi počasi prevzeli in potegnili do-
bro utečen voz TD Polževo.
Prijetno vzdušje skupščine je pope-
strila 11-letna violončelistka Vita 
Legan, ki nam je zaigrala dve sklad-
bici. Vsi zbrani pa smo se prijetno 
družili tudi po zaključku občnega 
zbora.

Marjana Kampjut

Blagoslov novega glavnega oltarja v 
cerkvi sv. Jožefa v Ivančni Gorici
V nedeljo, 19. marca 2023, je v župnijski cerkvi sv. Jožefa v Ivančni Gorici potekal 
slovesni blagoslov novega glavnega oltarja. Oltar je ob somaševanju domačih du-
hovnikov Jurija Zadnika in Primoža Megliča ter stiškega opata Maksimilijana Fileja 
blagoslovil ljubljanski nadškof in metropolit Stanislav Zore. Slovesnosti se je udeležil 
tudi župan Dušan Strnad s soprogo.
Prav na god sv. Jožefa je osrednji in 
najbolj prepoznavni del notranjosti 
ivanške cerkve – oltar po 32 letih, 
odkar je bila cerkev zgrajena, do-
čakal svojo končno podobo. S tem 
pa je cerkveno svetišče na hribčku 
Ivančne Gorice zasijalo v vsej svoji 
lepoti. Izvedba novega glavnega 
oltarja je bila zaupana vse bolj ce-
njenemu kiparju in rezbarju Jože-
tu Trontlju, ki je za ivanško cerkev 
že izdelal daritveni oltar, ambon 
in krstilnik. Novi oltar je opremil s 
kipom sv. Jožefa, ki ga spremljata 
angela z vklesano molitvijo, ki jo 
je napisal papež Frančišek ob 150. 
letnici razglasitve sv. Jožefa za zave-
tnika vesoljne cerkve. Kip sv. Jožefa 
je narejen iz zajetnega orehovega debla, pripeljanega iz Gradišča nad Šentvidom in Stično, ozadje novega 

oltarja pa je prav tako iz orehovega 
lesa iz Petrušnje vasi. 
Župnik Zadnik se je ob zaključku 
zahvalil vsem dobrotnikom novega 
oltarja, še posebej pa je izpostavil 
največjega donatorja, Marjana Kel-
višarja, direktorja uspešnega podje-
tja IMP Armature d. o. o. iz Ivančne 
Gorice in podjetju zaželel uspešno 
poslovanje. Zahvalo je namenil tudi 
županu Dušanu Strnadu za doseda-
nje dobro sodelovanje, vsem do-
mačim mojstrom, ki so sodelovali 
pri izdelavi in montaži oltarja ter 
vsej župnijski skupnosti za pomoč 
pri pripravi in izvedbi slavja.

Gašper Stopar

Koncert Nina, Nina, Nina 
… enajstič navdušil 
domačo publiko
V ponovno razprodani športni dvorani OŠ Stična je trenutno najboljša pop 
pevka pri nas Nina Pušlar navdušila občinstvo v domači Ivančni Gorici. To 
je bil že njen enajsti koncert v »Ivanki«, na katerem je svoj sedmi studijski 
album NINA, NINA, NINA popestrila z izbranimi glasbenimi gosti. Kot je 
povedala, se je neizmerno veselila koncertnega večera v Ivančni Gorici. 
»Nastopati doma, v domačem kraju, to je nekaj neverjetnega – posebnega 
zame,« je še dodala.

Ambasadorki občine Ivančna Gorica so se kot prvi na odru pridružili člani 
Stiškega kvarteta, ki jo na njeni glasbeni poti spremljajo že vse od začetka 
in so tudi stalni gostje Nininega koncerta v domači Ivančni Gorici. Pod vod-
stvom zborovodkinje in Ninine učiteljice iz otroških let Bojane Mulh, je z 
Nino zapel Otroški pevski zbor Osnovne šole Stična. V glasbenem večeru 
so se ji pridružili še plesalci, izjemni virtuoz na kitari Bor Zuljan in naša 
najuspešnejša evrovizijska predstavnica in vzornica številnim generacijam 
mladih pevk, tudi Nini, Nuša Derenda. Med množico Nininih poslušalcev je 
nepozabni glasbeni večer spremljal tudi podžupan Tomaž Smole.
Ker je koncert v Ivančni Gorici vedno nekaj posebnega, je Nina tokrat raz-
krila, da ob polnoletnosti svoje pevske kariere, 16. decembra 2023, pripra-
vlja nepozabni koncert v ljubljanskih Stožicah.

Gašper Stopar

Mali oglas
V Ivančni Gorici, na dobri lokaciji, oddamo poslovni prostor velikosti 
220 m2. Posameznikom nudimo tudi stanovanje. Informacije: 040 359 
150.

Kdaj?

Kje?  Na Lavričevi koči na Gradišču nad Šentvidom 

pri Stični (Petrušnja vas 38, 1296 Šentvid pri Stični).

Program festivala:

09:00 – Uradni začetek festivala
14:30 – Strokovno predavanje ge. Majde Debevc
15:00 – Razglasitev rezultatov ocenjevanja
18:00 – Uradni zaključek festivala

Na festivalu bodo zainteresirani razstavljalci predstavl-
jali svoje domače žgane pijače in žganjarsko opremo in 
pripomočke. Ravno tako bo poskrbljeno za izobraževal-
ni del, kjer bomo poleg strokovnega predavanja ge. 
Majde Debevc, organizirali tudi pokušino dobrih žganj 
in žganj s karakterističnimi napakami.
Vsem zainteresiranim obiskovalcem festivala, ki bodo 
želeli na kraju samem prejeti strokovno oceno njiho-
vega žganja, bo med 16h in 18h na voljo eden član 
strokovne komisije, ki bo neformalno ocenil 
prejeto žganje in podal komentarje za more-
bitne tehnološke izboljšave.w
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Srebrno priznanje civilne zaščite 
tudi RKS – Območnemu združenju 
Grosuplje
Ob Dnevu civilne zaščite, ki ga v Sloveniji sicer obeležujemo 1. marca, in je praznik 
vseh, ki skrbijo za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, je v četrtek, 9. marca 
2023, v Domžalah potekala slovesnost s podelitvijo priznanj in nagrad Civilne zaščite 
za ljubljansko regijo. Na predlog župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča je Srebrni 
znak Civilne zaščite prejelo tudi Območno združenje Rdečega križa Grosuplje. 
Pomoč ob elementarnih in drugih 
nesrečah je ena od osnovnih dejav-
nosti Rdečega križa, vezana na jav-
no pooblastilo Republike Slovenije, 
Ženevske konvencije in na Zakon o 
RKS. Tako zaposleni kot veliko števi-
lo prostovoljcev si stalno prizadeva-
mo za pripravljenost in usposoblje-
nost za različne oblike pomoči. 
Ob izbruhu epidemije Covid-19 
smo delovali na več področjih: bol-
ničarji prostovoljci so pomagali pri 
oskrbi povečanega števila bolnikov 
v UKC Ljubljana, prostovoljci kra-
jevnih organizacij RK so pomagali 
pri oskrbi najbolj ranljivih s hrano 
in drugimi nujnimi potrebščinami, 
ob začetnem pomanjkanju zašči-
tnih mask pa so prostovoljke šivale 
in delile maske iz blaga. Ob večjem 
številu obolelih zaposlenih v DSO 
Grosuplje smo med prejemniki po-
moči našli prostovoljke, ki so hodile 
pomagat v pralnico.
Marca 2022 smo dali pobudo in 

tudi aktivno sodelovali pri zbiranju 
in sortiranju materialne pomoči za 
Ukrajino, pomoč pa od vsega za-
četka nudimo tudi več kot stotim 
ukrajinskim beguncem, ki so našli 
zatočišče na našem območju. Poleg 
nujnih življenjskih potrebščin in po-

moči pri urejanju dokumentov za-
nje izvajamo tudi tečaj slovenščine 
ter psihosocialno podporo s pogo-
vori in vključevanjem v družbo.

Anica Smrekar,  
sekretarka RKS – OZ Grosuplje

OBMOČNO ZDRUŽENJE
G R O S U P L J E
                            
vabi na

KRVODAJALSKO  AKCIJO  
V PETEK, 21. 4. 2023,  OD 8. DO 12. URE V ŽUPNIJSKEM DOMU V ŠENT-
VIDU PRI STIČNI
---------------------------------------------------------------------------------------------
V PONEDELJEK, 24. 4. 2023, OD 7. DO 13. URE V  DRUŽBENEM DOMU 
GROSUPLJE
---------------------------------------------------------------------------------------------
V TOREK, 25. 4. 2023, OD 7. DO 13. URE V SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA 
V IVANČNI GORICI
---------------------------------------------------------------------------------------------
V SREDO, 26. 4. 2023, OD 8. DO 12. URE V OSNOVNI ŠOLI, VIDEM-DO-
BREPOLJE  
---------------------------------------------------------------------------------------------
NAROČITE SE NA: 051/ 389 270,  051/ 671 147 ali 030/ 716 796.
S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

Zahvala 
krvodajalcem iz KS 
Šentvid pri Stični
Prostovoljno, anonimno in neplačano kr-
vodajalstvo je brez dvoma eno najbolj ple-
menitih človekovih dejanj, ki dobesedno 
vsak dan rešuje življenja. Rdeči križ Slove-
nije je že 70 let organizator krvodajalskih 
akcij, preko katerih se zagotavlja nemote-
na preskrba s krvjo. 

Prostovoljno krvodajalstvo v vsaki humani družbi velja za 
vzor dobrega dejanja, saj s krvjo nekomu drugemu daje-
mo samega sebe. Naša kri je nenadomestljivo zdravilo 
in ena največjih dragocenosti, kar jih lahko podarimo. 
Darovanje krvi je zato darilo življenju. Tega se zavedajo 
tudi številni darovalci krvi iz KS Šentvid pri Stični, ki omo-
gočajo, da krvodajalstvo ostaja najmnožičnejša in najple-
menitejša oblika solidarnosti v Republiki Sloveniji. Prav 
vsem se iskreno zahvaljujemo za nesebičnost in človeko-
ljubje, ki ju izkazujejo, saj zaradi njih življenje teče dalje.

V teh dneh smo v Šentvidu pri Stični obiskali in podelili 
priznanja osemnajstim krvodajalcem, jubilantom, ki bi ta 
priznanja prejeli že v času epidemije, in sedmim jubilan-
tom iz leta 2022. 

Iskreno se zahvaljujemo in čestitamo vsem prejemnikom 
priznanj, še posebej pa bi radi izpostavili Petra Šemro-
va in Jožeta Hrovata, ki sta prejela priznanje za 50-krat 
darovano kri, Darko Ilar in Anton Zupančič za 60-krat 
darovano kri, Alojz Turk za 70-krat darovano kri. Milan 
Markovič in Sebastjan Peček sta darovala kri že 80-krat. 
Številnim bolnikom ste pomagali, veliko življenj ste rešili!

Letos bo mogoče darovati kri v Šentvidu kar dvakrat: v 
petek, 21. aprila, in v petek, 6. oktobra, od 8. do 12. ure 
v župnijski dvorani. Vljudno vabljeni!

Anica Volkar, v imenu KORK Šentvid pri Stični
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Kako uravnotežiti  
velikonočno pojedino
Prihajajo velikonočni prazniki. Čas 
za sprostitev in druženje. Veliko-
nočni konec tedna pa je povezan 
tudi s prekomernim uživanjem 
čokoladnih jajc, sladkarij, kokošjih 
jajc in drugih velikonočnih dobrot. 
Za praznike se nas tako večina pre-
pusti pojedini. Na koncu plačamo 
ceno za to, saj hitro pridobimo ki-
logram, dva ali celo tri. Poleg tega 
se počutimo napihnjeno od vsega 
prenajedanja ter nas obdaja slaba 
vest. Težava pa se pojavi, ko nam 
ostane toliko hrane, da smo prisilje-
ni jesti ostanke še naslednje tri dni, 
kar dodatno vodi k pridobivanju ki-
logramov.
Za Vas smo pripravili nekaj nasve-
tov, kako uravnotežiti velikonočno 
pojedino.

Uravnotežite svoj krožnik 
Čeprav gre za praznik, ne smete 
pozabiti na vključitev zdrave hrane. 
Obrok uravnotežite tako, da vklju-
čite zelenjavo, puste beljakovine, 
polnozrnate ogljikove hidrate. Svo-
jim gostom ponudite tudi nekaj ze-
lenjavnega. 
Na voljo imejte zdrave alternative
Če pripravljate družinsko srečanje, 
pripravite bolj zdrave alternative. 
Namesto obilice čokoladnih jajc, 

pripravite različno sadje, kot so ba-
nane, jagode oblite s čokolado. 

Izogibajte se prekomerne-
mu pitju sladkih pijač in 
alkohola
Velikonočno druženje pogosto 
spremlja ne le obilica hrane, tem-
več tudi preveč pijač, ki vsebujejo 
veliko kalorij. Prekomerno pitje teh 
pijač privede do povečane telesne 
mase. Pijte raje vodo ali izberite sok 
s 100 % sadnim deležem in ga raz-
redčite z vodo. Če boste pili alkohol, 
si privoščite zraven kozarec vode.
Tudi pregreha je dovoljena
Seveda ne pomeni, da se v času ve-
like noči ne smete ničesar privošči-
ti. Dovolite si zaužiti tisto, po čemer 
hrepenite in uživajte brez krivde. 
Vendar pazite na zaužito količino. 
Ljudje, ki se nenehno odrekajo ra-
znim priboljškom, imajo kasneje 
pogosto težave s prenajedanjem. 
Zato moramo imeti zdravo mero.  

Koliko jajc je preveč
Jajca predstavljajo eno bolj hranlji-
vih živil. Predstavljajo bistven del 
uravnotežene hrane. Jajca sama po 
sebi vsebujejo veliko vitaminov, mi-
neralov in kakovostnih beljakovin. 
Jajca so dobila sicer slabi sloves, ker 

rumenjaki vsebujejo veliko holeste-
rola. Enotnih priporočil, koliko jajc 
je preveč, ni, vendar študije kažejo, 
da do 5 jajc na teden ne predstavlja 
tveganja za naše zdravje. Zavedati 
se moramo, da 100 g jajce vsebuje 
od 130 do 150 kcal. Če ženska, za 
katero je priporočen dnevni vnos 
1500 kcal, zaužije tri jajca, znaša to 
450 kcal, kar je tretjina priporoče-
nega dnevnega vnosa. 
Med prazniki torej ne pretiravajte z 
obloženimi mizami. Seveda si privo-
ščite dobrote, vendar bodite pozor-
ni na količino. Predvsem izkoristite 
praznike za preživljanje časa z vaši-
mi najbližjimi. Ne pozabite se z dru-
žino odpraviti v naravo in poskrbeti 
še za telesno dejavnost.
Po praznikih se nam lahko v Zdra-
vstvenem domu pridružite na 
brezplačno delavnico Zdravo jem. 
Skupaj z dietetičarko boste obli-
kovali osebni načrt za spremembo 
prehranjevalnih navad. Nudila Vam 
bo tudi podporo v procesu spremi-
njanja prehranjevalnih navad. Za 
več informacij o poteku in začetku 
delavnice vas vabimo, da pišete na 
elektronsko pošto ana.stepancic@
zd-ivg.si ali pokličete na telefonsko 
številko: 01 620 4782.

Ana Stepančič

Volilni zbor članov Društva invalidov Grosuplje
V petek, 17. februarja, se je kar 80 
članov društva invalidov Grosuplje 
zbralo na Volilnem zboru članov. 
Predsednica je najprej pozdravila 
vse prisotne člane in goste iz do-
lenjsko-belokranjske regije. 
Iz podanih in potrjenih poročil o 
delu v letu 2022 je videti, da je bilo 
društvo aktivno skozi celo leto. Bo-
gat program, ki je bil zastavljen, je 
bil  tudi v celoti izpolnjen. Uspešno 
smo izvedli vse socialne programe, 
ki obogatijo življenje naših članov, 
so prijetno druženje in krepijo med-
sebojne vezi. Bilo je opravljenega 
veliko dela v korist invalidov. 
Tudi letos nam prav gotovo ne bo 
dolgčas. Program dela za leto 2023 
je bil v celoti potrjen. Izvajali se 
bodo posebni programi na lokalni 
ravni, in sicer informativne dejav-
nosti, športne dejavnosti, program 
preprečevanja in blaženja socialnih 
ter psihičnih posledic invalidnosti in 
zagotavljanje zagovorništva. Med 

drugim se bomo lahko vključevali v 
rehabilitacijski program, okrevali v 
zdraviliščih in ohranjali zdravje. 
Za nadaljnje obdobje štirih let je 
bila za predsednico ponovno sogla-
sno izvoljena Anica Perme. S strani 

članov in gostov je bilo izrečenih 
mnogo čestitk, pohval, zadovoljstva 
in lepih želja, saj so ponosni, da 
društvo dela s srcem za vse člane.

Karmen Jurčič

Cici planinci na Lisco
V soboto, 11. 3. 2023, smo se kljub nič kaj obetavni napovedi naših vremenarjev cici 
planinci PD Polž odpravili na pohod na Lisco. Njen vrh je na višini 947 metrov nad 
morjem.
 

Z vrha, na katerem stoji meteorološka radarska postaja, je lep raz-
gled na Posavsko - Zasavsko hribovje, del Dolenjske, kjer se lepo 
vidijo Gorjanci, lep je tudi pogled na daljno Notranjko, kjer nad 
prostranimi gozdovi izstopa Snežnik. Ob lepem vremenu pa se vi-
dijo Julijci. Tokrat razgledi niso bili najlepši, ker je megla zakrivala 
najvišje vrhove.
Mi smo se na Lisco odpravili po Pastirčkovi poti. Pot je bila prije-
tna, saj je potekala po gozdnih poteh. 
Na vrhu smo imeli daljši postanek za malico, žigosanje planinskih 
dnevnikov, igro na igralih in skupinsko slikanje. Temni oblaki in 
kapljice dežja so nas prepričali, da je čas za odhod v dolino.
Hvala Janezu Čebularju in Boštjanu Medvešku za vodenje.

Pa lep planinski pozdrav, do prihodnjič …
Tanja Gabrijel
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Ivankine Spominčice
Ivankine Spominčice iz Ivančne Gorice so 
v soboto, 11. 3. 2022, sodelovale na 13. 
GREGORJEVEM SEJMU, ki ga je organizi-
ralo Turistično društvo Zagradec. Pred-
stavljene so bile različne stare obrti ter 
ustvarjalci iz okoliša. Predstavniki Rdeče-
ga križa so izvajali meritve krvnega tlaka, 
sladkorja in kisika v krvi ter prikaz oživlja-
nja. Kljub dokaj hladnemu vremenu je 
bilo vzdušje prijetno. Tudi pri predsednici 
Anji Žitnik se je ustavilo precej obiskovalk 
in obiskovalcev, ki so jih zanimale težave, 
povezane s potekom demence. Prejeli 
so izvode Spominčice, letake ter nekaj 
različnih pisnih informacij in z veseljem 
pristopili k članstvu Ivankinih Spominčic. 

Zapisala: Anja Žitnik
Foto: Tomi Mandelj

****************************************************************************************

Predavanje »HRANA, HOJA, MOŽGANI!«
V soboto, 18. marca 2023, je v Župnijski dvorani v Šentvidu pri Stični potekalo drugo predavanje predsedni-
ka Strokovnega sveta Spominčice, priznanega zdravnika prof. dr. Zvezdana Pirtoška, v organizaciji Podružnice 
Ivankinih Spominčic (Spominčica - Alzheimer Slovenija). Naslov predavanja je bil »Hrana, hoja in možgani«.
Dr. Pirtošek nas je seznanil s tem, kaj se dogaja v naših možganih, ko hodimo. Tako smo izvedeli, da se nam, 
medtem ko hodimo, poveča možganski pretok krvi. Hoja spodbuja sproščanje endorfinov, ki zmanjšajo bole-
čino in nelagodje, vzbujajo občutek ugodja, zmanjšujejo stres, depresijo in tesnobo, blažijo vnetja, podpirajo 
imunski sistem in izboljšujejo spomin in kognitivne funkcije. Ob redni hoji se zmanjšajo inzulinska rezistenca, 
razna vnetja in razne »zombi« celice. Poviša se raven možganskega nevrotrofičnega faktorja (BDNF). Poviša se 
raven vaskularnega endotelijskega rastnega faktorja (VEGF). Posledica redne hoje so tudi povečani nekateri 
možganski predeli. Najbolj važno pa je, da se z redno hojo podaljša tudi naše življenje. Ko hodimo, pa je po-
membno tudi, kje in s kom hodimo. Naj bo to v naravi in v dobri družbi. Za tak učinek na naše možgane mo-
ramo hoditi redno, 150 minut na teden in s hitrostjo, ki povzroči, da postanemo potni ob laseh. Iz fotografije 
lahko vidimo, koliko korakov je potrebno narediti, da zmanjšamo tveganje za demenco.

Poleg hoje pa je za možgane zelo pomembna tudi prehrana. 
Dokazano je, da Alzheimerjevo bolezen blaži mediteranska 
dieta, ki je sestavljena iz raznobarvne zelenjave in sadja ter 
morskih sadežev oziroma rib, ki vsebujejo omega 3 in vita-
min B12, selen, železo, cink in beljakovine (divji losos, beli 
tun, postrv, skuša, sardele, trska, sled). Ne smemo pozabiti 
tudi na oreščke, fižol in semena. Pa na fermentirano hrano, 
začimbe in zelišča, temno čokolado, zeleni čaj in kavo. Seve-
da vse v manjših količinah. Zaupal pa nam je tudi recept za 
»smuti za možgane«.
Dve uri sta spet minili, kot bi mignil in na koncu je dr. Pirto-
šek odgovoril še na nekaj vprašanj udeležencev. Predavanja 
se je udeležilo veliko ljudi, ki smo jih na koncu pogostili s pe-
civom, ki so ga spekle spretne roke gospodinj v okviru DPŽ 
Ivanjščice. 

Zapisala: Tatjana Pajek
Foto: Anja Žitnik

****************************************************************************************
V soboto, 1. 4. 2023, so Ivankine Spo-
minčice sodelovale na tradicionalnem, 
letos že 14. Ivankinem velikonočnem 
sejmu v organizaciji Občine in Turistič-
nega društva Ivančna Gorica. Vse obi-
skovalce, nastopajoče in ponudnike je 
pozdravil župan občine Ivančna Gorica 
Dušan Strnad. Poleg bogatega kultur-
no – zabavnega programa je sejem obi-
skovalcem ponudil raznoliko praznično 
ponudbo na več kot 30 stojnicah, in si-
cer poleg redne ponudbe lokalnih pri-
delovalcev in kmetij, ter tako naznanil 
prihajajoče praznike. Kljub hladnemu in 
vetrovnemu dnevu, je bilo vzdušje zelo 
prijetno in veselo. Tudi pri predsednici 
Ivankinih Spominčic Anji Žitnik se je ustavilo precej obiskovalk in obiskovalcev, ki so jih zanimale težave, pove-
zane s potekom demence. Poleg nasvetov so prejeli so izvode Spominčice ter letake.

Tokrat se je predstavilo tudi Medgeneracijsko društvo Tromostovje, ki vabi v svoje vrste nove prostovoljce za 
vodenje pogovornih skupin ter člane in članice nad 65 let za vključitev v skupine v občini Ivančna Gorica. Več 
na strani https://www.delo.si/magazin/generacija-plus/kako-deluje-medgeneracijsko-drustvo-tromostovje/.

Zapisala: Anja Žitnik
Foto: Gašper Stopar

****************************************************************************************

Skupina za samopomoč svojcem oseb z demenco se trenutno ne srečuje. Vabi-
mo pa vse, ki imajo kakršnokoli vprašanje, da pokličejo - Anja Žitnik, Ivankine 
Spominčice (031 670 337)
****************************************************************************************

SMOOTHIE ZA MOŽGANE
- ½ skodelice sesekljane sveže špinače
- ½ skodelice narezanega svežega ohrovta
- 1 pomaranča
- ½ skodelica zamrznjenih malin
- 1 majhna banana
- ½ skodelica sesekljanega korenja
- 1 žlica konopljinih ali chia semen
- 1 čajna zlička kurkume
- 1 čajna žlička vanilije (neobvezno)
- ½ skodelice vode ali ledu (za konsistenco)
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Naš kosmatinec nas nič ne uboga 
Šolanje psa je pomembno iz več ra-
zlogov. Zagotavlja duševno stimula-
cijo, ki pomaga ohranjati vašega psa 
veselega in če ga kombinirate z ju-
tranjim sprehodom bo pes na koncu 
psihično in fizično utrujen in bo veli-
ko bolj verjetno, da bo čez dan spal. 
Osnovni trening poslušnosti je bi-
stven del lastništva psa. Ne le, da 
pomaga vzpostaviti močno vez med 
vami in vašim kosmatim prijateljem, 
temveč tudi spodbuja dobro vede-
nje in zagotavlja varnost vašega psa 
v potencialno nevarnih situacijah. 
Pomembno je, da psa čim prej zač-
nete učiti vaje pridi, sedi, prostor, 
počakaj in seveda hoje na popušče-
nem povodcu in vaje »pusti« oz. »fuj«.

Tukaj je nekaj nasvetov za uspešno učenje:
- zavedajte se, da je mladič pasji dojenček - in ne miniaturni odrasli pes,
- prostore, v katere ne želite, da vstopa, zaščitite pred mladičkom z otroškimi vratci ali ogrado,
- psi se ne rodijo z razumevanjem slovenščine,
- spoznajte pasjo telesno govorico, znake ugodja, stresa, strahu, izogibanja in miritvene signale,
- nagrada za dobro opravljeno vajo naj ima visoko vrednost,
- nagradite dobra vedenja in spreglejte napačna (če le ta niso nevarna),
- je pes in ne človek,
- psi ponavljajo vedenja, ki jim prinašajo nagrado.
 

Kako lahko psa naučim osnovnih ukazov?
Svojega psa lahko naučite osnovnih ukazov z uporabo pozitivne okrepitve. Ta vključuje nagrajevanje psa s pribolj-
ški, igro ali drugimi nagradami, ko izpolni ukaz. S tem ga spodbudimo, da bo vedenje ponovil tudi v prihodnje.
Začnite z osnovnimi vajami, kot so »pridi«, »sedi« in »počakaj«. Učenje začnete tako, da psa s koščkom hrane 
povabite v željeni položaj. Za uspešno izvedbo psa vedno pohvalite (najbolje s čim krajšo besedo kot je TO! ali JA!) 
in nagradite. Vsaki pohvali takoj sledi nagrada. Bodite dosledni in potrpežljivi.
Kako lahko psa naučim hoditi na popuščenem povodcu?
Svojega psa lahko naučite hoditi na popuščenem povodcu z nagrajevanjem položaja, v katerem se nahaja ob vas. 
Pri roki imejte vrečko z najljubšimi priboljški za trening vašega kužka. Svojega kužka vedno znova nahranite s pri-
boljškom, da bo še naprej hodil ob vas. Pozitivna okrepitev želenega vedenja je eden najboljših načinov, kako psa 
naučiti hoditi na prostem povodcu. Tukaj je nekaj nasvetov za uporabo pozitivne okrepitve pri učenju psa hoje na 
prostem povodcu:
- uporabite kratek povodec fiksne dolžine (ne razteznega),
- uporabite veliko priboljškov,
- če pes vleče, se takoj ustavite,
- uporabite oprsnico s sprednjim pripenjanjem (na prsnem košu).
Če s šolanjem psov nimate predho-
dnih izkušenj vam priporočamo, da 
si poiščete pasjo šolo, kjer vas bo 
usposobljen inštruktor naučil pra-
vilnega dela z vašim kosmatincem, 
kosmatinec pa se bo v tečaju naučil 
sodelovanja z vami v različnih oko-
liščinah. 
Vsebino omogoča trgovina za male 
živali Petish iz Ivančne Gorice

Svet hišnih ljubljenčkov Nasveti za večjo varnost 
motoristov
Objavljamo koristne napotke, namenjene voznikom 
enoslednih motornih vozil.  
 Vsem voznikom enoslednih motornih vozil svetujemo, naj bodo pred-
vsem izjemno previdni, hitrost svoje vožnje pa naj prilagodijo razme-
ram na cesti! 
To velja še zlasti spomladi, na začetku motoristične sezone, ko je asfal-
tna površina še vedno hladna in ne omogoča optimalne oprijemljivosti 
pnevmatik, zaradi zime pa je lahko na vozišču veliko udarnih jam in pe-
ska od zimskega posipa. Motoristi naj se poleg tega tudi zavedajo, da 
njihove sposobnosti obvladovanja motornega kolesa najverjetneje še 
vedno niso na ravni tistih iz prejšnjega leta. 
Prav tako svetujemo voznikom drugih vozil (osebnih in tovornih avto-
mobilov), naj vozijo previdno, pri čemer naj bodo pozorni tudi na mo-
toriste. 
Spomladi se po »zimskem spanju« na ceste vrnejo motoristi. Najbolj 
neučakani sedejo na motor ob prvih sončnih žarkih, ko razmere na cesti 
še zdaleč niso idealne. Da bi bila motoristična sezona prijetna in varna, 
se morate nanjo ustrezno pripraviti. Nikar ne preskočite priprav.
Zelo pomembno je, da lahko motorno kolo vozijo le osebe, ki posedu-
jejo veljavno vozniško dovoljenje ustrezne kategorije, saj lahko policisti 
v nasprotnem primeru na podlagi 23. člena ZPrCP opravijo zaseg mo-
tornega vozila. 

Vozniki motornih koles in mopedov!
• Pred vožnjo preverite zračni tlak v pnevmatikah in jih v prvih kilo-

metrih vožnje primerno ogrejte.
• Pri vožnji dosledno uporabljajte zaščitno motoristično čelado. Pra-

vilno si jo zapnite. Čist vizir vam omogoča potrebno vidljivost.
• Ne pozabite na oblačila s ščitniki.
• Motorno kolo je ozko, zato vas pri večji hitrosti drugi prometni ude-

leženci hitro lahko spregledajo. Naj bo vaša hitrost primerna okoli-
ščinam, da vas bodo drugi pravočasno opazili, pa tudi vi njih.

• Poskrbite tudi, da boste čim bolj vidni. Na motornem kolesu imejte 
vedno prižgane luči. Nosite zaščitna oblačila s čim več odsevniki (na-
lepkami, trakovi) in čelado svetle barve. Nosite tudi odsevni brezro-
kavnik.

• Pri vožnji skozi levi ovinek se odmaknite od ločilne črte na sredini 
vozišča, sicer bo vaša glava brzela tudi meter globoko po smernem 
vozišču za nasprotni promet.

• Hitrost in način vožnje motornih koles še posebej prilagodite v prvih 
minutah deževja.

• Če vaše motorno kolo nima zavornega sistema ABS, v dežju ali na 
spolzkem vozišču ne zavirajte na talnih označbah.

• Izogibajte se asfaltnim površinam, na katerih je posut pesek, razlito 
olje ali podobno (predvsem v ovinku).

• Reakcijski čas v idealnih pogojih je 0,6 - 0,8 sekunde, v cestnem pro-
metu v povprečju 1 sekundo, pri nezbranem ali utrujenem vozniku 
pa že 2 sekundi ali več.

• Zavorna pot do ustavitve je pri hitrosti 100 km/h 40 metrov. Pot 
ustavljanja je seštevek reakcijske in zavorne poti.

• Ne vozite, če ste uživali alkohol, mamila, psihoaktivna zdravila ali ste 
utrujeni. Sicer to lahko hitro postane vaša zadnja vožnja.

Damjan Lenček, pomočnik načelnika

Ste mogoče že slišali za  
Zavod Pelikan - Karitas? 
V vaši okolici deluje kar več njego-
vih enot. Za nosečnice in mamice 
v stiski sta na voljo dva materinska 
domova (v Ljubljani in na Škofljici), 
za osebe s težavami z zasvojenostjo 
pa Celodnevni pripravljalni tera-
pevtski center (CPTC) v Višnji Gori 
in Terapevtska skupnost (TS) za ose-
be z dvojnimi diagnozami v Ljublja-
ni (Na Primorskem pa imamo še tri 
komune). 
Vsak od nas najbrž pozna vsaj ka-
kšno osebo, ki ima težave z uživa-
njem droge, pretirano uporabo al-
kohola, zlorabo psihiatričnih zdravil 
ali z nekemično odvisnostjo. Vsem 
je skupno to, da uničujoče delujejo 
na vsa področja človekovega življe-
nja. Zato je pot okrevanja dolgotraj-
na, težka in zahteva celostno obrav-
navo. A je mogoča. 
V Zavodu Pelikan si želimo ponuditi 
roko vsem, ki imajo težave z zasvo-

jenostjo in vidijo, da potrebujejo 
pomoč. Pri nas je zagotovljen varen 
prostor, sprejemajoče okolje in kon-

stantna psiho-socialna podpora. 
Hkrati pa sam program omogoča 
razvijanje spretnosti za samostojno 

Kakšni so priboljški, ki imajo visoko vrednost?
Priboljški visoke vrednosti so priboljški, ki jih vaš pes obožuje in se bo 
zanje trudil. Največkrat so polsuhi ali liofilizirani, zelo dišeči in nekaj, 
česar vaš pes zunaj treningov ne dobi pogosto (če sploh). Kot pribolj-
šek visoke vrednosti lahko uporabite tudi koščke mesa, sir ali hrenovke, 
pazite le, da izberete takšne, ki ne vsebujejo nitratov/nitritov in imajo 
nizko vsebnost soli. Če ima vaš pes občutljivo prebavo, najdete v speci-
aliziranih prodajalnah tudi priboljške zanj.

življenje (učenje kuhanja, pranja, 
likanja, pospravljanja, skrbi za vrt 
in okolico), skrbeti za zdravo telo 
(skrb za osebno higieno, rekreaci-
jo in urejen ritem življenja), uče-
nje spoštljivih in iskrenih odnosov, 
povezovanje s svojci, prevzemanje 
odgovornosti, razvijanje talentov in 
posledično izboljšanje samozavesti 
ter pridobivanje upanja, smisla, op-
timizma …
V Višnji Gori imamo začetni (pripra-
vljalni) program, v Ljubljani in na 
Primorskem pa nadaljevalne. 
Če ima kdo od tvojih bližnjih ali 
poznanih tovrstne težave, ga lahko 
usmeriš k nam, oz. če sam potrebu-
ješ nasvet ali podporo nas prav tako 

lahko pokličeš, ali nam pišeš.
Če pa imaš čas in voljo, da bi se nam 
pridružil/a kot prostovoljec/prosto-
voljka, te bomo pa še posebej ve-
seli.  
Ne potrebuješ posebnih znanj ali 
izkušenj, le odprto srce za stisko so-
človeka in pripravljenost biti blizu … 
pa boš lahko veliko darilo, navdih, 
spodbuda in opora za te ljudi. 
Ob podpori strokovnih delavcev pa 
boš lahko tudi sam/a pridobival/a 
nova znanja in izkušnje, širil/a ob-
zorje in osebnostno (z)rastel/a. 
Za vse informacije smo na voljo na 
tel. št.: 051 339 725 ali preko e-po-
šte: zavod.pelikan@gmail.com.

Mateja Debeljak
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Srečanje z upokojenimi učiteljicami ob praznovanju  
170-letnice šolstva v Zagradcu
Osnovna šola Zagradec je v četrtek, 
30. 3. 2023, v šolski knjižnici gosti-
la prav posebne goste. Obiskale 
so nas upokojene učiteljice, ki so 
v stari šoli poučevale več generacij 
Zagradčanov in pustile dragocen 
pečat kraju. Od prvega do zadnjega 
dne službe sta Zagradcu posvetili 
učiteljici Milena Koščak in Valerija 
Zaletelj, različna obdobja pa so v 
šoli poučevale učiteljice Slavka Tr-
novšek, Anica Orel, Anica Grčman 
in Slavka Nahtigal. S svojim obiskom 
sta nas razveselila tudi ravnatelj OŠ 
Stična Marjan Potokar in zaslužni 
krajan Ivan J. Rošelj, ki je vedno te-
sno sodeloval s šolo in jo obogatil z 
raznimi etnološkimi predmeti. Tudi 
na naše srečanje je prinesel nekaj 
dragocenih daril, kladivo svojega 
deda Janeza Šuštaršiča iz leta 1850, 
inštrument za merjenje električnih 
veličin, star električni likalnik in te-
lefon iz leta 1950. Povabili smo tudi 
druge učiteljice in strokovne delav-
ce, ki pa so se opravičili, saj zaradi 
različnih obveznosti niso mogli priti. 
Povod za obisk je bil praznovanje 
170-letnice šolstva v Zagradcu. Go-
ste je sprejela in nagovorila ravna-
teljica Barbara Maver ter jim zaže-
lela prisrčno dobrodošlico. Za naše 
goste smo pripravili prijetno sreča-
nje ob kavi, čaju ter pecivu, nato pa 
smo jih zaprosili, da svoje spomine 
zaupajo našim učencem.

Učenci 5. razreda so pod mentor-
stvom učiteljice Mateje Jere Grmek 
pripravili mnogo zanimivih vprašanj 
o poučevanju v preteklosti. Zani-
malo jih je, kako so včasih pouče-
vali gospodinjstvo, tehniko, nara-
voslovje, katere ročne spretnosti so 
se učenci učili v šoli, katere izdelke 
so naredili, ali so izdelke razstavili 
ali nesli domov, kaj so se igrali med 
odmori, ali so se pripravljali za kole-
sarske izpite, so imeli kolesa … 
Ko so svojo radovednost poteši-
li petošolci, so s svojimi vprašanji 
sledili še učenci izbirnega predme-
ta šolsko novinarstvo in literarno-
-kulturne dejavnosti s predmetne 

stopnje. Za njihovo pripravo sta 
poskrbeli mentorica Nataša Rebec 
Lukšič in šolska knjižničarka Bran-
ka Lah. Učence je zanimalo, kakšne 
domače naloge so dobivali včasih, 
kakšna so bila pravila vedenja in 
kaj se je zgodilo, če se teh pravil 
ni upoštevalo. Zanimalo jih je tudi, 
kakšno je bilo ocenjevanje znanja, 
kako je potekala športna vzgoja in 
kaj so učenci jedli za hladno mali-
co. Nekaj vprašanj je bilo posveče-
nih tudi branju in delovanju šolske 
knjižnice.
Skupina učencev iz petega razreda 
je intervjuvalo tudi gosta Ivana J. 
Rošlja ter ravnatelja OŠ Stična Mar-

jana Potokarja, ki je učencem pove-
dal svoje spomine na šolo in osve-
tlil pomembne mejnike na poti do 
samostojnosti šole v Zagradcu, ki so 
se zgodili v njegovem mandatu rav-
nateljevanja na OŠ Stična. 
Učenci so si pri intervjujih poma-
gali s tablicami, tako da so snema-
li zvok, saj smo se bali, da nam ti 
dragoceni spomini ne uidejo in da 
ne bi izpustili kakšnih pomembnih 
podatkov. Čeprav so imele naše go-
stje na začetku nekaj pomislekov 
pred sodobno tehnologijo, pa se je 
tekom intervjujev izkazalo, da so ta-
blice zelo nemoteče in omogočajo 

zelo sproščen pogovor.
Učenci in naše gostje so bili po 
pogovorih vidno zadovoljni ter 
nasmejani. Potrdilo se je, da smo 
s tem dogodkom omogočili zares 
pristno in iskreno srečanje različnih 
generacij.  
Vsi dragoceni spomini, podatki in 
pretekle izkušnje naših sogovornic 
in sogovornikov bodo objavljeni v 
zborniku, ki bo izšel ob praznovanju 
170-letnice šolstva v Zagradcu, nam 
pa bo ostal še en dodaten spomin, 
ki ga bomo ohranili v srcu. 

Branka Lah

Krajevna prireditev 
ob dnevu pomladi in 
materinskem dnevu
V petek, 24. 3. 2022, smo na naši šoli s krajevno prireditvijo obeležili zače-
tek pomladi in materinski dan. Prireditev so povezovali Maks in Ajda Bra-
dač (učenca 9.a) in Gal Praznik ter Zala Šinkovec (učenca 1.a). Na prireditvi 
so se predstavili učenci in učenke OŠ Zagradec, otroci Vrtca Ivančna Gorica, 
enota Sonček in moški pevski zbor iz Ambrusa. Različne pevske in plesne 
točke ter deklamacija učencev so nas spomnili kako čudovita je pomlad.

Zagraški sedmošolci so prepotovali 
Azijo podolgem in počez
V četrtek, 2. marca 2023, so učen-
ci 7. a in 7. b v okviru geografske-
ga dneva preko različnih aktivnosti 
spoznavali naravnogeografske in 
družbenogeografske značilnosti 
Azije – celine številnih presežkov. 
Sedmošolci so se najprej pomerili 
v izdelovanju papirnatih letal Naka-
mura, nato pa sta v telovadnici sle-
dila še mini skupinsko tekmovanje v 
poletih skrbno izdelanih papirnatih 
mojstrovin in gradnja »Kitajskega 
zidu« iz lesenih ploščic. Prvo urico 
skupnega druženja smo zaključili z 
izvajanjem skrbno izbranih tibetan-
skih vaj, ki jih je za učence pripra-
vila učiteljica Silvia Valenčič. Drugo 
in tretjo šolsko uro so potekale de-
lavnice, na katerih so učenci pri-
pravili plakate na izbrano temo ter 
izdelovali izdelke, ki predstavljajo 

Azijo, četrto šolsko uro pa so pri-
sluhnili izredno zanimivemu poto-
pisnemu predavanju o Indiji, ki ga 
je imel gospod Janez Tekavc. Zadnja 

(peta) šolska ura je bila namenjena 
dokončanju plakatov ter izdelkov in 
pripravi razstave v šolski knjižnici. 

Nataša Rebec Lukšič, prof.

Geografski dan za učence 8. razredov 
– Po sledeh staroselcev novega sveta
V ponedeljek, 13. marca 2023, so učenci 8. 
a in 8. b OŠ Zagradec, v okviru geografskega 
dneva preko različnih aktivnosti spoznavali ži-
vljenje staroselcev novega sveta.

Najprej so prisluhnili izredno zanimivemu po-
topisnemu predavanju o Namibiji, ki ga je za 
nas pripravila Urška Petek, učiteljica, ki pouču-
je na Osnovni šoli Stična, zatem pa je sledilo še 
skupinsko delo, ki je obsegalo reševanje učnih 
listov o ameriških staroselcih, izdelavo izdelkov 
na izbrano temo ter pripravo slastne mehiške 
salse (omake), v katero so osmošolci pomakali 
tortilja čips.

Nataša Rebec Lukšič, prof.

Na prireditvi je vse zbrane nagovorila tudi gospa ravnateljica Barbara Ma-
ver. Na koncu prijetnega druženja krajanov in učencev smo si vsi zaželeli, 
da se prireditev ponovi tudi drugo leto.

Pripravili: Neja Zaplotnik, Darja Kos Strmec
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Kratke iz knjižnice Ivančna Gorica
Knjižnica Ivančna Gorica, Ulica II. Grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica
01/78 78 121, 051 236 436
izposojaivg@knjiznicagro.si, www.gro.sik.si
FB Knjižnica Ivančna Gorica
https://www.instagram.com/knjiznicaivancnagorica/
Biblos

INFORMACIJE in REZERVACIJE 
zkd.ivancnagorica@gmail.com

zkd.prijetnodomace.si

VSTOPNICE 
uro pred koncertom 

Jazz trio

ˇ

Glasbeni abonma
Ivancna Gorica 2023Ivancna Gorica 2023‹

Nejc Ško� c – klaviature
Jošt Lampret – kontrabas in bas kitara

Gašper Bertoncelj – bobni

petek, 14. april 2023
ob 19.30, Dom kulture Šentvid pri Sticni

Plakat GA 2.indd   1 02/02/2023   19:00:38

Zadnja postaja  
potujoče razstave 
V prihodnjih dneh si lahko v Knjižnici Ivančna Gorica ogledate razsta-
vo Gradniki celote, ki povezuje generacije in občine. Gre za zbirko fo-
tografskih, kiparskih in 3D izdelkov, ki so jih udeleženke in udeleženci 
različnih starosti v januarju ustvarili na delavnicah v Galeriji likovnih 
samorastnikov Trebnje, ob raziskovanju naivne umetnosti v digitalnem 
okolju. Razstava Gradniki celote, ki smo jo sredi februarja odprli v Do-
lenjskih Toplicah, v minulih tednih pa je gostovala še v Žužemberku in 
Trebnjem, svojo pot končuje prav v ivanški knjižnici. Tu bo na ogled od 
11. do 25. aprila. Vabljeni, da si brezplačno ogledate razstavo, ki pove-
zuje sodobne tehnične in tehnološke pristope ter umetnost. Gre za del 
projekta VGLST: kulturna dediščina v obogateni resničnosti, ki je s sred-
stvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, ukrep LEADER. 

Luka Bregar 
Foto: Arhiv GLST

APRIL JE MESEC KNJIG – V tem me-
secu praznujemo kar dva pomemb-
na praznika, 2. april je mednarodni 
dan knjig za otroke, 23. april pa sve-
tovni dan knjige in avtorskih pravic, 
ki ga je Unesco razglasil leta 1995, 
ta dan je rezerviran tudi za medna-
rodni dogodek noč knjige. Prazni-
kom primerno pestro bo ta mesec 
tudi v naši knjižnici. 

ŠKRATEK PRIJATELJČEK PRI NAS – 
Osrednji dogodek ob svetovnem 
dnevu knjige bo potekal v četrtek, 
20. aprila, ob 17. uri, pred knjižnico 
v Ivančni Gorici, ko bomo s pred-
stavo Škratek Prijateljček v izvedbi 
Zavoda Enostavno prijatelji zaklju-
čili sezono pravljic v naši knjižnici. 
V sklopu te prireditve bomo odprli 
tudi razstavo slik učencev vseh treh 
osnovnih šol, ki delujejo v naši ob-
čini: OŠ Stična, OŠ Zagradec in OŠ 
Ferda Vesela Šentvid pri Stični. Dru-
ženje s Škratkom Prijateljčkom je 
našim otrokom omogočilo podjetje 
Eltim s Krke, za kar se mu iz srca za-
hvaljujemo.

PREDSTAVITEV KNJIGE MATJAŽA 
MARINČKA z naslovom Medga-
laktične pripovedke bo v prostorih 
knjižnice potekala v četrtek, 13. 
aprila 2023, ob 18. uri. Dogodek or-
ganiziramo v sodelovanju z JSKD OI 
Ivančna Gorica in samim avtorjem.

RAZSTAVA GRADNIKI CELOTE IN 
DELAVNICA – V naši knjižnici si med 
11. in 25. aprilom lahko ogledate 
potujočo razstavo Gradniki celote; 
gre za dela, ki so že nastala na med-
generacijskih delavnicah v sklopu 
projekta Virtualna Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje. Ena takšnih 
delavnic, na kateri bodo udeleženci 
izdelali spominke, bo v sodelovanju 
s trebanjsko galerijo in VDC Želva 
Ivančna Gorica potekala tudi v naši 
knjižnici 11. aprila.

BRALNI KLUB je v marcu obravna-
val Jurčičev roman Lepa Vida, zato 
smo v goste povabili dramaturga in 

režiserja Danijela Zupančiča, ki se v teh dneh skupaj s številnimi drugimi 
Muljavci intenzivno pripravlja na letošnjo predstavo v Letnem gledališču 
na Jurčičevi domačiji, ko bodo uprizorili prav  Jurčičevo Lepo Vido. Iz prve 
roke je Zupančič predstavil, kaj ga je pri omenjenem Jurčičevem romanu 
najbolj nagovorilo, kako je potekala dramatizacija in nekoliko namignil, kaj 
lahko pričakujemo v predstavi. Naslednje srečanje bralnega kluba bo v to-
rek, 25. aprila, ob 17. uri, ko bo beseda tekla o knjigi Brine Svit: Ne želi si 
lahke poti.

KNJIGA, MOJA TERAPEVTKA – V naši knjižnici bo v tem mesecu začela 
delovati nova bralna skupnost, ki jo bo vodila magistrica psihologije Urša 
Mele iz Centra za krepitev zdravja (Zdravstveni dom Ivančna Gorica). Ta 
skupina bo s pomočjo knjig raziskovala sebe, člani bodo odkrivali, na ka-
kšne načine nam lahko knjige pomagajo pri osebni rasti. Skupina je trenu-
tno polna, zato, žal, ne sprejemamo novih prijav.

BALKONSKO CVETJE IN CVETLIČNI LONCI – Konec marca smo v sodelo-
vanju s Samostansko vrtnarijo Stična organizirali strokovno predavanje o 
balkonskem cvetju in letošnjih zasaditvah. Predavateljica Branka Urbanija 
Juvančič iz Samostanske vrtnarije Stična je na zelo zanimiv način predsta-
vila različne rastline, pojasnila, kakšne pogoje za rast potrebujejo, kakšne 
kombinacije lahko ustvarimo z njimi, katere so letošnje novosti na podro-
čju zasaditev in katere nove vrste so na trgu, hkrati je opozorila tudi na po-

goste napake, ki jih delamo pri sajenju in vzgoji 
balkonskih rastlin. Z uporabnimi nasveti je odgo-
vorila tudi na vprašanja publike.

BIBLIOPEDAGOŠKE DEJAVNOSTI ZA VRTCE – V 
marcu in aprilu našo knjižnico skorajda vsak dan 
napolni otroški smeh in radovednost (kakšen 
dan tudi mi obiščemo vrtce ali se dogovorimo 
za srečanje v izposojevališčih), saj je to najbolj 
intenzivno obdobje, ko potekajo bibliopedago-
ške dejavnosti za otroke iz javnega in zasebnih 
vrtcev v naši občini. Pravzaprav smo tokrat celo 
premaknili občinske meje, saj so se z vlakom k 
nam pripeljali tudi otroci iz Grosuplja.

ŠAH v knjižnici je dejavnost za vse generacije (od 
7. leta dalje), ki v naši knjižnici poteka vsak pe-
tek ob 17. uri v sodelovanju s Šahovskim klubom 
Višnja Gora-Stična.

BEREMO DOMAČE je projekt domoznanske 
bralne značke, ki v naši knjižnici poteka od kul-
turnega praznika do konca oktobra. Vabljeni, da 
si pri izposojevalnem pultu vzamete letak s se-
znamom knjig in navodili za sodelovanje. 

PAKETNIK IN KNJIGOMAT sta pred oz. v knjižnici 
zato, da bi vam olajšala izposojo in vračanje gra-
diva. Če bi ju radi uporabljali, pa ne veste, kako, 
se obrnite na knjižničarje, z veseljem vam bomo 
pomagali.
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Godalni orkester KD Stična  
in Rockester
Godalni orkester KD Stična, ki je eden izmed redkih ljubiteljskih godalnih orkestrov v 
Sloveniji, so pred 11 leti ustanovili mladi nadobudni glasbeniki v želji po skupinskem 
igranju, ustvarjanju in druženju.
Večina članov je svoje znanje in iz-
kušnje pridobila pod okriljem Glas-
bene šole Grosuplje, kjer deluje 
tudi njihova mentorica in dirigent-
ka Polona Udovič, prof. Več kot po-
lovica mladih orkestrašev glasbeno 
šolo še vedno obiskuje.
Godalni orkester KD Stična ponov-
no pripravlja projekt Rockester, ki 
bo izveden v aprilu in maju v šti-
rih ponovitvah v Kulturnem domu 
Stična, Kulturnem domu Pirniče in 
Glasbeni šoli Krško.

Rockester je projekt godalnega or-
kestra, katerega ime je pri marsika-
terem poslušalcu že postalo sino-
nim za sam orkester. V sodelovanju 
s številnimi drugimi glasbeniki na 
odru zaživijo rock hiti različnih sve-
tovno znanih ustvarjalcev, kot so 
AC/DC, Led Zeppelin, Tina Turner, 
Metallica in Joe Cocker, dogodivšči-
na pa vključuje tudi glasbo balkan-
skih zvezd, npr. Plavega orkestra in 
Novih fosilov.
Tudi letos pri projektu sodeluje 

skupina Soul Killers, ki je postala 
del redne zasedbe za Rockester. 
Poleg njih se bo celotni zasedbi le-
tos pridružila še priljubljena pevka, 
skladateljica in pianistka Neisha s 
pevci iz svoje Male Šole Rokenrola. 
Pri projektu sodelujejo še drugi go-
stje, same priredbe za orkester pa 
vedno bolj pogosto nastajajo izpod 
peresa mladih orkestrašev in njiho-
ve mentorice.
Lepo vabljeni! Več v priloženem le-
taku.

Kultura

Sprejemni preizkusi za vpis v 
Glasbeno šolo Grosuplje

Odlični rezultati 
Glasbene šole Grosuplje 
na tekmovanjih
Učenci in učenke Glasbene šole Grosuplje so v preteklih mesecih ponovno 
navduševali na nacionalnih in mednarodnih glasbenih tekmovanjih. Poleg 
odličnih rezultatov učenci na tekmovanjih pridobijo neprecenljive izkušnje 
javnega nastopanja ter dodatno samozavest in motivacijo za nadaljnje 
igranje. 

52. tekmovanje mladih glasbenikov Republike Slovenije
Državno tekmovanje TEMSIG je najbolj uveljavljeno glasbeno tekmovanje 
na nacionalni ravni. Letos se ga je udeležilo deset učencev Glasbene šole 
Grosuplje, ki so skupaj osvojili tri zlate, štiri srebrne in tri bronaste plakete: 
Jakob Jon Doblekar (kategorija jazz solo – I., mentorica Barbara Škrjanc) 
je osvojil zlato plaketo, 1. nagrado in posebno priznanje za najbolj obe-
tavnega tekmovalca v najnižji kategoriji ter bronasto plaketo (kategorija 
tolkala – I. b, mentor Tilen Zakrajšek). Pia Kovačič (kategorija rog – 1. c) je 
osvojila zlato plaketo, Ambrož Kraškovic (kategorija rog – 1. a) je osvojil zla-
to plaketo, Nik Kastelic (kategorija evfonij – I. b) je osvojil srebrno plaketo 
(vsi učenci Roberta Petriča, klavirska spremljava Eva Sotelšek). Mihej Škulj 
(kategorija harmonika – I. b, mentor Primož Kranjc) je osvojil srebrno pla-
keto, Gabrijel Turk in Vid Peter Pugelj (kategorija kitarski duo – I. b, men-
torica Barbara Škrjanc) sta osvojila srebrno plaketo, Luka Perko (kategorija 
trobenta – I. b, mentor Marko Jenič, klavirska spremljava Robert Kohek) je 
osvojil srebrno plaketo, Marcel Bitenc (kategorija trobenta – I. c, mentor 
Robert Petrič, spremljava Eva Sotelšek) je osvojil bronasto plaketo in Aleks 
Markov (kategorija harmonika – I. a, mentor Primož Kranjc) je osvojil bro-
nasto plaketo.

5. mednarodno tekmovanje mladih pihalcev EMONA 2023

Mednarodnega tekmovanja mladih pihalcev sta se udeležila mlada klari-
netista Jerca Erjavec (mentorica Ana Anderlič, klavirska spremljava Evelin 
Legović), ki je osvojila zlato priznanje in 2. mesto ter posebno nagrado 
žirije za najbolje izvedeno posamezno skladbo ter Lenart Šifrar (mentorica 
Ana Anderlič, klavirska spremljava Darja Brcar), ki je s skoraj popolnim iz-
kupičkom točk zmagal in nastopil na koncertu prvonagrajencev. Zablestela 
sta tudi saksofonista Klemen Dornik z zlatim in Erazem Jerebic s srebrnim 
priznanjem (mentor obeh je Tadej Piko, spremljava Ivan Kukurić). 

16. mednarodno tekmovanje harmonikarjev za nagrado 
Avsenik 2023
V Begunjah na Gorenjskem se je odvijalo 16. mednarodno tekmovanje 
harmonikarjev za nagrado Avsenik, ki sta se ga udeležila dva mlada harmo-
nikarja Glasbene šole Grosuplje: Gašper Štajnar (mentor Primož Kranjc) 
in Domen Zupančič (mentor Dean T. Zavašnik) sta z odličnim nastopom 
osvojila zlati priznanji.

Iskrene čestitke!

Za Glasbeno šolo Grosuplje pripravila Neža Hrovat
Foto: privatni arhiv

Pomlad je tu in z njo prihajajo spre-
jemni preizkusi za vpis v Glasbeno 
šolo Grosuplje! 
Učiteljice in učitelji Glasbene šole 
Grosuplje se veselimo novih malih 
umetnikov, ki si želijo stopiti na pot 
glasbenega izobraževanja. Vabimo 
vas v naše vrste, kjer bomo skupaj 
spoznavali skrivnosti in lepote ži-
vljenja z glasbo.
Rezultati s tekmovanj, številni 
učenci, ki nadaljujejo glasbeno pot 
na višjih stopnjah glasbenega izo-
braževanja, koncerti in prireditve, 
na katerih redno sodelujemo, viso-
ko kakovostni seminarji v organiza-
ciji šole in gostovanja mladih glas-
benikov tako doma kot na tujem, so 

pokazatelji kakovosti Glasbene šole 
Grosuplje, ki sodi v sam vrh sloven-
skega glasbenega šolstva in je pred-
vsem rezultat strokovnosti, trdega 
dela in predanosti naših glasbenih 
pedagogov. Zato odločitev za vpis 
ne bo težka! 
Pedagogi Glasbene šole Grosuplje 
se zavedamo pomena glasbe in 
glasbenega izobraževanja za celovit 
ter vsestranski razvoj otrok, zato že-
limo čim večjemu številu omogočiti 
sodelovanje v naših glasbenih pro-
gramih. Delovanje javnih glasbenih 
šol ureja Zakon o glasbenih šolah, 
ki v svojem 23. členu pred vpisom 
v glasbeno šolo predpisuje spreje-
mni preizkus (»Vpis v glasbene šole 

se opravi na podlagi opravljenega 
sprejemnega preizkusa. Ne glede 
na določilo prvega odstavka tega 
člena je vpis v program predšolske 
glasbene vzgoje in v program glas-
bene in plesne pripravnice mogoč 
brez sprejemnega preizkusa«). Za-
konu seveda sledimo tudi na naši 
šoli, a zagotavljamo vam, da spre-
jemni preizkusi niso nikakršen bav-
bav. Ne ustrašite se jih! 
Pričakujemo vas med 20. in 27. ma-
jem v Grosuplju, Dobrepolju, Ivanč-
ni Gorici, Zagradcu in na Škofljici. 
Več informacij na www.gsg.si.

Za Glasbeno šolo Grosuplje  
pripravila Nina Kaufman
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sobota, 6. maj 2023
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Dom kulture Šentvid pri Sticni
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Maja Keuc – Amaya & Uroš Perić 
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Vabilo
V četrtek, 13. 4. 2023, ob 19. uri,

vljudno vabljeni v  
Muzej krščanstva na Slovenskem v Stični

na zanimivo predavanje
Zgodovina križevega pota skozi krščanska stoletja.

Predaval bo dr. Ferdinand Šerbelj,
izjemen poznavalec baročnega slikarstva na Slovenskem.

V štirinajstih postajah križevega pota je strnjeno dvatisoč-
letno izročilo o Jezusovem trpljenju, ki se je po pričevanju 
evangelijev končalo s Kristusovo smrtjo na križu. Ob spre-
mljavi postaj znamenitega križevega pota iz stiške bazilike, 
bo dr. Ferdinand Šerbelj od postaje do postaje predstavil 
evangeljsko izročilo, ki je skozi stoletja vplivalo na oblikova-
nje zavesti o Jezusovi odrešenjski smrti na križu.

Vljudno vabljeni.

Vstop prost.

Kulturno društvo Temenica bo leto 2023 
posvetilo kulturi prehranjevanja nekoč
Uvod v to temo bo 28. aprila 2023 ob 19. 30 v kulturnem domu v Temenici, ko bo 
priznani etnolog dr. Janez Bogataj predaval o kulturi hranjenja z naslovom »Jemo 
zato, da živimo, a ne živimo, da bi le jedli!«
Izraz »kultura hranjenja« se nanaša na način, na katerega se ljudje prehranjujejo in kako to prehranjevanje 
vpliva na njihovo zdravje, fizično počutje ter družbeno okolje. Gre za skupne navade, vrednote in prepričanja, 
ki so povezani s hrano in jedjo ter značilni za določeno družbo ali skupnost.
V sklopu tega projekta bodo v Kulturnem domu v Temenici v drugi polovici leta potekle likovne delavnice za 
otroke in odrasle, zbirali bomo prispevke na temo kuhanja nekoč, anekdote in pripovedi ter recepte lokalnih 
jedi, ki so morebiti že skoraj pozabljene. Jeseni pa načrtujemo še razstavo stare in starinske kuharske opreme 
ter pokušino kuharskih dobrot. 

Vabljeni na predavanje dr. Janeza Bogataja.

Pomladna prireditev v Stični
Po nekaj letih je bilo v sredo, 29. 
marca 2023, popoldne spet veselo, 
živahno in prisrčno v stiški dvorani. 
Kako tudi ne, saj se je na odru pelo, 
plesalo , igralo na instrumente, re-
citiralo in še kaj. Nastopilo je več 
kot 100 otrok: otroci Vrtca Miška, 
učenci Podružnične šole Stična, 
učenca OŠ Stična in dijaka Srednje 
šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. 
Prireditev je bila namenjena ma-
micam, očkom, starim staršem in 
vsem, ki imajo radi lepo besedo, 
pesem, zgodbo ali ples. Seveda je 
»dišalo« tudi po pomladi, ki je že 
prišla v našo deželo.
Prireditev so pripravile članice nove 
sekcije KD Stična, »Stiške dame« 
– aktivna skupina starejših, ki se 
druži že leto dni. Njihove aktivno-
sti so med drugimi namenjene tudi 
medgeneracijskemu povezovanju, 
druženju in skupnem bivanju. Po-
skrbele so tudi za prijeten ambient, 
saj so na delavnici izdelale sceno za 
prireditev. Po prireditvi so pokra-
mljale z mentoricami, ki so s svojim 
trudom z otroki veliko prispevale 
ob nepozabnem dogodku.
Obljubili smo si, da se naslednje 
leto spet srečamo. In držali bomo 
besedo.

Marta Okorn, KD Stična
Foto: Klemen Ceglar

Gregorjevo v Ambrusu
Gregorjevo, dan, ko se ptički ženi-
jo, Slovenci praznujemo 12. marca. 
Gre za praznik, ki naj bi naznanjal 
začetek pomladi, hkrati pa ga po-
vezujemo tudi z ljubeznijo. Gregor-
jevo vsakoletno praznujemo tudi 
v Ambrusu, tako je bilo tudi letos. 
V nedeljo, 12. marca, ob petih po-
poldne, smo se kulture željni kra-
jani Ambrusa zbrali v dvorani, da 
bi skupaj proslavili slovenski pra-
znik ljubezni. Na prireditvi, ki jo je 
v sodelovanju z ostalimi skupinami 
organizirala literarna skupina Am-
brus, je nastopilo mnogo talen-
tiranih kulturnikov iz Ambrusa. Z 
recitacijo pesmi Metulj in roža, ki 
jo je napisal Dane Zajc, je priredi-
tev otvoril Nejc Hrovat, nadaljeval 
pa jo je Moški pevski zbor Am-
brus. Celotno dogajanje je, poleg 
napovedovanja posameznih točk, 
povezovalo tudi recitiranje pesmi 
Nika Grafenauerja z naslovom Lju-
bezen, ki sta ga izvajala Ajda Bradač 
in Lovrenc Tratar. Vaščani smo imeli 
priložnost prisluhniti tudi različnim 
inštrumentom: Maks Bradač nam 
je zaigral na trobento, Ema Zavrl 

na klavir, dogajanje pa so popestrili 
tudi Lana Mišmaš in Jošt Muhič ter 
njun učitelj Rok Legan, ki so po-
prijeli za harmoniko in nas ponesli 
med slovenske melodije. Med na-
stopajočimi niso manjkale niti čla-
nice skupine Amabile, sledil pa jim 
je Mešani pevski zbor Ambrus. Za 
zaključek smo lahko prisluhnili še 
pesmi Saše Vegri z naslovom Prija-
telj, ki sta jo zrecitirali Pavla Tratar 

in Nika Šinkovec.
Gregorjevo je v Ambrusu vsako 
leto nekaj posebnega, predstavlja 
čudovito priložnost za druženje s 
sovaščani ob kulturi. Tudi letošnje 
praznovanje tega praznika je bilo 
pestro. 
Le kakšnim točkam bomo priča na-
slednje leto?

Maša Žnidaršič
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MEDOBČINSKA ZIMSKA FUTSAL LIGA  
DOBREPOLJE

Ekipa FC Ivančna Gorica 
vice prvak zimske 
medobčinske lige, 
Ambrusu pokal za fair play
Zelo zanimivo se je razpletla prva zimska medobčinska futsal liga 
v Dobrepolju. Kljub temu, da so bili skozi celotno ligo v vodstvu 
naši večkratni občinski prvaki – FC Ivančna Gorica (so tudi aktu-
alni zimski medobčinski pokalni prvaki), so na koncu praktično v 
izdihljajih zadnje tekme naslov prepustili ekipi ŠD Ponikve zeleno-
-beli, ki je na vrh prišla prvič to sezono, a v pravem času!
Na tretje mesto se je z zmago v zadnji tekmi zavihtela ekipa Kmn Kot & 
Cementni izdelki Zobec. 
Med strelci je bil prepričljivo najboljši Kristijan Čož (FC Ivančna Gorica) s 
37-imi danimi goli, drugo mesto je z 22-imi danimi goli prav tako osvojil naš 
občan Martin Grošelj, ki igra za ekipo MSU team, našimi občinskimi podpr-
vaki. Ekipa MSU team je osvojila 1. mesto v ligi za obstanek. Ekipa Ambrusa 
je v ligi za obstanek osvojila 4. mesto. So pa Ambrušani dobili priznanje za 
najbolj »fair« ekipo, kar pa je tudi lepo priznanje.  
Vsem trem ekipam iz naše občine iskrene čestitke! 
Za ekipo FC Iv. Gorica so igrali: Jani Hočevar, Franci Kadunc (vratarja), Kri-
stijan Čož, Igor Koščak, Jože Gačnik, Robert Gačnik, Marko Perič, Andrej 
Ružič, Tomaž Knep, Robert Glavan, Klemen Černe, Rok Vidic, Denis Gale, 
Robert Potokar, Mladen Đanan, Žan Trontelj. 

Simon Bregar 

Namizni tenis na Krki
Članom ŠD Krka se, po lanskem izpadu v ligo nižje, letos obeta napredovanje. Druga 
ekipa ŠD Krka KGG, ki je to sezono nastopala v 3. Ljubljanski ligi, bo osvojila končno 
drugo mesto, kar zagotavlja mesto v drugi ligi prihodnjo sezono. 

SREDNJEŠOLSKI ŠPORT

Strelki in šahisti odlični na državnih 
tekmovanjih 
18. marca je na Igu potekalo srednješolsko ekipno državno prvenstvo za dijake in 
dijakinje v šahu. Tekmovanja sta se udeležili tudi dve ekipi iz Srednje šole Josipa Jur-
čiča iz Ivančne Gorice. V močni konkurenci se je 1. ekipa v sestavi: Tjaša Pajek, Urban 
Jamnik, Jan Goličnik in Jošt Rupnik odlično odrezala in osvojila 6. mesto. Druga ekipa, 
ki sta jo sestavljala Vid Omejec in David Skubic je osvojila 11. mesto. 
Še bolje sta se na final-
nem državnem prvenstvu 
v streljanju z zračno pu-
ško odrezali naši dijakinji 
Tjaša Kužnik in Alja Božič. 
Tekmovanje je potekalo v 
Ljubljani na strelišču Ru-
dnik, 23. marca.  Aktualna 
regijska in lanska državna 
prvakinja Tjaša Kužnik ter 
3. z regijskega tekmova-
nja Alja Božič sta bili tudi 
tokrat odlični, saj je Tjaša 
osvojila 4. mesto, Alja pa 
7.  Medalji sta se le za las 
izmuznili iz njunih rok. Kot 
zanimivost naj navedem, 
da bi v konkurenci fantov 
(če bi tam nastopili) osvojili 
1. in 3. mesto.  

Vsem pa iskrene čestitke!
 

Simon Bregar 

Prepričljivo najboljši strelec zimske futsal lige Kristijan Čož

Največje breme je skozi celotno se-
zono nosil Omahen, dosti pa niso 
zaostali niti preostali člani ekipe. 
Medtem je prva ekipa ŠD Krka I od-
igrala derbi proti članom ekipe Op-
tike Markelj in ga zanesljivo dobila z 
rezultatom 8:1. Edino točko za Op-
tiko Markelj je osvojil Miki Vlahovič 
član glasbene skupine Victory, ki 
je premagal domačega kapetana 
Romana Mestnika z izidom 3:2. ŠD 
Krka I je glede na ostale rezultate v 
ligi že krog pred koncem zagotovi-

la končno prvo mesto. Tako bo za-
dnja tekma proti ekipi Kajuh I bolj 
kot ne prestižne narave. Posamične 
zmage pridno nabirata tudi Smre-
kar in Mlakar, prvi in treji igralec 
druge lige. Da v klubu delamo tudi 
z mlajšimi, dokazuje naša novou-
stanovljena tretja ekipa, ki tekmuje 
v četrti ligi. Zadnjo tekmo so z mi-
nimalno razliko 4:5 izgubili Globo-
kar, Brodnik in Rovanšek proti eki-
pi Komende in tako pridobili nekaj 
dragocenih izkušenj, ki jim bodo v 

prihodnje prišle še kako prav. 
Za konec še vabilo za vse, ki bi se 
morda želeli udeležiti vadbe nami-
znega tenisa, da se za več informa-
cij obrnejo na Slavka Globokarja: 
031 229 010.
Na sliki dvoboj domačega Ale-
ša Smrekarja in Mikija Vlahoviča. 
Omenjena sta bila včasih soigralca 
v Zaloški NTK Vesni.

Za ŠD Krka Bojan Vokal

Naši odlični strelki
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 Ni res, da je odšla - nikoli ne bo! 
Ujeta v naša srca,  
z najlepšimi spomini, 
bo vsak naš korak  
spremljala v tišini. 

ZAHVALA
ob slovesu žene, mame, tašče, babice in prababice

MARIJE OSTANEK
(1946-2023), 

po domače Močilarjeve Mimi,
iz Ivančne Gorice

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, darovane sveče, cvetje, sve-
te maše in dober namen.
Zahvaljujemo se cvetličarni Andreja, pogrebni službi Per-
par za organizacijo pogreba in župniku Juriju Zadniku za 
lepo opravljen obred. 
Hvala lepa pevcem, še posebej g. Mateju Volku za ganlji-
vo odpete pesmi. Prav tako se zahvaljujemo ga. Joži Volk 
za prelepe besede ob zadnjem slovesu.
Hvala za vso podporo in pomoč v težkih trenutkih slo-
vesa.
Za vedno boš ostala v naših srcih!

Žalujoči vsi njeni

»Bila je molitev,  
ki je mojo zgodbo pisala
in bila je molitev,  
ki me je čez življenje peljala
in bila je molitev, ki me je v težkih 
trenutkih bodrila
in bila je molitev,  
ki mi je solze sušila.
In bila je tista molitev,  
ki je moje zadnje besede vzela 
in jih odnesla pred obličje mojega 
Očeta.«

ZAHVALA
V 90. letu starosti nas je zapustila naša draga mama, ba-
bica in prababica

AMALIJA LOKAR
po domače Pintarjeva mama 

2. 5. 1933 -18. 3. 2023
Vrh pri Sobračah, Šentvid pri Stični

Ob njenem odhodu v večnost se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
molitve, izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče, svete 
maše ter dober namen. Iskrena hvala hčerkama Marici 
in Malči za neizmerno pomoč pri negi in postrežbi, hvala 
pogrebni službi Perpar za organizacijo in izvedbo pogre-
ba. Hvala nečaku, škofu msgr. Andreju Sajetu, za obred 
slovesa in mašo in župniku g. Izidorju Grošlju za vse obi-
ske in duhovno spremljanje. Hvala pevcem Prijatelji za 
ganljivo odpete pesmi. Iskrena hvala za prelepa poslovil-
na govora KS Sobrače in hčerki Mari.

Žalujoči vsi njeni

Cilj je izpolnjen,
pot je dokončana,
in konec upov je in hrepenenja,
in konec zmot bolesti in prevar.

A. Gradnik

ZAHVALA
Po hudi bolezni nas je v 71. letu starosti zapustil naš dragi

JANEZ ŠKUFCA
(18. 4. 1952–19. 2. 2023)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za izrečeno sožalje, pomoč in podporo v tež-
kih časih slovesa. Hvala za lepe misli, molitve in darove. 
Iskrena hvala g. župniku Dejanu Pavlinu za lepo pogrebno 
svečanost in pevcem za ubrano petje.

Vsi njegovi

Srce je omagalo, 
tvoj dih je zastal, 
a spomin nate
bo vedno ostal. 

ZAHVALA
V 94. letu starosti se je poslovil naš dragi oče, ata in pra-
dedi

ANTON NOSE
po domače Kavčev Tone iz Mekinj nad Stično,

zadnja leta stanujoč Gabrje pri Stični
20. 8. 1929–26. 3. 2023

Ob boleči izgubi in slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste ga 
tako številčno pospremili na njegovi zadnji poti, mu po-
klonili sveče in cvetje ter darovali v dober namen in za 
svete maše. Zahvaljujemo se pogrebni službi Perpar, g. 
župniku Branku Petauer za lepo pripravljen pogreb in be-
sede tolažbe, pevcem Prijatelji za doživeto odpete pesmi. 
Zahvala tudi dr. Vlatki Rokvić in zdravstvenemu tehniku 
Luki za vso skrb, nego in pomoč. 
Posebna zahvala Anici Zajec iz Društva upokojencev Stič-
na, Juretu Strmole in vsem gasilcem PGD Stična, Krka in 
Metnaj, Mari Kovačič in Gregorju Ficko za ganljive besede 
ob slovesu. 
Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti. 

Vsi njegovi 

Ne moremo izjokati bolečine, 
naj nihče ne reče, 
da vse na svetu mine.
V našem srcu ti naprej živiš, 
zato pot nas vodi tja, 
kjer ti v tišini spiš.

ZAHVALA
V 67. letu starosti nas je po hudi bolezni zapustil dragi 
mož, oče, dedek, brat, tast in stric

PETER SKUBIC
Šentvid pri Stični 2, 1296 Šentvid pri Stični

(19. 11. 1956–19. 2. 2023)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za podporo, izrečeno sožalje, daro-
vane sveče in cvetje, darovane svete maše in hvala vsem, 
ki ste darovali društvu onkoloških bolnikov.
Hvala pogrebnemu zavodu Perpar za vso pomoč, gospo-
du župniku Izidorju Grošlju za lepo opravljen obred, pev-
cem za odpete njegove najljubše pesmi in gospe Marjeti 
za izrečene besede slovesa.
Posebna zahvala gre delavcem ZD Ivančna Gorica za vso 
pomoč in podporo.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi!

Težko zaprla očke svoje, težko, 
a rada povedala bi še svoje. 
Če revca mogla bi … 
Počivaj, draga mamica,  
naša vedno, 
nikoli pozabljena zlata ljubica. 

ZAHVALA
AMALIJA MALČI TRINKO

iz Fužine 31 pri Zagradcu
(1939–2023)

Zahvala vsem, ki so nam v teh težkih trenutkih stali ob 
strani. Zahvala dr. Žirovnikovi, dr. Mariču, celotnemu ose-
bju ZD Ivančna Gorica, predvsem negovalni sestri Simoni 
in ostalim patronažnim sestram. Posebna zahvala pa gre 
sosedom ob njihovi nesebični pomoči, posebej g. Jožetu 
Mehletu, ki nama je s sestro ogromno pomagal. Posebna 
zahvala virskemu župniku Aleksandru Ureku za poslednje 
neprecenljive besede slovesa. Hvala g. Marinčku za čuten 
poslednji pozdrav. Neskončna zahvala družini Rada Per-
ka za nesebično pomoč že v njenem življenju in ob njeni 
bolezni. Hvala zagraškemu cerkvenemu pevskemu zboru 
pod vodstvom g. Kohka za čutno zapete pesmi. 
Pogrebnemu društvu Novak pa je vsaka zahvala premalo. 
Pieteta, spoštovanje in razumevanje ob izgubi bližnjega, 
je pri njih neprecenljiva. Hvala vsem. Iz srca. 

Tatjana in Tadeja z družinama 

Odšla si tja, kjer
ni več bolečin,
a za tabo ostal bo

 večen spomin.

ZAHVALA
V 82. letu starosti je za vedno odšla naša mama, babica 
in prababica

CECILIJA ZOREC
9. 10. 1941 – 22. 3. 2023

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, ki so jo pospremili na zadnji poti. 
Hvala za darovane svete maše, darove za dober namen, 
cvetje in sveče.
Hvala pogrebnemu zavodu Perpar, gospodu župniku Juri-
ju Zadniku in pevcem za lep obred.
V zadnjem letu in pol je živela v domu starejših občanov 
Litija, zato zahvala tudi osebju doma.
Hvala vsem, ki se je boste spominjali.

Vsi njeni

Z boleznijo si se bojevala,  
na koncu tiho si zaspala, 
a v srcih naših boš ostala  
in pustila skrito bolečino. 
Kogar imaš rad nikoli ne umre, le 
daleč, daleč je …

ZAHVALA
V 91. letu starosti se je od nas, za vedno, poslovila naša 
draga mama, babica, prababica, teta in tašča

ANICA KOŽELJ
Velike Vrhe 3

1. 10. 1932–4. 3. 2023

Ob boleči izgubi naše drage mame se iskreno zahvalju-
jemo vsem sorodnikom, vaščanom, znancem, prijate-
ljem in sodelavcem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, 
sveče, darove za dober namen, darovane svete maše ter 
molitveno podporo. 
Zahvaljujemo se gospodu župniku Dejanu Pavlinu za 
mašo ter lepo pogrebno slovesnost. Hvala tudi pevcem 
za ganljive odpete pesmi in trobentaču za zaigrano Tiši-
no. 
Hvala pogrebnemu zavodu Novak pri organizaciji pogre-
ba ter osebju ZD Ivančna Gorica, še posebej dr. Mateji 
Plut ter patronažni sestri Mateji Kralj in vsemu ostalemu 
osebju ZD, ki so ji v času bolezni nudili dolgotrajno oskrbo 
in strokovno pomoč. 
Posebna zahvala vsem negovalkam DSO Grosuplje za ves 
trud in potrpežljivost, ki ste jo obiskovale in nudile po-
moč, vnašale vedrino ter lajšale bolečine. 
Prisrčna hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti in jo ohranjate v lepem spominu. 

Žalujoči vsi njeni 

Pomlad je prišla
in čaka, da prideš ti.
In sedla bo na rožna tla 
in jokala, ker te ni. 

V SPOMIN

Mineva dve leti, odkar nas je nenadoma zapustil dragi 
mož, oči, dedi in tast

ALOJZ ZUPANČIČ
Selo pri Radohovi vasi

Hvala vsem, ki se ga spominjate, postojite ob njegovem 
grobu in prižigate svečke. 
Dragi mož, vedno si v mojem srcu. 

Vsi tvoji 
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Vojtehu Hočevarju v slovo
Z veliko žalostjo smo se na muljavskem pokopališču 11. februarja 
za vedno poslovili od našega prijatelja, velikega, dobrega, drago-
cenega človeka, zaslužnega člana našega kulturnega društva Voj-
teha Hočevarja.
Po dolgoletnem, vztrajnem boju z boleznijo 
so njegove življenjske moči pošle in z mir-
nim dostojanstvom se je zatekel  k večne-
mu počitku, v mir in spokoj brez trpljenja. 
Z obžalovanjem se spoprijemamo s težko 
izgubo ob njegovem odhodu in v tolažbo 
spominjamo naših skupnih trenutkov, dni 
in let. Z žalostjo v srcih cenimo njegov tihi, 
mirni način življenja, delovanja, ustvarjanja, 
ki se je dotaknil vseh nas in pustil neizbrisen 
pečat našemu prijateljstvu. Zelo ga bomo 
pogrešali.
Vojteh je bil rojen v Beli Krajini, ki je ni niko-
li pozabil. Vedno se je rad spominjal rodnih 
krajev, tamkajšnjih ljudi in se z ženo vračal 
mednje. Življenjska pot ga je leta 1975 pri-
peljala v našo občino, tukaj si je s svojo dru-
žino ustvaril dom in se vključil v dogajanje v 
kraju in občini. Še posebej je bil aktiven na 
področju ljubiteljske kulture, ki sta ji z ženo 
posvetila velik del svojega življenja.
Naše sodelovanje se je začelo pred več kot 
dvema desetletjema, ko sta se zakonca Ho-
čevar kot aktivna člana pridružila kultur-
nemu društvu na Krki. S svojim mojstrskim 
poznavanjem igre luči in glasbe, je bil Vojteh 
pomemben člen pri izvedbi naših odrskih 
predstav. V svoji tihi, skromni in marljivi pre-
danosti temu, kar je počel, je kot dober opa-
zovalec vedno objektivno in konstruktivno 
podajal kritiko našega dela. S svojim delom 
in pristopom k ustvarjanju je našemu gleda-
lišču dodal presežno vrednost, pripomogel 
h kakovosti izvedbe in privlačnosti predstav.  

Veliko smo se družili. Povezovala nas je ljubezen do kulture, gledališča, pisane besede, a 
tudi pristno prijateljstvo med ljudmi, ki cenijo drug drugega. 

Vojtehu je bilo poleg marljivosti in resnosti lastno tudi izjemno veselje do življenja, do 
lepih, vedrih trenutkov. Lastno mu je bilo veselje do smeha ob dobri šali, ob druženju s 
prijatelji, še posebej pa je bilo v vseh njegovih  dejanjih in ravnanjih moč zaznati ljubezen 
in skrb do družine.

Veseli in hvaležni smo, da imamo to čast, da smo bili njegovi prijatelji. Vojteh ostaja v 
naših srcih.

Upamo in želimo nadaljevati pot, ki smo jo soustvarjali.

Kulturno društvo Krka

Iliji Bregarju v slovo (1944–2023)

V svetal pomladni dan se je zarezala grenkoba ob novici, da se 
je po bolezni v 79. letu poslovil Ilija Bregar, upokojeni novinar in 
dolgoletni sodelavec Tabora slovenskih pevskih zborov v Šentvidu 
pri Stični. 
Ilija Bregar se je rodil 6. oktobra 1944, v vasici 
Bojanji Vrh pri Muljavi. Odraščal je v zdravem 
kmečkem okolju. Šolo je obiskoval na Muljavi 
in v Stični, po maturi na gimnaziji v Ljubljani pa 
je študiral na Filozofski fakulteti zgodovino, so-
ciologijo in etnologijo. Domači kraj in Jurčičeva 
Muljava sta mu dala življenjsko popotnico in 
kulturno navdušenje, ki ga je spremljalo skozi 
gimnazijska leta in v času študija ter nenaza-
dnje skozi vso poklicno pot, ki jo je prehodil kot 
novinar in publicist. Svoje poklicno življenje je 
posvetil novinarskemu delu pri Gospodarskem 
vestniku in Delu, kjer je bil zaposlen do upoko-
jitve. S pisanjem in urednikovanjem se je ukvar-
jal tudi ljubiteljsko. 
Čeprav ga je poklicna in življenjska pot že zelo 
zgodaj vodila z doma in si je ustvaril družino 
daleč od rojstnega kraja, je ohranil vezi z ro-
dnim krajem. Njegove poklicne sposobnosti in 
poznanstva so verjetno botrovale, da se je že 
zelo zgodaj priključil delu pri organizaciji Tabora slovenskih pevskih zborov v Šentvidu pri 
Stični. Od leta 1978 je bil vodja propagandno-informativne komisije. 
Z izkušnjami iz novinarskega dela je postal pomemben člen v procesu vsakoletne organi-
zacije prireditve, pri kateri je skrbel za obveščanje strokovne in zainteresirane javnosti ter 
izdajo vsakoletnega taborskega biltena - programske knjižice, ki je postala nepogrešljiva 
pri zborovodjih, pevcih in obiskovalcih. Z velikim veseljem in navdušenjem je prihajal v 
Šentvid, pri snovanju biltena pa mu nikoli ni manjkalo zanimivih predlogov in ustvarjalnih 
domislic. Po njegovi zaslugi je vest o množičnem prepevanju v Šentvidu pri Stični vsako 
leto dosegla tudi najbolj oddaljene slovenske kraje in kraje onkraj naših meja. S še večjim 
zanosom je nagovarjal slovenske pevce in poslušalce, ko so ti lahko nastopili v samostojni 
državi Sloveniji. In čeprav ni bilo vedno enostavno in je prireditev doživljala tudi viharne 
čase, je Ilija ostal zvest Šentvidu in slovenski pesmi, ter je vztrajal pri poslanstvu, ki ga je 
predano opravljal vse dokler mu je to dopuščalo zdravje. 
Ob jubilejnem 50. Taboru je zapisal: »Tabor je in naj ostane vsakoletno srečanje amater-
skih zborov iz vseh koncev Slovenije, kar ima tudi svojo in ne majhno vrednost. Navseza-
dnje je to edina priložnost in kraj, kjer se lahko vsaj enkrat vsi skupaj srečajo in družijo.«
Ilija je naloge, ki jih skrbno opravljal, vedno jemal z veseljem in mislijo na druženje, ki 
je sledilo po uspešno opravljenem delu. Pesem in pevci so mu postali kakor življenjski 
sopotniki, katerim je vedno znova znal prisluhniti in ponesti njihove glasove, hotenja in 
pričakovanja širom po Sloveniji tudi potem, ko je odmev iz prireditvenega prostora že 
potihnil. Bil je glasnik slovenske zborovske pesmi, saj je imela v njegovem času zapisana 
novica in objavljen prispevek drugačno težo in moč kot danes, v dobi elektronskih medi-
jev in poplavi vsemogočih novic. 
In ko se na vročo junijsko nedeljo, slovenski zbori spet zgrnejo v naš Šentvid, bomo v 
njihovi pesmi zaslišali tudi šaljivi glas Ilije in njegovo odločno sporočilo: »Da pevci! Pojte 
in se veselite, Šentvid je vaš. Slovenska pesem vas potrebuje.«
Hvala spoštovani Ilija, za tvoje zvesto delo in doprinos pri ohranjanju slovenske zboro-
vske pesmi in ljudske glasbe. 

Matej Šteh, predsednik Tabora slovenskih pevskih zborov

                                                                                            
Veš, da je vse tako kot je bilo.

                                                                                            V vsaki stvari si, ki je v hiši,
                                                                                            v mislih si, v besedah naših,
                                                                                            da, celo v sanjah,
                                                                                            le, da korak se tvoj
                                                                                            nič več ne sliši …

V SPOMIN
Mineva žalostno peto leto, odkar te ni več med nami.

ALEŠ KUTNAR
3. 10. 1976–12. 4. 2018

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in ga skupaj 
z nami ohranjate v spominih in srcih. 

Kdor živi v srcu svojih dragih, ni mrtev,
še naprej ostaja navzoč v njihovem življenju.

(Immanuel Kant)

Vsi njegovi najdražji

Čeprav tvoj glas se več ne sliši, 
beseda tvoja v nas živi, 
povsod te slišimo mi vsi, 
med nami vedno si. 
Imej se tam gori lepo 
in naj te angeli čuvajo. 

V SPOMIN
TONE MULH

11. 10. 1954–21. 3. 2022

Minilo je žalostno leto, odkar si nas nepričakovano zapu-
stil. Tvoja ljubezen in delo tvojih pridnih rok nas spremlja-
jo na vsakem koraku. V naših srcih vedno živiš, pogreša-
mo te in radi te imamo. 

Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu in postojite 
na njegovem grobu. 

Tvoji najdražji 

Si kot sonce življenja sijala, 
za vse svoje ljubezen razdala, 
odslej boš kot zvezda svetleča, 
naj ti v nebesih dana bo sreča. 

V SPOMIN
ANA ABRAM

iz Šentpavla na Dolenjskem 1
26. 11. 1953–22. 03. 2022

Mineva žalostno leto, odkar si brez slovesa in za vedno 
zaprla svoje od bolezni utrujene oči, za seboj pa pusti-
la veliko praznino, ki močno boli. Ostali so le spomini, ki 
nam jih nihče ne more vzeti. 
Hvala ti za vse, kar smo v času tvojega življenja lahko de-
lili s tabo. 

Vsi njeni  

Na predvečer, sredi priprav na prazno-
vanje slovenskega kulturnega praznika, 
nas je presunila žalostna vest, da se je od 
nas poslovil Vojteh-Vojko Hočevar. Zbrali 
smo se na žalni seji v prostorih družbene-
ga centra na Krki. Ob kulturnem progra-
mu smo obudili spomin na njegovo ži-
vljenje, delo in na skupaj prehojeno pot. 



3030 april 2023 številka 3Zahvale

Niti ena rana
se ni zacelila, 
ko se nam je 
druga naredila. 

V SPOMIN
Sedemindvajsetega marca je minilo dve leti, odkar nas je 
nepričakovano zapustil naš brat

FRANCI OKOREN
po domače Štrekljev Franci iz Sobrač

Hvala vsem, ki se ga spomnite, postojite ob grobu ali mu 
prižgete svečko. 

Nikoli ne boš pozabljen. 

Vsi njegov

Neskončna ljubezen
je ena sama, 
ves svet jo kliče 
ljubljena mama. 

V SPOMIN
Drugega aprila je minilo pet let žalosti, odkar nas je zapu-
stila naša ljuba mami

ALOJZIJA OKOREN
po domače Štrekljeva Lojzka iz Sobrač

Hvala vsem, ki se jo spomnite in postojite pri njenem gro-
bu. Hvala Cvet marketu ''Jani Žurga'' za vso pomoč, ki mi 
jo nudi. 

Mami, nikoli ne boš pozabljena.

Vsi njeni 

CENIK OGLASOV IN POGOJI OGLAŠEVANJA  
V OBČINSKEM GLASILU KLASJE 

KOMERCIALNI OGLASI:
VELIKOST OGLASA

(glede na format časopisa A3)
DIMENZIJA 

(širina x višina)
CENA (EUR) 

brez DDV
cela stran                271 x 374 mm 440,66
polovica strani       271 x 184 mm 276,33
četrtina strani        160 x 155 mm 144,46
osmina strani         106 x 150 ali 161 x 95 mm 106,03
šestnajstina strani 106 x 70 ali 51 x 140 mm 61,05
»vizitka«                    51 mm x 35 mm 31,51
NASLOVNICA* 65 x 31 mm 63,02

 * Oglasni prostor na naslovnici je omejen in je na razpolago do zakupa. 

1. Za večkratno oglaševanje se naročniku prizna popust. 
Za prvo objavo velja osnovna cena, vsaka nadaljnja ob-
java oglasa je cenejša za 5 % od osnovne cene, do naj-
več 30 %. Za 6 ali več objav se avtomatično upošteva 30 
% popust pri vsaki objavi. 

2. Oglaševalec mora pred objavo posredovati podpisano 
in žigosano naročilnico, iz katere je razvidno število ob-
jav in dimenzije oglasa. Podlaga za izstavitev računa je 
naročilnica, v primeru naročila šest oz. več objav pa se 
sklene pogodba o oglaševanju.

3. Uredništvo si pridržuje pravico do prilagajanja dimenzij 
oglasov, ker včasih to zahteva tehnična izvedba posta-
vitve člankov in oglasov v časopisu.

4. Izdelane oglase sprejemamo v digitalni obliki (PDF, JPG 
…).

5. Informacije: (01) 781 21 30, urednistvo@klasje.net

MALI OGLASI:
Mali oglasi so brezplačni in so namenjeni le fizičnim ose-
bam. Uredništvo si pridržuje pravico skrajšanja malega 
oglasa in spremembe teksta brez obvestila naročnika, če 
je to zaradi prostorske omejenosti potrebno. Pridržuje si 
pravico, da zaradi zakonskih obveznosti ne objavi oglasov, 
ki oglašujejo storitvene dejavnosti. 

ZAHVALE:
Fizične osebe lahko objavijo zahvalo ob smrti svojcev, veli-
kosti cca. 100 cm². Zahvala lahko obsega največ 100 besed 
(cca. 600 znakov) + fotografija. Cena je 13,77 EUR + DDV. 
Zahvala se lahko odda in plača v sprejemni pisarni občine 
ali po elektronski pošti.

Ivančna Gorica, april 2023

V spomin

Odšel je Vladimir Erjavec - Lado, pionir 
rokometa v naših krajih
6. 12. 1938-3. 3. 2023

Prvi začetki rokometa v naših krajih so tesno povezani z Ladom. Z njim se 
je prvič srečal v mladinski delovni brigadi leta 1956, v času ko se je na no-
gometnih igriščih igral še veliki rokomet. Z malim rokometom se je zbližal 
kot študent prvih generacij na Višji šoli za telesno vzgojo, kamor je odšel po 
maturi leta 1958. 

S to dinamično in zanimivo igro je že v šolskem letu 1958/59 seznanil stiško 
mladino in dijake gimnazije, ki so takrat bivali v internatu v samostanu Stična.

Vključil se je v delo takratne Okrajne zveze za telesno kulturo in postal nosi-
lec razvoja malega rokometa za Dolenjsko. Skupaj s predstavniki iz nekaterih 
večjih krajev (Ribnica, Grosuplje, Trebnje, Novo mesto, Kočevje) so pripravi-
li program za razvoj malega rokometa na področju Dolenjske. Pri takratnih 
društvih, imenovanih TVD Partizan, so pomagali organizirati rokometne sek-
cije; v Stični, Šentvidu pri Stični, Višnji Gori, Grosuplju, Igu in Ribnici. Opra-
vljeno je bilo pionirsko delo in postavljeni temelji današnjemu rokometu na 
Dolenjskem. Ob vedenju, da takrat prevoznih sredstev ni bilo in je edino pro-
metno povezavo predstavljala železnica, je bil to še toliko večji logistični in 
organizacijski podvig.

S prostovoljnim delom in požrtvovalnostjo so bila narejena peščena igrišča, zarisana z  žganim apnom, spet drugje so bila 
igrišča iz leša in zarisana s premogovim prahom. Mladina se je tako lahko začela učiti rokometne igre. Sledila je oprema 
- leseni goli, zabiti v zemljo, mreže iz domačih listnic … Vzporedno je potekalo usposabljanje vaditeljev,  sodnikov ... In v 
takšnih okoliščinah so v letu 1960 ustanovili Dolenjsko rokometno ligo z ekipami iz navedenih krajev.

Lado, ki je izhajal iz številne družine Erjavec, ki ga je močno podpirala v njegovih prizadevanjih, se je še posebno posvetil 
ustanovitvi društva v njegovi Stični, ki je eden od sedanjih krajev, ki povezuje rokometno dogajanje v naši občini – Roko-
metni klub SVIŠ Ivančna Gorica.

Poklicna pot ga je najprej vodila v Šentvid pri Stični, kjer je utiral pot zanimanju za to športno panogo, od tu je leta 1968 
odšel na Osnovno šolo Škofljica, kjer je nadaljeval z afirmacijo rokometa. 

Ves čas je do zadnjih dni spremljal naše sedanje uspehe. Mi pa se zavedamo, da danes ne bi bilo tako, če ne bi bilo pred 
več kot 60-imi leti pionirskih začetkov, ki jih je naredil prav Lado in njegova družina.

65 let po teh začetkih smo ponosni na njegove pionirske dosežke. Hvaležni, da smo se lahko o teh časih z njim pogovarjali, 
o njegovi učiteljski in športni, predvsem pa rokometni poti. 

Hvala Lado.
                                               

Marjan Potokar, predsednik RK SVIŠ Ivančna Gorica

Ko se sonce prebuja 
se noč poslovi, 
v hiši domači
samota živi. 

V SPOMIN
MARIJA DREMELJ

Bahovčeva mama
Leskovec 3, Višnja Gora

(21. 5. 1938 – 22. 3. 2022)

Draga mama, 
kako je hiša pusta, prazna, odkar tebe, draga mama, v 
njej več ni; prej bila tako prijazna, zdaj otožna, tuja se 
nam zdi. Ni več tvojega smehljaja in ne zlatih rok, ostala 
je le sled teh tvojih pridnih rok. 
Čeprav že dolgo leto dni v grobu spiš, v naših srcih še 
naprej živiš in spremljaš nas povsod, kjer vodi nas življe-
nja pot. V naša srca si se zapisala, ti preljuba draga naša 
mama. 

Vsi njeni 
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Konservatorsko restavratorska obnova poznobaročne poslikane 
fasade na Mestnem trgu 3 v Višnji Gori
Ob južnem vstopu v mestno jedro Višnja Gora stoji mogočna vzdolžna hiša, ki sta jo v preteklosti tvorila dva objekta in ju danes poznamo kot 
hiša Mestni trg 1 in 3.

Srečanja z dediščino

Veduta Višnje Gore na božjepotni podobici iz leta 1770

Enoten objekt ima status arhitek-
turnega spomenika in je vpisan v 
Register kulturne dediščine pod 
evidenčno številko 6016.
Hiša poudarja vzdolžni zahodni 
stavbni niz in vidno izstopa v ve-
duti mesta, ko se iz zahodne strani 
bližamo mestnemu jedru. Zaho-
dna fasada se naslanja na zunanji 
rob mestnega obzidja. Kamnita 
struktura obzidja je vidna tudi na 
južni strani hiše in se je nekoč doti-
kala objekta. Na veduti z leta 1770 
lahko določimo položaj hiše ob za-
hodnem mestnem obzidju. Vidna 
sta prečno postavljen in vzdolžen 
objekt, ki se bodisi stikata ali pa je 
med jima prehod in sta bili kasne-
je hiši povezani z obokanim preho-
dom, ki vodi v spodnjo Gaso.
Prečni objekt je nekoliko višji, kar 
bi lahko potrdilo misel, da je bil ta 
del objekta nekoč del nekdanjih 
glavnih mestnih vrat, ki jih omenja 
tudi Božo Otorepec  v prepisih me-
stnega arhiva, kjer navaja, da so v 
prvi pol. 18.st. v mestu bila glavna 
ali zgornja mestna vrata, mala vra-
ta in spodnja vrata. Iz upodobitve 
na veduti lahko sklepamo, da je bil 
objekt verjetno združen po letu 
1770.
Vsekakor je hiša, ki je nekoč stala 
na t. i. Placu oz. Trgu, veljala za 
nekoliko boljšo, kar izvemo iz do-
bro ohranjenih arhivskih virov . Za 
obdobje 18. st. sta ohranjena dva 
popisa hiš iz leta 1748 in popis hi-
šnega donosa iz 1752  .
Hiša Mestni trg 1 in 3, ki je imela 
od leta 1770 hišno številko 2, je 
enonadstropna in je zidana iz ka-
mna, ima dve kleti, ki sta obokani, 
ter obokano pritličje in nadstro-
pje. Fasada je bila v 19. st. močno 
predelana. V obdobju med obema 
vojnama so na fasadi pritličja pre-
bili okenske odprtine in jih preu-
redili v izložbe. Na prehodu med 
hišama je križni obok, ki bi lahko 
datiral v 16. st. 
Znani so številni zanimivi zgodo-
vinski podatki, ki nam nekoliko 
drugače osvetlijo preteklost hiše. 
Stane Mikuž navaja , da je bil v hiši 
neposredno ob nekdanjih zgor-
njih mestnih vratih shranjen del 

sodnega arhiva in podoba Višnje 
Gore iz leta 1528. Ob terenskem 
dokumentiranju Višnje Gore v letu 
1960  so bile v hiši še shranjene 
bandere čevljarskega ceha, skri-
nje, pred hišo je bil na vsaki strani 
po en grb v kamnu, (ki jih današnji 
lastnik še vedno skrbno hrani), 
na dvorišču sta bila vidna dva fra-
gmenta poznogotskega okna s po-
snetimi robovi. Boris Golec v naj-
novejših raziskavah arhivskih virov 
ugotavlja , da je v prvi hiši levo od 
zgornjih mestnih vrat živelo vsaj 
sedem mestnih sodnikov. 
V zadnjih nekaj desetletjih so s 
fasade začele odpadati plasti bele-
ža, pod katero se nam je pokazala 
izredno kvalitetna pozno baročna 
arhitekturna poslikava, ki je pote-
kala po celotni ulični in dvoriščni 
fasadi obeh hiš (Mestni trg 1 in 3). 
Poslikava na dvoriščni strani razkri-
va, da sta ohranjeni dve plasti po-
slikav z enakim motivom pilastrov, 
ki sta bili le preplasteni. Poslikava 
je izjemna in sorodne v Višnji Gori 
še nismo dokumentirali. 
V lanskem letu se je ponudila pri-
ložnost za obnovo fasade s kandi-
diranjem na državnem razpisu za 
sofinanciranje projektov kulturne 
dediščine, ki ga vodi Ministrstvo za 
kulturo. Lastnik hiše Mestni trg 3 
je bil v drugem krogu razpisa uspe-
šen in tako se je začela dolgo pri-
čakovana konservatorsko restavra-
torska obnova fasade. Sprva je bilo 
potrebno odstraniti vse plasti se-
kundarnih beležev. Pokazala se je 
ohranjena poznobaročna arhitek-
turna poslikava v celotnem prvem 
nadstropju. Fasada je členjena v 
šest polj, ki jih uokvirjajo naslikani 
pilastri v sivo tonirani risbi, med 
tem ko je ravnina fasade v kon-
trastni opečnato rdeči barvi. Vsa 
okna v nadstropju imajo naslikane 
dekorativne obrobe z motivom ra-
stlinske ornamentike. Zanimivo je, 
da ornamentika okoli oken ni ena-
ka okenskim odprtinam, ampak se 
pojavijo zamiki, iz tega sklepamo, 
da so tekom let spreminjali pozici-
je oken. 
Poslikave so bile ponekod precej 
poškodovane, tako da so restavra-

torji iz vseh dobljenih fragmentov 
sestavili celotno sliko. Del poslikav 
je originalen in smo jih ohranili z 
utrjevanjem, del je bil poškodovan 
ali je manjkal in je bil rekonstrui-
ran na podlagi ohranjenih vzorcev. 
Uporabljeni so bili klasični apneni 
materiali za omete in beleže, ter 
naravni pigmenti za fasadno ravni-
no in poslikave.
Kot zanimivost naj povemo, da so 
že omenjeni pisni viri potrdili več v 
mestu živečih in delujočih slikarjev 
in pozlatarjev. Nekateri med njimi 
so opravljali tudi sodniško funkci-
jo. To so bili: dva primožena slikar-

ja, Janez Jakob Menart iz Kranja in 
Francesco Faienzi iz Bergama, ter 
domačin Franc Anton Nirenberger, 
ki je deloval v sredini 18. st. in je 
bil zelo aktiven na širšem območju 
Višnje Gore. Njegova dela so ohra-
njena kot slike na platnu, pred-
vsem pa je ustvaril več arhitektur-
nih oltarnih poslikav.
Konservatorsko restavratorska 
dela na fasadi je izvajalo restavra-
torsko podjetje Triptih. Da je bila 
prenova uspešno realizirana, se 
moramo zahvaliti vsem sofinan-
cerjem prenove in predvsem la-
stnikom hiše Mestni trg 3, družini 

Šuntajs, ki so imeli čut, skrb in vi-
zijo do ohranjanja in prezentiranja 
kulturne dediščine, ki je izjemnega 
pomena za sam objekt in tudi za 
celotno podobo mestnega jedra 
Višnja Gora. Upamo, da bo izve-
deni projekt opogumil še katerega 
lastnika na Mestnem trgu, ki bo 
strokovno pristopil k obnovi fasa-
de.

Pripravila:
Sabina Ravnikar,  

konservatorska svetovalka
ZVKDS, Območna enota Ljubljana
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NAGRADNA KRIŽANKA
Spoštovane bralke in bralci, vabljeni k sodelovanju v tokratni nagradni križanki v kateri iščemo geslo sestavljeno iz črk 
na oštevilčenih poljih. Fotografija služi kot namig. Pravilno geslo pošljite na uredništvo do 30. aprila 2023, po pošti z do-
pisnico na naslov uredništva Sokolska ulica 8, 1295 Ivančna Gorica ali na e-naslov: urednistvo@klasje.net. Ne pozabite 
pripisati vašega naslova, da bomo trem izžrebancem lahko poslali praktične nagrade. 
Izžrebanci pravilnega gesla (POVODNI MOŽ) iz prejšnje številke Klasja so: Zinka Lihtenvalner (Stranska vas), Maja Erja-
vec (Polje pri Višnji Gori), Anica Trlep (Velike Dole pri temenici). Po pošti prejmejo praktično nagrado. Čestitamo.

Najbolj obiskani vrhovi v občini

Kucelj, 748 m
Je najvišji vrh sosedne občine Grosuplje, vendar je dostopen in 
obljuden tudi z naše občine, saj se nahaja v bližini vasi Leskovec 
nad Višnjo Goro. Vas se nahaja na nadmorski višini 700 m, obkro-
žena z neokrnjeno naravo tega dela naše občine. Preko Kuclja je 
speljana Pot dveh slapov v organizaciji Planinskega društva Polž. 
Tudi Krožna pot Prijetno domače pelje tod mimo. S širokega trav-
natega vrha, na katerem stoji geodetski stolp, se nam odpirajo 
lepi razgledi od Julijcev s Triglavom, Karavank, Kamniško-Savinj-
skih Alp, zasavskega in dolenjskega hribovja, do Snežnika in še 
kam. Pri stolpu je skrinjica z vpisno knjigo in žigom. Je priljubljen 
cilj pohodnikov in gorskih kolesarjev. S svojo dostopnostjo je pri-
meren tudi za manj uhojene pohodnike, ki se na vrhu lahko odpo-
čijejo na klopci ljubezni in uživajo ob pogledu na okoliške travnike, 
gozdove, kuclje, hribe.

Opis poti:
V Višnji Gori se z avtomobilom peljemo mimo cerkve sv. Tilna 
proti vasi Leskovec. Nadaljujemo naprej v smeri Trebeljevega. V 
križišču, kjer se cesta spusti proti vasi Obolno, je parkirišče, kjer 
parkiramo. Hodimo nazaj v smeri Leskovca. Po nekaj minutah za-
vijemo desno na makadamsko pot, ki nas preko travnika pripelje 
na razpotje. Zavijemo levo. Tu opazimo markacijo. Ob pašniku 
nadaljujemo po makadamski poti do obronka gozda. Zavijemo 
desno na kolovoz. Tu se prične pot vzpenjati ob robu travnatega 
pobočja. Sledimo oznakam za Pot dveh slapov. Po nekaj minutah 
prispemo na prostran travnat vrh, kjer je naš cilj. Od izhodišča 
dosežemo cilj v pol ure.
Do Kuclja peljejo še poti s sosednjih občin Grosuplja, Ljubljane, 
Šmartna pri Litiji. Poljubno lahko podaljšamo naš pohod do so-
sednjega Gradišča nad Višnjo Goro (706 m), Škrjanščice (722 m). 
Idej in destinacij je veliko. Odvisno je od naše želje po preživljanju 
prostega časa v tem prelepem delu naše občine. In malo seveda 
tudi od kondicije.

Magdalena Butkovič


